the current system time is: Thu Apr 01 13:46 2021; you are connected on; message of the day follows:

[08:45] <Mdm_Maestro> Neo German?
[08:46] <@SX_Aino> 51st century Germanic which is actually German re-fused with English due to a major corporatist movement in 49th century, it's like English with more spittle

welcome to #suburbansenshi2

[13:47] <Frey Tura> stranger things have happened...
[13:47] * (1337-C) Kizoku Inochi looks at Frey Tura.
[13:47] *** Frey Tura is your average everyday Frey Tura

[13:48] <(1337-C) Kizoku Inochi> H-have they?
[13:48] * (1337-C) Kizoku Inochi is feeling nervous around all of these strangers.
[13:50] <Frey Tura> (( I claim this log in the name of FRIENDSHIP....friendship? ))
[13:52] <(1337-C) Kizoku Inochi> Do you all... live here?
[13:53] * (1337-C) Kizoku Inochi looks around at this large, open area. Clearly confused by her surroundings.
[13:54] <Matsu Shin> we do!
[13:57] <(1337-C) Kizoku Inochi> Where is... here, exactly? What is this place?
[13:59] <Himeko Shin> The Hotel
[13:59] * (1337-C) Kizoku Inochi blinks and looks at Himeko and says blandly, "The hotel."
[14:00] <Danel Inochi> is there something wrong with your phone?
[14:01] * (1337-C) Kizoku Inochi looks back at Danel and a thought flutters in her mind. (He's so cute!)
[14:02] * (1337-C) Kizoku Inochi blinks and goes, "Oh, yeah. I don't seem to be getting any service."
[14:02] <Danel Inochi> maybe you should turn it on and off?
[14:02] * (1337-C) Kizoku Inochi reaches into her pocket and takes out her cellphone. She shows him her lock screen, which has a group photo of her, Matsumi, and Makoto at the top of the Tokyo Skytree as her wallpaper, and shows him the lack of reception.
[14:03] * Danel Inochi blinks at it
[14:03] <(1337-C) Kizoku Inochi> Oh. Maybe that would work. I'm such a klutz with cellphones.
[14:03] <Danel Inochi> ..maybe if you switch it on and off it will get the reception back?
[14:03] * (1337-C) Kizoku Inochi smiles gratefully up at Danel as she holds down the button to turn it off. It turns off.
[14:04] * (1337-C) Kizoku Inochi waits a moment. Then she holds down the button to turn it back on.
[14:04] * (1337-C) Kizoku Inochi vanishes with a *pop!* as the phone finishes turning itself back on, bringing her back to her proper dimension in the same location, with no time having passed.
[14:04] *** (1337-C) Kizoku Inochi [0] has quit IRC
[14:05] <Danel Inochi> O_O
[14:06] <Matsu Shin> ...huh
[14:58] * Matsu Shin has gone out to get some lunch with her family!
[14:58] <Matsu Shin> *his
[15:02] * Gills Bellerose sits in the gazebo, reading a book and yawning
[15:23] * Frey Tura keeps trying to keep up with the twins
[17:46] * Matsu Shin notices his wife has fallen asleep on the Q sofa and smiles
[18:48] *** Dai has joined #suburbansenshi2
[18:48] <@spiritflame> konbanwa Dai *** Happy World Catfish Celebration! Eat Catfish today for good luck!
[18:48] * Dai looks around
[18:54] <Matsu Shin> oh hey there Dai!
[18:55] <Dai> hello Matsu. How's the day going?
[18:56] <Matsu Shin> eh it's a little slow!
[18:56] <Matsu Shin> but watching my adorable wife sleeping
[18:56] <Matsu Shin> so cuuuute
[18:56] <Dai> better than crazy though, right?
[18:57] <Matsu Shin> like your parents?
[18:58] * Dai blinks and looks around "he can hear you!!"
[18:59] <Matsu Shin> eh don't worry about it! Frey is too lazy t-
[18:59] * Matsu Shin gets whacked in the back of the head by Frey
[18:59] <Frey Tura> you never learn, do you?
[19:00] * Dai looks down and minds his business while trying to casually walk away
[19:03] * Frey Tura berates Matsu
[19:04] * Himeko Shin yawns, sitting up and rubbing her eyes
[19:07] <Himeko Shin> mmm....
[19:07] <Himeko Shin> ugh keep the noise down
[19:08] <Gill Bellerose> did you have a good sleep, mother?
[19:08] <Himeko Shin> ......
[19:08] <Himeko Shin> I was sleeping?
[19:08] * Himeko Shin slowly turns to see her husband..desperatly trying to take a picture of her
[19:08] <Himeko Shin> ~_~ +
[19:09] * Dai sighs and finds an area to sit in.
[19:10] * The Tura Twins hide in some bushes...ready with water balloons
[19:11] * Dai pulls out his snacks from his backpack and a book
[19:14] * Dai looks at the twins with his snacks "ill trade you"
[19:14] * The Tura Twins blinks....realizing they've been had
[19:14] * The Tura Twins look to each other...and then hand over their water balloons!
[19:15] * Dai offers the two chocolate bars and bags of chips "i have a better target anyways"
[19:15] * Dai counts the balloons and asses what he has methodically
[19:16] <Dai> /ooc asses? i meant assess
[19:17] * they are full water balloons now have four of them
[19:18] * Dai pats his prizes and hides them at his side "have you seen the other twin today?"
[19:19] * The Tura Twins look at each other and shakes their head no
[19:20] * Dai nods "good. we still have ample time then. ever set up a paint trap?"
[19:21] <The Tura Twins> :O
[19:21] * The Tura Twins shakes head no
[19:23] * Dai pulls out a diagram for the two " here it's like this. he walks in and the rope knocks over the bucket. then splat!"
[19:23] *** Joseph Smithson has joined #suburbansenshi2
[19:23] <@spiritflame> konbanwa Joseph Smithson *** Happy World Catfish Celebration! Eat Catfish today for good luck!
[19:23] * Joseph Smithson walks downstairs
[19:23] * Joseph Smithson doesn't notice Dai or the twins
[19:24] * Dai pulls out his materials "you guys in?"
[19:25] * The Tura Twins NOD
[19:26] * Dai grins and hands the boys each collapsible poles. he grabs the rope and bucket "then lets set up"
[19:27] *** Ryoko Mitsurugi (male) has joined #suburbansenshi2
[19:27] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi (male) *** Happy World Catfish Celebration! Eat Catfish today for good luck!
[19:27] * Ryoko Mitsurugi (male) yawns a little as he walks into the Atrium
[19:29] * Masaki Minamata is drinking at the bar...thinking about his wife
[19:29] <Ryoko Mitsurugi (male)> Oh, hey, guys.
[19:29] * The Tura Twins work to get things set up
[19:30] * Dai ties the poles with the first rope "hey"
[19:33] * Masaki Minamata frowns, looking at her beer
[19:33] * Dai set the bucket up and the ties the other rope to it "now we wait"
[19:34] * Little fox ears pop up nearby!
[19:35] * Ryoko Mitsurugi (male) is now known as Ryoma Mitsurugi
[19:35] <Ryoma Mitsurugi> What's going on?
[19:36] <Dai> thats a secret
[19:37] <Ryoma Mitsurugi> Oh?
[19:37] * The Tura Twins nods!
[19:38] * Dai checks his watch "we've got like 20 minutes. we just have to hide now and wait!"
[19:41] <Ryoma Mitsurugi> Um, sure.
[19:42] * The Tura Twins goes to hide!
[19:45] * Ryoma Mitsurugi shrugs and goes to hide so that he can observe
[19:47] * More little fox ears pop up!
[19:48] * Dai reclines against a tree noting the little ears
[19:50] * The Tura Twins wait in hiding
[19:52] * The groups of fox ears seem to be waiting in hiding as well.
[19:53] * Dai holds the rope watching his phone "just a bit longer. come on"
[19:57] * The Tura Twins waits and watches
[19:57] * walks up the with his phone in his hand "hey im here. whats the emergency"
[19:58] * Dai PULLS THE ROPE!
[19:58] * is SPLATTERED with green paint "..."
[19:58] * ^
[19:59] * ^
[20:00] * Kai. ^
[20:01] <Ryoma Mitsurugi> (Oof.)
[20:05] * The Tura Twins snickers!
[20:05] <Kai.> ...
[20:06] * Kai. blinks through green paint looking around for the culprit
[20:07] * Dai hides behind the tree and closes his eyes
[20:08] * Kai. looks down and follows the rope attached to the can "im going to be a single again."
[20:08] <Frey Tura> .....what have you done to yourself, Dai??
[20:08] * Dai takes off running! "IT WAS A JOKE! A JOKE!"
[20:09] <Frey Tura> *Kai
[20:09] <Frey Tura> ...oh Six you two
[20:09] * Kai. chases Dai "OH NO YOU DONT IM GUNNA MURDER YOU!!!!"
[20:10] <Frey Tura> not if your mother does it first
[20:10] <Ryoma Mitsurugi> Hoo boy.
[20:11] * Dai dodges and weaves around the giant lobby "I've got the power of anime on my side!!"
[20:11] * The groups of fox ears SURGE FORWARD!!!
[20:11] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[20:11] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form) *** Happy World Catfish Celebration! Eat Catfish today for good luck!
[20:11] <Kai.> Fight me like a man you coward!!
[20:11] *** Chibi-Alex (fox form) has joined #suburbansenshi2
[20:11] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex (fox form) *** Happy World Catfish Celebration! Eat Catfish today for good luck!
[20:11] *** Chibi-Catri (fox form) has joined #suburbansenshi2
[20:11] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri (fox form) *** Happy World Catfish Celebration! Eat Catfish today for good luck!
[20:11] <Dai> I'd rather fight light a cat!
[20:12] * The Kits rush at everyone and ambush-tail-pats!
[20:12] <Kai.> that's cause you're a--
[20:12] <Dai> DONT YOU DARE!!
[20:13] * Dai turns and tackles Kai "You're just green with envy!"
[20:14] <Frey Tura> hey hey hey
[20:15] * Frey Tura grabs the scuffs of both his sons
[20:15] <Ryoma Mitsurugi> That's one way to end the fight.
[20:15] * Kai. kicks at dai "I'm green because of paint!"
[20:16] * Dai struggles and growls
[20:18] * Frey Tura sighs..and tosses both of the sons into the river
[20:19] * Dai yelps and lands with a splash!
[20:19] * Kai. flips midair and lands on the bank "i'll take a shower"
[20:19] <Ryoma Mitsurugi> I have to ask, are they always this fiesty towards each other?
[20:20] <Kai.> only when he's stupid
[20:20] <Dai> only when he's stupid
[20:20] * Dai and kai glare at each other
[20:21] * Kai. huffs and walks away "i'm gunna go shower"
[20:22] <Frey Tura> always
[20:22] * Frey Tura grabs both his son's by the head and gives them a gentle knocking together
[20:23] <Dai> Ow! come on Dad! what gives?
[20:23] * Kai. rubs his head and groans
[20:25] * The Kits continue to race through the area, pouncing on everyone they come across and tail-patting them!
[20:26] <Frey Tura> will you guys knock it off
[20:26] <Frey Tura> you want me to get your mother involved?
[20:27] * Kai. grumbles
[20:27] <Dai> ....yes sir..
[20:30] * Dai stares at Frey
[20:30] <Dai> she gives good hugs >>
[20:30] <Ryoma Mitsurugi> Lesson learned, hopefully.
[20:33] <Matsume McKnight> hey what's all the commotion?
[20:33] *** Matsume McKnight has joined #suburbansenshi2
[20:33] <@spiritflame> konbanwa Matsume McKnight *** Happy World Catfish Celebration! Eat Catfish today for good luck!
[20:35] <Ryoma Mitsurugi> Pranks.
[20:36] <Matsume McKnight> don't tell me..the twins?
[20:37] <Kai.> which twins
[20:39] * Matsume McKnight scratches her chin..trying not to answer
[20:40] <Frey Tura> ok you can come out of there
[20:40] * Frey Tura watches as the twins creep out of the bushes
[20:41] * Kai. runs off upstairs "it's drying!"
[20:44] *** Kai. has left #suburbansenshi2
[20:47] * Frey Tura can't help but chuckle
[20:52] <Ryoma Mitsurugi> Almost broke out the popcorn, too.
[20:55] <Matsume McKnight> so the usual excitment tonight???
[20:56] <Ryoma Mitsurugi> Seems so.
[21:04] <Matsu Shin> hey sis!!!
[21:04] <Matsume McKnight> oh hey Matsu
[21:05] <Matsume McKnight> hello Himeko
[21:06] * Himeko Shin is holding her baby son..and waves
[21:10] * Ryoma Mitsurugi grabs some popcorn anyway
[21:17] * Danel Inochi is trying to send a text to the one he loves
[21:24] * Joseph Smithson gets into a fight in the atrium!
[21:25] *** (1337-C) Kizoku Inochi has joined #suburbansenshi2
[21:25] <@spiritflame> konbanwa (1337-C) Kizoku Inochi *** Happy World Catfish Celebration! Eat Catfish today for good luck!
[21:26] * (1337-C) Kizoku Inochi pushes open the door to her bedroom as she's listening to Makoto-chan on her cellphone when suddenly it cuts.
[21:26] <(1337-C) Kizoku Inochi> cuts out^
[21:26] * In the Hotel backyard, the baseball game between the Prinnies and the Mini-Nobus has reached..... a bit of a conclusion. The field is on fire, most of the Nobus are as well, and whatever Prinnies didn't explode are running around trying to extinguish themselves!!
[21:26] <(1337-C) Kizoku Inochi> H-hello? Makoto-chan?
[21:26] * (1337-C) Kizoku Inochi stops dead in her tracks as she sees where she is.
[21:26] <(1337-C) Kizoku Inochi> Oh no not again!
[21:26] * (1337-C) Kizoku Inochi looks at her phone and sees that the battery died.
[21:27] * (1337-C) Kizoku Inochi lets out a piteous groooooan.
[21:27] <Ryoma Mitsurugi> Hm?
[21:27] * (1337-C) Kizoku Inochi looks at Ryoma Mitsurugi.
[21:27] *** Ryoma Mitsurugi is your average everyday Ryoma Mitsurugi

[21:27] <Matsume McKnight> hm? who's this?
[21:27] * Ryoma Mitsurugi is the male version of Ryoko Mitsurugi
[21:28] <Danel Inochi>'re back!
[21:28] * (1337-C) Kizoku Inochi looks at Matsume McKnight.
[21:28] *** Matsume McKnight is your average everyday Matsume McKnight

[21:28] * (1337-C) Kizoku Inochi hangs her head. "Looks like it.."
[21:28] <Gills Bellerose> oh..who is this
[21:29] * Gills Bellerose appears near Kizoku
[21:29] * Gills Bellerose is a tall pale skinned young man with long brown hair tied in a ponytail...crimson eyes...he is weirdly beautiful...
[21:29] * (1337-C) Kizoku Inochi pouts, though it's rather cute. Instead of wearing her high school uniform, she is dressed in a deep blue summer, tank top dress, and a flowy, long sleeved, white blouse with a wildflower pattern,. Her knee high
[21:30] <(1337-C) Kizoku Inochi> knee high white socks match her white house slippers.^
[21:30] * (1337-C) Kizoku Inochi jumps, startled by the handsome, yet eerie, man near her.
[21:31] <Gills Bellerose> hm lost?
[21:32] <(1337-C) Kizoku Inochi> Y..yes?
[21:32] * (1337-C) Kizoku Inochi scratches the back of her mass of curly cute shoulder length brown hair in a course manner.
[21:32] * (1337-C) Kizoku Inochi is clearly uneasy.
[21:32] <(1337-C) Kizoku Inochi> Last time this happened was earlier today.
[21:33] <(1337-C) Kizoku Inochi> And all I did was turn my phone off and on and poof! Back I was like iI never left
[21:33] <(1337-C) Kizoku Inochi> But look!
[21:33] * The Kits all perk their ears up as they listen to something in the distance.
[21:33] <Gills Bellerose> ...well don't're safe here...
[21:33] * (1337-C) Kizoku Inochi holds up her battery drained phone.
[21:33] <(1337-C) Kizoku Inochi> My phone is dead and I can't turn it back on and I do'nt hav emy charger or anything!
[21:33] * Gills Bellerose moves a bit of Kizoku's hair with his fingers
[21:33] <(1337-C) Kizoku Inochi> =/
[21:33] <(1337-C) Kizoku Inochi> Well it's not like... anything happened before..
[21:33] * The Kits bark in reply and dash off!
[21:33] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2
[21:33] * Gills Bellerose 's red eyes have a weird..subtle glow to them.....
[21:33] *** Chibi-Alex (fox form) has left #suburbansenshi2
[21:33] * (1337-C) Kizoku Inochi jerks away from Gills, uneasy.
[21:34] <Gills Bellerose> you are perfectly safe here...
[21:34] *** Chibi-Catri (fox form) has left #suburbansenshi2
[21:34] <Gills Bellerose> perfectly. safe.
[21:35] * Gills Bellerose gets whacked upside the head by his younger brother
[21:35] <Gills Bellerose> OW
[21:35] * (1337-C) Kizoku Inochi moves away from Gills, =/ on her face
[21:35] <Danel Inochi> do you have to hit on every girl you see?
[21:36] <Gills Bellerose> only the beautiful ones
[21:36] * Gills Bellerose chuckles at that...his fangs visible now
[21:36] <Danel Inochi> you're going to get us in trouble..again
[21:37] * Ryoma Mitsurugi covers his mouth as he belches
[21:38] * Danel Inochi looks at (1337-C) Kizoku Inochi.
[21:38] *** (1337-C) Kizoku Inochi is

Kizoku Inochi, known as Ki-chan to her friends, is a 16 year old first year student at Tsukashima All-Girls High School in Sendai, Japan. She enjoys reading and learning about mythologies. Beneath More information about her is Here.
Her image Song is: .

[21:39] <Himeko Shin> what's going on here...
[21:39] <Gills Bellerose> nothing, mother...
[21:41] <(1337-C) Kizoku Inochi> Just... how many people live here in this hotel anyway?
[21:41] <Himeko Shin> ...I'm sorry about the way my son behaved
[21:41] <(1337-C) Kizoku Inochi> Also, does anyone have a phone charger I could borrow? Please?
[21:41] <Danel Inochi> oh alot!
[21:41] <Danel Inochi> um i think I have one upstairs
[21:42] <Danel Inochi> I'll go see about it!
[21:42] <(1337-C) Kizoku Inochi> Oh okay. Thank you.
[21:46] * Danel Inochi runs upstairs
[21:46] * (1337-C) Kizoku Inochi clasps her hands together in front of her, holding her dead cellphone. She tries to calm down. Being in a room, surrounded by such friendly, and very handsome and cute people, is a little much for her.
[21:46] * Danel Inochi has enough time to say hello to his dad and looks for a charger
[21:46] <(1337-C) Kizoku Inochi> (Matsumi-chan's friend Minako would have a field day here.)
[21:49] * (1337-C) Kizoku Inochi looks down at her clasped hands, wishing she could hide and blend into the background. She wishes she was home or back in Tokyo with her friends.
[21:52] * Danel Inochi returns with the charger!
[21:52] <Danel Inochi> sorry that took so a text from my brother ^^;;
[21:53] * Danel Inochi offers the charger to Kizoku
[21:54] <(1337-C) Kizoku Inochi> Oh!
[21:54] <(1337-C) Kizoku Inochi> T-thank you so much.
[21:54] * (1337-C) Kizoku Inochi takes the charger, blushing as she accidentally brushes her hand against his,.
[21:54] * (1337-C) Kizoku Inochi goes to plug the charger into her phone and frowns.
[21:54] <(1337-C) Kizoku Inochi> It's... not the right kind.
[21:54] <Danel Inochi> is..something wrong
[21:54] <Danel Inochi> ..oh geez ><
[21:55] * (1337-C) Kizoku Inochi shows him.
[21:57] <Danel Inochi> oh geez...what do we do?
[21:58] <(1337-C) Kizoku Inochi> Does anyone else have a different charger?
[21:58] * (1337-C) Kizoku Inochi feels her heart bottoming out into her stomach at the idea of being stuck in this starnge place. forever.
[22:01] <Danel Inochi> um...we could ask around
[22:01] * (1337-C) Kizoku Inochi bites her lip, her blue eyes starting to sparkle as they fill up with tears. She turns her back to the others to try and stifle any rogue sobs. "Uh..uhuh.. okay." *sniff*
[22:02] <Danel Inochi> um...h..hey
[22:02] <Danel Inochi> d..don't cry
[22:02] * Danel Inochi unconsiouly puts his hands on her arms gently
[22:03] <Danel Inochi> will be alright
[22:03] * (1337-C) Kizoku Inochi stiffens at his touch.
[22:04] <Danel Inochi> sorry
[22:04] * Danel Inochi blushes and draws his hands back
[22:04] <(1337-C) Kizoku Inochi> I-I'm not crying!
[22:05] * (1337-C) Kizoku Inochi wipes her reddening face.
[22:05] * Danel Inochi softens a little
[22:05] * Danel Inochi digs in his pockets..and offers a tissue
[22:06] <Danel Inochi> ...we'll get you home
[22:07] <Matsu Shin> look if my son says we can get you home..we can get you home :)
[22:08] * (1337-C) Kizoku Inochi takes the tissue with a nod of thanks. She dabs at her sparkling eyes and wieps whatever wetness might have been there.
[22:08] <(1337-C) Kizoku Inochi> T-thank you..
[22:09] <(1337-C) Kizoku Inochi> Ano... what's your name again? Dantible?
[22:13] <Danel Inochi> Danel..hey do you want some tea?
[22:13] <Danel Inochi> it..might help you feel better?
[22:14] <(1337-C) Kizoku Inochi> O-oh. Sure. I would love some tea, thank you.
[22:14] * (1337-C) Kizoku Inochi smiles a watery, cheerful smile up at Danel.
[22:14] * Danel Inochi leads Kizoku towards the cafe
[22:16] * (1337-C) Kizoku Inochi hesitates a moment with a glance at the others lounging in the room before following Danel. (I'll be fine....)
[22:17] * (1337-C) Kizoku Inochi enters the cafe and looks around in awe.
[22:17] <(1337-C) Kizoku Inochi> I.. I don't have any money..
[22:18] <Danel Inochi> it's's free ^^
[22:20] * Himeko Shin and Matsu try another phone cord with Kizoku's phone
[22:21] * Danel Inochi orders some green tea!
[22:23] <(1337-C) Kizoku Inochi> Oh! Thank you very much! That's the right cable.
[22:23] * (1337-C) Kizoku Inochi plugs her phone in and looks for an outlet. She finds one near a table and plugs in her phone, setting it down on the table.
[22:24] * (1337-C) Kizoku Inochi looks over at the menu as well.
[22:25] * Danel Inochi finds a place to sit
[22:26] * (1337-C) Kizoku Inochi orders a ginger green tea.
[22:27] * Ryoma Mitsurugi has grabbed a beer at the bar as he keeps munching on popcorn
[22:27] <Masaki Minamata> you think she'll be back?
[22:28] <Danel Inochi> I love the tea here ^^
[22:32] <(1337-C) Kizoku Inochi> You do?
[22:32] <(1337-C) Kizoku Inochi> Is there something special about the tea here?
[22:32] * (1337-C) Kizoku Inochi sits across from him at the table where her phone is charging.
[22:34] * Ryoma Mitsurugi looks at Masaki, "I'm sure she will. Have faith."
[22:34] <Danel Inochi> ..I just tastes extra special....thanks to all the great memories around here....
[22:34] <Danel Inochi> heh i suppose that sounds silly ^^;;
[22:35] * (1337-C) Kizoku Inochi catches herself staring at him. His pale green eyes and floppy brown hair is rather... enticing.
[22:35] <(1337-C) Kizoku Inochi> This place means a lot to you.
[22:35] <Danel Inochi> um yes..this is my home....
[22:36] * Danel Inochi finds himself staring at Kizoku...her blue eyes and wavy brown hair is...rather beautiful
[22:36] <(1337-C) Kizoku Inochi> I wasn't aware that people called Hotels home.
[22:38] <(1337-C) Kizoku Inochi> (Oh what a stupid thing i said!)
[22:38] * (1337-C) Kizoku Inochi clasps her hands on her lap and figdets nervously.
[22:38] <Danel Inochi> heh I guess it isnt' really like most hotels ^^;;
[22:38] <(1337-C) Kizoku Inochi> So, um, where in Japan are we? This... is Japan, right?
[22:39] <Danel Inochi> Tokyo!
[22:40] * Matsu Shin chats with his wife....trying to distract her
[22:40] <(1337-C) Kizoku Inochi> Oh!
[22:40] <(1337-C) Kizoku Inochi> My friends live in Tokyo!
[22:40] * (1337-C) Kizoku Inochi counts them off on her fingers.
[22:40] <(1337-C) Kizoku Inochi> There's Matsumi-chan and Makoto-chan and all of their friends and then there's Haruka-san and Usagi-chan and...
[22:41] <(1337-C) Kizoku Inochi> Well, um, just really Makoto-chan and Matsumi-chan
[22:41] <(1337-C) Kizoku Inochi> The others are more... their friends than mine.
[22:41] <(1337-C) Kizoku Inochi> I, um, have trouble making friends..
[22:41] <Danel Inochi> me too actually...
[22:41] * (1337-C) Kizoku Inochi blushes, embarrassed at blatherign on so much.
[22:41] <Danel Inochi> I get nervous...
[22:41] * Danel Inochi blushes a little himself
[22:44] <Danel Inochi> um..enjoying the tea?
[22:45] * (1337-C) Kizoku Inochi blinks! She didn't even realize she had gotten it.
[22:48] <Danel Inochi> oh's not too cold now is it?
[22:49] * (1337-C) Kizoku Inochi takes a sip and then shakes her head and smiles.
[22:49] <(1337-C) Kizoku Inochi> No, it's perfect.
[22:49] * (1337-C) Kizoku Inochi smiles brightly up at him and takes a long sip./
[22:50] * Danel Inochi drinks his
[22:50] <Matsu Shin> ...I'm so proud of him
[22:53] *** Danielle Lyang has joined #suburbansenshi2
[22:53] <@spiritflame> konbanwa Danielle Lyang *** Happy World Catfish Celebration! Eat Catfish today for good luck!
[22:54] * Danielle Lyang walks downstairs
[22:55] * Matsu Shin looks at Danielle Lyang.
[22:55] *** Danielle Lyang is your average everyday Danielle Lyang

[22:55] * Danel Inochi tries to think of what to say next...
[22:56] <Danielle Lyang> hey there, matsu!
[22:56] * (1337-C) Kizoku Inochi sips her tea, enjoying its wonderful flavor.
[22:57] <(1337-C) Kizoku Inochi> If you don't mind me how old are you?
[22:57] <(1337-C) Kizoku Inochi> Where do you go to school?
[22:57] <(1337-C) Kizoku Inochi> Do you have any brothers or sisters?
[22:57] <Danel Inochi> um well..
[22:57] <Danel Inochi> I'm 17.....
[22:58] <Danel Inochi> I go to Kitanohashi High School...
[22:58] <Danel Inochi> ..I
[22:58] * Danel Inochi tries to count on his fingers
[22:59] <Danel Inochi> ..I have seven siblings....five brothers..two sisters
[23:00] <(1337-C) Kizoku Inochi> Oh wow! That's such a big family!
[23:00] <(1337-C) Kizoku Inochi> Are you the oldest?
[23:02] <Danel Inochi> I'm.....the fourth oldest
[23:02] * Matsu Shin waves to Danielle
[23:04] <Danel Inochi> um..what about you
[23:05] <(1337-C) Kizoku Inochi> Gosh, I couldn't even imagine what that must be like..
[23:05] <(1337-C) Kizoku Inochi> Oh. I only have an older sister. She's two years older than me.
[23:05] <Danel Inochi> sometimes it gets..a litlte hectic
[23:05] * Danel Inochi glances against at Kizoku..and blushes
[23:06] * (1337-C) Kizoku Inochi doesn't notice his blush as she's finishing off her cup of tea.
[23:07] <(1337-C) Kizoku Inochi> Hectic how?
[23:08] <(1337-C) Kizoku Inochi> My sister Mio is usually out with her friends or at her smart people club or doing work with the student council so I don't really see her a lot.
[23:08] <(1337-C) Kizoku Inochi> (And when I do, she just shows off how smart she is all the time...)
[23:08] <Danel Inochi> just...getting attention in the family...getting noticed..i'm not really....I don't stand out...
[23:08] * Danel Inochi 's hair flaps go down
[23:09] <(1337-C) Kizoku Inochi> Oh... I'm sure that must be difficult. I'm sorry.
[23:09] <Danel Inochi> it's alright ^^
[23:10] * (1337-C) Kizoku Inochi smiles.
[23:10] * Danel Inochi smiles a little, looking down at his tea
[23:11] *** Ryoma Mitsurugi has quit IRC (Better head back.)
[23:11] <(1337-C) Kizoku Inochi> Do you have any favorite subjects?
[23:12] <(1337-C) Kizoku Inochi> (He's only a year older than me. I wonder what his school is like.)
[23:12] <Danel Inochi> well I'm good at art and crafts!
[23:12] <(1337-C) Kizoku Inochi> Oh? You're an artist?
[23:12] <(1337-C) Kizoku Inochi> Can you show me any of your pieces?
[23:13] <(1337-C) Kizoku Inochi> My favorite subject is history.
[23:13] <Danel Inochi> oh um...
[23:13] * Danel Inochi pulls out his phone and goes through some pictures
[23:13] * Danel Inochi shows a picture to's of a vase he made
[23:14] * Matsu Shin meanwhile is grabbed in a headlock by his brother...while their sister tries to free him...
[23:14] <(1337-C) Kizoku Inochi> Oh wow that's beautiful!
[23:14] * Himeko Shin sighs, rubbing the bridge of her nose
[23:14] * (1337-C) Kizoku Inochi leans over to get a better look at it.
[23:15] * Danel Inochi blushes again....but holds the phone...the vase is hand made..and obviously hand painted...
[23:16] <Danel Inochi> I..won a school award for it
[23:23] * Frey Tura has retreated to his quarters for the night..exausted by the day
[23:28] <Danel Inochi> I mean it's not perfect but...
[23:30] * Danielle Lyang is talking with a few others.
[23:33] * Danel Inochi finishs his tea
[23:37] * Danel Inochi isn't sure..what to say..and finds himself staring at Kizoku again
[23:37] <Danel Inochi> (...she's so pretty...)
[23:43] <(1337-C) Kizoku Inochi> Well I think it's absolutely lovely.
[23:43] <(1337-C) Kizoku Inochi> I don't have a single creative bone in my body.
[23:43] <Danel Inochi> .......
[23:43] * (1337-C) Kizoku Inochi checks the battery status of her phone and sees that it has charged 85% of the way. She covers her mouth as she yawns sleepily, yet rather cutely.
[23:43] <Danel Inochi> OH UM...I'm..sure you're..really things
[23:44] * (1337-C) Kizoku Inochi smiles a small smile.
[23:44] <(1337-C) Kizoku Inochi> You barely even know me.
[23:44] * (1337-C) Kizoku Inochi smiles tiredly at him.
[23:44] * (1337-C) Kizoku Inochi disconnects her phone from the cable and sets the cable down on the table in front of him.
[23:45] <(1337-C) Kizoku Inochi> Could you return this please with my thanks?
[23:45] <Danel Inochi> oh um..yes
[23:45] * Danel Inochi takes it
[23:46] * Danel Inochi gulps for a moment..thinking to himself
[23:47] * (1337-C) Kizoku Inochi looks down at her phone before glancing back up over at him.
[23:47] <(1337-C) Kizoku Inochi> So, if I get this right, I think when I turn my phone back on, I'll... return to where I was supposed to be.
[23:48] <Danel Inochi> ..o.okay
[23:48] <Danel Inochi> was..nice meeting you
[23:48] <Danel Inochi> (come on, have to do something...)
[23:48] <(1337-C) Kizoku Inochi> It was nice meeting you, too!
[23:48] <(1337-C) Kizoku Inochi> I hope we meet again someday.
[23:48] * Danel Inochi pauses for a moment....
[23:48] <Danel Inochi> ( hell with it...)
[23:48] * Danel Inochi leans forward...and kisses Kizoku
[23:49] <(1337-C) Kizoku Inochi> !!!
[23:49] * (1337-C) Kizoku Inochi pulls back abruptly, her face instantly turning beet red.
[23:49] * Danel Inochi is deep red
[23:49] * (1337-C) Kizoku Inochi just... stares at him wide-eyed, speechless. She holds down the button to turn on her phone.
[23:50] <Danel Inochi> ....
[23:50] * (1337-C) Kizoku Inochi vanishes with a *pop!* as the phone turns on, returning her back to her dimension without any time having passed.
[23:50] *** (1337-C) Kizoku Inochi [0] has quit IRC
[23:50] * Danel Inochi nearly collapses..if it isn't for his father catching him
[23:50] <Danel Inochi>
[23:50] <Danielle Lyang> alright, I'm going back up.
[23:50] * Matsu Shin smiles to his son and gives him a gentle punch in the shoulder
[23:51] <Matsu Shin> oh um..seeya
[23:51] *** Danielle Lyang has left #suburbansenshi2
[23:51] <Matsu Shin> ..maybe some day you'll see her again
[23:51] <Danel Inochi> you..think so?
[23:52] * Thrash , meanwhile, is trying to find a way to correct her intital mistake from before
[23:56] <Thrash> almost..there
[23:57] <Matsu Shin> I'm sure of should get some rest though
[23:57] * Danel Inochi nods..and giving one last glance back to where Kizoku was...heads upstairs
[23:57] *** Danel Inochi has left #suburbansenshi2
[23:57] * Matsu Shin spots his wife..and hefts her over his shoulder
[23:58] <Himeko Shin> h..hey!
[23:58] <Matsu Shin> time for us to get some rest, my pint-sized love ^^
[23:58] <Himeko Shin> ..I'm not..short
[23:58] * Himeko Shin fumes
[23:58] * Matsu Shin laughs and heads upstairs with Himeko
[23:58] *** Matsu Shin has left #suburbansenshi2
[23:58] *** Himeko Shin has left #suburbansenshi2
[23:59] <Thrash> think I' it...
[00:00] * Thrash crosses a few wires.....and gets flung back by the explosion
[00:00] * The Hotel warps and shudders.....flashing colors and changing and alterting.......
[00:00] * The Hotel then phases back into place
[00:00] * Thrash sits up..and looks..and touches his chest
[00:00] <Thrash> ...thank rassilon....
[00:01] <Thrash> ..I am NEVER doing that again!
[00:01] *** Thrash has left #suburbansenshi2
[00:01] * Matsumi Kaze walks to her balcony and looks around
[00:01] <Matsumi Kaze> ...odd...thought I heard something
[00:04] * Matsumi Kaze walks back to bed, yawning
[00:59] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[10:21] *** Keiko has joined #suburbansenshi2
[10:21] <@spiritflame> ohayo Keiko
[10:22] * Keiko walks in from the garage with a lanyard in her hands and looks around "hm."
[10:28] * Keiko finds her favorite tree and takes a seat under it. she pulls out her phone and taps away.
[10:50] * Noel is wandering through the Atrium.
[11:09] * Ramlethal is over by the river once again.
[20:57] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:57] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[20:58] * Gavrison O`Cain heads over to the bar, and grabs a pint
[21:00] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[21:00] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[21:00] * Matsumi Kaze is on a laptop
[21:00] * Gavrison O`Cain raises his mug to Matsumi in greeting
[21:01] <Matsumi Kaze> oh hey
[21:03] <Gavrison O`Cain> How's it going, Matsumi? Thought you were busy, and kept quiet.
[21:12] <Matsumi Kaze> eh
[21:13] <Gavrison O`Cain> Busy day?
[21:23] <Matsumi Kaze> mmhm
[21:26] <Gavrison O`Cain> Gotcha. Well, care for a drink?
[21:50] *** Euri Inochi [] has joined #suburbansenshi2
[21:50] <@spiritflame> konbanwa Euri Inochi
[21:50] * Euri Inochi yawns tiredly as she enters from the Tokyo door, laden with shopping bags.
[21:51] * Euri Inochi shifts her hold on her bags as she checks her cellphone while heading towards the elevator. She stumbles over an errant shoe on the floor and scowls.
[21:52] * Euri Inochi kicks the shoe across the room/away from her and continues on her way.
[21:54] <Gavrison O`Cain> Evening.
[21:54] <Euri Inochi> Oh. Evening.
[21:54] <Matsumi Kaze> oh hey Euri
[21:54] * Euri Inochi nods over at Gavrison as she arrives at the elevator.
[21:55] <Matsumi Kaze> do you need any help?
[21:56] * Euri Inochi jumps, startled, and drops her topmost package with an "oh!"
[21:57] <Euri Inochi> No no, I'm okay.
[21:57] <Euri Inochi> I didn't see you there, Matsumi-chan./
[21:57] * Euri Inochi shifts to crouch down to pick up the package.
[21:58] <Matsumi Kaze> oh yes..just ignore me...let me fade away
[21:59] <Euri Inochi> E-eh?
[21:59] <Gavrison O`Cain> (Hoo boy.)
[22:01] * Euri Inochi doesn't go on the elevator as it arrives. She simply stares at Matsumi.
[22:01] <Matsumi Kaze> just...forget...all about it
[22:01] <Euri Inochi> Are you alright,d ear?
[22:01] * Matsumi Kaze is being very obiviously over dramatic
[22:01] * Matsumi Kaze SPRAWLS hereslf over the sofa
[22:01] <Matsumi Kaze> LET ME DIE OF A BROKEN HEART
[22:01] <Euri Inochi> =|
[22:01] <Euri Inochi> >=|
[22:02] * Matsumi Kaze is probably getting very strange looks from teh other girls on the zoom call
[22:02] * Euri Inochi lets out an overly exaggerated sigh.
[22:02] <Euri Inochi> I'll be back.
[22:02] * Euri Inochi smashshes the button until the elevator doors open. She gets on and takes it to her suite on the 7th floor.
[22:02] * Matsumi Kaze tries not to corpse
[22:04] <Ramlethal> ham. :P
[22:06] <Gavrison O`Cain> A ham in a role.
[22:07] <Matsumi Kaze> it's the actress in me!
[22:07] * Euri Inochi comes back down and exits the elevator. She stomps on over to Matsumi and gives her the Look.
[22:07] <Euri Inochi> >=|
[22:08] * Euri Inochi Sighs.
[22:08] * Euri Inochi thrusts out her closed hand in front of Matsumi.
[22:10] * Matsumi Kaze blinks
[22:10] <Matsumi Kaze> um...
[22:10] <Matsumi Kaze> O_O
[22:11] * Euri Inochi opens it and drops a peculiar looking bracelet onto her.
[22:12] * Matsumi Kaze looks at the bracelet
[22:12] <Gavrison O`Cain> Whatcha got? (takes a sip from his mug)
[22:13] * Euri Inochi folds her arms across her chest and goes "harrumph." The bracelet is a corded bracelet with several different colored beads, which appear to be buttons on close inspection.
[22:13] <Euri Inochi> I was going to WAIT to give this to you LATER but since you're in SUCH a MOOD I've given it to you now
[22:14] <Matsumi Kaze> ...what's..this..
[22:15] <Euri Inochi> A bracelet. For you.
[22:15] <Euri Inochi> And me.
[22:15] <Euri Inochi> But mostly you.
[22:15] * Euri Inochi stares at Matsumi.
[22:15] <Matsumi Kaze> o..OH
[22:15] * Matsumi Kaze blushes
[22:16] <Matsumi Kaze> ...sorry..I was just trying to be funny
[22:18] * Euri Inochi stares intently at Matsumi, as intimidating as she could be at 5'2", but there seems to be a sparkle of delight in her eyes.
[22:19] <Euri Inochi> Well? Aren't you going to put it on?
[22:19] * Matsumi Kaze puts the bracelet on her wrist
[22:19] <Euri Inochi> Well? Do you like it? What do you think?
[22:19] * Euri Inochi smiles.
[22:22] * Matsumi Kaze looks it over and smiles "...I like it"
[22:23] <Euri Inochi> Oh good! I'm so glad. *^-^*
[22:25] <Gavrison O`Cain> Ah, good to hear it isn't a lovers' quarrel.
[22:26] * Matsumi Kaze stands and gives Euri a kiss
[22:26] <Euri Inochi> ~*^-^*~
[22:26] * Euri Inochi clings to Matsumi and kisses her back happily~
[22:27] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[22:27] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[22:28] * Matsumi Kaze is getting..a little too into the kiss
[22:29] <Euri Inochi> ~~~
[22:29] * Euri Inochi breaks the kiss to whisper in Matsumi's ear that she's missed her.
[22:30] * Matsumi Kaze smiles and whispers back she missed her too
[22:35] <Matsumi Kaze> ^^
[22:35] <Matsumi Kaze> GAH forgot about the girls
[22:35] <Euri Inochi> Hmm~?
[22:35] * D. Kakaku walks downstairs
[22:36] * Matsumi Kaze runs back to the laptop..the other senshi are still there, waiting apperently
[22:39] <Matsumi Kaze> sorry girls! I should go!
[22:39] <Matsumi Kaze> the wif-..I mean Euri is here
[22:43] * Euri Inochi laughs.
[22:44] <Euri Inochi> I'm sorry, dear. Don't let me interrupt.
[22:44] <Matsumi Kaze> no no it's alright..think Mako is about to sign out anyway
[22:46] <Euri Inochi> Is that... so?
[22:46] * Euri Inochi dashes over, trying to look inconspicous, and peers over at Matsumi's laptop screen.
[22:46] * Euri Inochi smiles broadly when she sees Makoto and shyly goes, "Heya Makoto-sama~"
[22:48] * Matsumi Kaze puffs up her cheeks jealously
[22:48] <Matsumi Kaze> should I let you two have some time alone???
[22:49] <Euri Inochi> <.<
[22:49] * Gavrison O`Cain chuckles at the sight
[22:49] <Euri Inochi> I mean... if you're offering..
[22:49] * Euri Inochi grins at Matsumi, clearly joking. Or is she?
[22:49] <D. Kakaku> heh
[22:51] * Matsumi Kaze POUTS
[22:52] * Euri Inochi slips her hand beneath Matsumi's place and rests her palm on the small of Matsumi's back.
[22:52] <Euri Inochi> Ne, why don't we retire for the night? We'll let the girls go, and the two of us can relax.
[22:54] <Matsumi Kaze> ok..*smiles*
[22:54] * Matsumi Kaze says her goodbyes and logs out, shutting down the laptop
[22:54] * Euri Inochi takes Matsumi by her hand, the one wearing the bracelet, and leads her to the elevator with a mischievous grin on her face.
[22:55] * Matsumi Kaze follows, giving a tiny grin
[22:56] *** Euri Inochi [] has left #suburbansenshi2 (I have quite the surprise for you~)
[22:58] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (oho??)
[23:04] * Katerina Krasnov [Infirmary] is quietly enjoying the holiday
[23:04] * Katerina Krasnov has moved to: [ Katerina's room ]
[00:15] *** Carrie has joined #suburbansenshi2
[00:15] <@spiritflame> konbanwa Carrie
[00:15] * Carrie walks in
[00:23] <Carrie> .....
[00:23] <Carrie> wow don't all get up at once
[00:28] <Gavrison O`Cain> Hey, Carrie.
[00:30] <Carrie> oh hey gramps
[00:30] <Gavrison O`Cain> Doing alright?
[00:31] <Carrie> eh ok....managed to hide the beer from mom
[00:32] <Gavrison O`Cain> Good. She really needs to get sober. Her getting drunk isn't gonna bring him back home any faster.
[00:36] <Carrie> ..didn't realize how much she really loved dad
[00:40] <Gavrison O`Cain> They love each other very much. At least a decade here.
[00:44] <Carrie> ..kind of surpses me
[00:54] <Gavrison O`Cain> How so?
[00:55] <Carrie> ..well they don't seem the passionate type
[00:57] <Gavrison O`Cain> Hm. Well, I can assure you, Carrie, that they do.
[01:00] <Carrie> ...huh
[01:04] <Gavrison O`Cain> Anyway, I have no doubt your dad will be coming home. When that is is unknown.
[01:08] <Carrie> is it always like this?
[01:11] <Gavrison O`Cain> Depending on what goes on, it could be like this at times. I think it would be rarely, though.
[01:25] <Gavrison O`Cain> I'm gonna retire for the night. You take good care of your mom, okay?
[01:26] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Good night, kiddo.)
[01:53] *** Carrie has left #suburbansenshi2
[12:50] * Matsumi Kaze is with Sarah this morning, picking up some new flowers..she's brought Mira Eseme with her
[13:43] * Claire [1609] smiles, watching her mother excitly planning things for tomorrow
[13:43] *** Claire has moved back to the Atrium
[13:52] * Claire notices Giselle
[13:53] <Claire> ah bonjour Miss Bellerose!
[13:53] <Giselle Bellerose> hm?
[13:53] <Giselle Bellerose> bonjour Claire. Tu n'as pas besoin de m'appeler mademoiselle, tu sais
[13:54] <Claire> Oh je suis désolé! Comment vas-tu aujourd'hui?
[13:55] <Giselle Bellerose> oh je vais bien. Je profite juste de la journée
[14:02] * Giselle Bellerose and Claire continue to chat
[17:57] * DD_Girl_Blue is...trying her hands at cooking....she is doing a terrible job
[18:01] * DD_Girl_Blue accidently turns on the burner..and sees the flames
[18:01] <DD_Girl_Blue> O____O
[18:01] * DD_Girl_Blue PANICS
[18:02] * DD_Girl_Blue flails her tendrils around..SMASHING the immediate area in a desperate attempt to escape
[18:10] * DD_Girl_Blue flees!!!!
[18:43] <Beryl> :O
[18:45] * Caligo is trying to put out the fire his sister in law inadveratly set...
[19:00] <Beryl> pwetty :D
[19:03] * Caligo is forced to use an ice spell and FREEZES the entire wall
[19:07] <Beryl> :O
[19:15] <Caligo> ....
[19:55] <@Eitak_Razal> ....
[20:01] * Little fox ears pop up nearby.
[20:20] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[20:20] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[20:20] <Ryoko Mitsurugi> Oh, hey guys.
[20:25] <Ryoko Mitsurugi> Um, what's going on?
[20:26] * Little fox ears waddles in closer.
[20:26] <Beryl> :O
[20:33] <Ryoko Mitsurugi> Hm?
[20:49] * Little fox ears move closer still.
[20:53] <Ryoko Mitsurugi> Who's there?
[20:53] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:53] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[20:53] <Chibi-Nat> :D
[20:53] <Chibi-Nat> Heeeeeeeeee! =^ ^=
[20:55] <Ryoko Mitsurugi> Hi, Natalia. What's going on with, ya fuzzy goofball?
[21:00] <Beryl> fluffy! :O
[21:01] <Chibi-Nat> I'm good!
[21:01] <Chibi-Nat> And FLUFFY!! :D
[21:01] * Chibi-Nat gives Beryl some tail-pats!
[21:04] <Ryoko Mitsurugi> Heh, that's good.
[21:06] * Chibi-Nat perks her ears up as she hears something!
[21:09] * Beryl giggles :D
[21:09] <Chibi-Nat> Mommy's calling me! Time to go!
[21:09] <Chibi-Nat> Night-night! =^ ^=
[21:10] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:10] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[21:10] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[21:10] <Chibi-Alex> JOIN
[21:10] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[21:10] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[21:10] <Chibi-Alex> >__>
[21:10] <Chibi-Catri> <__<
[21:10] * Chibi-Catri and Chibi-Alex hang up a sign.
[21:11] <The sign reads> Cheesy Kit Productions shamelessly presents a new movie TOMORROW NIGHT!
[21:11] <Chibi-Alex> >:D
[21:11] <Chibi-Catri> ^_____^
[21:11] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Release the Cheese!")
[21:11] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("More! MORE! MORE!!!!!!")
[21:12] <Ryoko Mitsurugi> Huh.
[21:43] <Ryoko Mitsurugi> So quiet here.
[22:12] <Masaki O`Cain> you're telling me...
[22:13] <Beryl> :D
[22:14] <Ryoko Mitsurugi> Hey, Masaki.
[22:19] * Masaki O`Cain drops a bottle of beer in the's still full
[22:19] <Masaki O`Cain> how goes
[22:19] <Ryoko Mitsurugi> I'm doing alright. How about you?
[22:21] <Masaki O`Cain> better
[22:28] <Ryoko Mitsurugi> That's good.
[22:41] <Masaki O`Cain> yeah
[22:41] <Masaki O`Cain> finally heard from davey
[22:41] <Masaki O`Cain> ...wasn't getting his messages for some reason
[22:42] <Ryoko Mitsurugi> Huh. That's rather unusual. Perhaps there was some kind of unforeseen delay.
[22:49] <Masaki O`Cain>'s nice to hear his words again
[22:51] <Ryoko Mitsurugi> I'm sure it was. Still unsure when he'll come back, though.
[23:00] <Masaki O`Cain> ....that man drives me nuts sometimes
[23:01] <Masaki O`Cain> ...he scared the f[BLEEP]k out of me when he went to that ukraine place...
[23:03] <Ryoko Mitsurugi> The Zone? Heard it was a rather hostile environment. Had to get the Kits out somehow.
[23:06] <Masaki O`Cain> he should never had been there....that place was f[BLEEP]king radioactive!!!!!!!
[23:07] <Masaki O`Cain> you know what that s[BLEEP]t does to people??
[23:10] <Ryoko Mitsurugi> I've heard a lot of stuff. From what I understood, though, he was packing anti-radiation stuff to keep it at bay.
[23:20] <Masaki O`Cain> bothered me
[23:22] <Ryoko Mitsurugi> I'm sorry to hear that, Masaki.
[23:32] * Masaki O`Cain pauses..and gets herself a coke
[23:33] <Ryoko Mitsurugi> I have no doubt you've missed him a lot.
[23:40] <Masaki O`Cain> well hell yes
[23:53] * Kaelyn P. Peinforte is currently having a sword fight with an animated suit of armor
[23:55] <Masaki O`Cain> ......
[23:55] <Masaki O`Cain> ..not going to ask
[00:05] <Ryoko Mitsurugi> Yeah, neither am I.
[00:06] <Kaelyn P. Peinforte> HA-AH!
[00:06] * Kaelyn P. Peinforte attempts an flynn swing on a rope (what?)....and crashes into a wall
[00:17] <Ryoko Mitsurugi> Nice one, George. :P
[00:30] <Kaelyn P. Peinforte> @_@
[01:15] * Matsumi Kaze yawns and walks to the balcony "what's all the noise down there?"
[01:16] * Ryoko Mitsurugi points to Kaelyn, "Trying to be Erol Flynn."
[01:55] <Matsumi Kaze> geez
[01:58] <Ryoko Mitsurugi> Yeah. Anyway, I gotta get some sleep. Take care.
[01:59] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (And good night.)
[02:02] <Matsumi Kaze> ugh now i'm awake
[02:10] * Matsumi Kaze goes to put on a robe so she can at least walk around a bit
[02:28] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[02:28] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[02:31] * Matsumi Kaze walks around the 16th Floor main area
[03:02] <Mattie Aeros> is something wrong?
[03:02] <Matsumi Kaze> GAH WHAT THE F[BLEEP]K!!!!
[03:02] * Matsumi Kaze scrambles away....and just glares at Mattie
[03:02] <Matsumi Kaze> DON'T DO THAT
[03:03] <Mattie Aeros> ?
[03:07] *** Mattie Aeros has left #suburbansenshi2 (did I do something wrong?)
[03:07] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (uggggh)
[10:14] * Erica Fontaine is up SUPER early for this extra special day!!!!!
[10:18] * Claire has gone with her mother to see her do her work today
[11:08] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[11:08] <@spiritflame> ohayo Freya Felinus
[11:08] * Freya Felinus has stepped outside and takes a deep breath
[11:10] <Freya Felinus> mmm spring ^^
[11:11] * Freya Felinus gets knocked over O_O
[11:12] * Thea realizes she just knocked over her grandmother..panic and runs!!!
[11:13] <Freya Felinus> ......
[11:13] * Freya Felinus sighs
[11:19] * Mira Eseme is getting chocolate all over her hands from the candy her grandmother got her
[11:21] <Matsumi Kaze> gah oh geez!
[11:21] * Matsumi Kaze tries to wipe down mira's hands
[11:21] * Matsumi Kaze also wipes Mira's face "you're such a mess..don't know what mom was thinking..."
[11:22] <Beryl> :D
[11:29] * Mira has an egg..also given to her by Matsumi's mother
[11:31] * Mira shows her sister the egg
[11:33] <Beryl> :O
[11:33] <Beryl> candy? :D
[11:34] * Mira nods
[11:40] * Matsumi Kaze is getting into a very minor arguement with her mother
[12:11] <Beryl> :D
[12:11] <Beryl> candy :D
[12:18] <Matsumi Kaze> they're going to make a mess ><
[12:23] * Beryl starts eating the candy she has :D
[12:35] * Matsumi Kaze gets paper towels 9_9
[13:30] <@Eitak_Razal> You sound like you were never a child.
[13:31] <@Eitak_Razal> Yeah the kid is going to make a mess, but so did you at that age and you still got candy.
[13:31] <Megan Smithson> oh there was that time when sh-
[13:32] <Matsumi Kaze> NO NO NO NO NO NO NO
[13:35] * Matsumi Kaze tries to push her mother out of the room!
[13:49] <Beryl> :D
[13:56] * Megan Smithson gives beryl a chocolate bunny
[14:12] * Beryl thanks grandma mega for the bunny :D
[14:12] * Megan Smithson smiles and pats her great grandchild on the head
[14:21] * Matsumi Kaze is...not amused by Anne and Mary's easter outfits....
[15:04] * Kaelyn P. Peinforte has a new mission today:...Hunt down the Easter Bunny..and get the eggs it owes her from childhood!
[15:08] * Kaelyn P. Peinforte kisses her children she begins this most dangerious of hunts
[15:45] * It begins to rain outside
[16:25] * Hideki Kaze has gotten stuck out in the rain after defeating a Shadow Ninja
[16:25] <Hideki Kaze> ...ugh
[16:27] * Hideki Kaze decides to wait out the rain
[16:44] * Hideki Kaze finally heads home on his motorcycle
[18:05] * Elphelt is here and dressed for the occasion! ^_^
[18:10] * Anne and Mary are also dressed for the occasion !
[18:15] <Elphelt> Looking good, you two~
[18:15] * Anne Bonny thumbs up!
[18:15] <Anne Bonny> it was Mary's idea!
[18:16] * Mary Read gives two thumbs up
[18:16] <Anne Bonny> she thought master would like it!
[18:19] <Anne Bonny> ...she isn't interesting :(
[18:25] <Anne Bonny> *interested
[18:28] <Elphelt> Aw. :<
[18:52] * ~Meanwhile the Cheesy Kits booth suddenly becomes a flurry of activity!
[19:05] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:05] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:05] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:05] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[19:05] <Chibi-Catri> ^___^
[19:06] <Chibi-Alex> >:D
[19:06] <Elphelt> Hello there, Langisters. Got another one?
[19:09] <Forest Kit with cheesy dip> :3
[19:11] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:11] * Ryoko Mitsurugi steps out of the elevator leading to the Atrium
[19:12] <Chibi-Alex> YUPPA!!!
[19:12] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-Catri is already registered. Check your password or enter a new name.
[19:12] <Chibi-Catri> Are you ready for the CHEESE?!
[19:13] <Ryoko Mitsurugi> Eh? A cheese bar?
[19:23] * Elphelt quickly calls up her pals!
[19:25] *** The Sangvis Ferri Ringleaders has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa The Sangvis Ferri Ringleaders
[19:25] <Ouroboros> What's this about "Legions of Darkness"?
[19:25] <Architect> Hey, we're not stalking the land!
[19:26] <Ryoko Mitsurugi> Hey, this isn't Blazin' Saddles!
[19:27] <Executioner> Who do you think the Kits roped in to do this cheesy flick?
[19:27] <Destroyer> I can't see who's riding that horse
[19:29] <Elphelt> Clearly it's the Invisible Man. :P
[19:29] <Gager> Black coat?! IS THAT YOU, KIRITO?
[19:31] <Ryoko Mitsurugi> Not the Knights of NII!
[19:32] <Beak> Whoa! They got PERSICA for this part?!
[19:37] * The Sangvis Ferri Ringleaders giggle at M-14's elimination
[19:38] * The Sangvis Ferri Ringleaders burst out laughing BIG TIME!
[19:38] <Scarecrow> Jack Palance again?!
[19:39] <Judge> He WAS pretty popular back in the last decades of the 20th Century
[19:40] <Ryoko Mitsurugi> Did pretty good in City Slickers.
[19:42] * The Sangvis Ferri Ringleaders burst out laughing AGAIN!!
[19:43] <Ouroboros> ELDEST SON?!?!?! XD
[19:43] <Architect> How old ARE you, Persica?!
[19:45] <Anesha> Still, for that kinda age she's still looking good♫
[19:49] <Ouroboros> On a side note, Persica DID create Sopmod-2, so technically she IS her mother.
[19:51] <Destroyer> "The evil she spawned"? Don't judge your girls so harshly, Persica! M4 and AR-15 are pretty cool. Sopmod though....
[19:53] <Ramlethal> .......oh boy.
[19:56] <Executioner> That pouch probably has Persica's emergency coffee stash in it.
[19:58] <Ryoko Mitsurugi> An emerald?
[19:59] <Architect> "Coldness of death"? No Persica, that's just your caffeine withdraw kicking in again.
[20:05] <Destroyer> 'Alexianna~!! The UMP-45's messing around again on the set..."
[20:05] <Executioner> "KEEP ROLLING~!"
[20:06] <Ryoko Mitsurugi> Man, that sword's a d[BLEEP]k.
[20:12] <Scarecrow> OWWWWW, she stabbed Persica in the foot!!
[20:12] <Hunter> Sopmod, you MONSTER!
[20:16] * The Sangvis Ferri Ringleaders groove to the 80's synth-pop music!
[20:18] <Beak> Wait, IDW?!?! SHe's got a starring role in this?!
[20:18] <Ouroboros> Okay, so this is an AR-Team groove tonight.
[20:19] <Ryoko Mitsurugi> Interesting.
[20:25] <Executioner> Oh crap, it's P7!
[20:25] <Hunter> You know what that means.
[20:26] <Scarecrow> If she's working with ART556 then there's no way of telling whether they're playing heroes or villains.
[20:30] <The Sangvis Ferri Ringleaders> DINNER'S SERVED!!
[20:30] <Ouroboros> RO-635...the other white meat!
[20:31] <Ryoko Mitsurugi> A scarifice to their god? Or Jesus? :P
[20:38] * The Sangvis Ferri Ringleaders burst out snickering at the mention of the "Sisterhood of the Holy Herbs".
[20:39] <Ryoko Mitsurugi> Yeah. Holy marajuana.
[20:40] <Nelius Raoul> And in the back, you can see Talon counting his money~
[20:44] <Architect> "Coppery-red doom"?
[20:45] <Beak> Little creatures?
[20:45] <Destroyer> RISING FLOOF!!
[20:49] <Executioner> Good grief! How's the scenery taste Jack?!
[20:49] <Ryoko Mitsurugi> Somebody's a real ham in their role.
[20:52] <Ouroboros> Okay, now SHE was a good casting choice for this role!
[21:04] <The Sangvis Ferri Ringleaders> INTERMISSION!!
[21:04] <Destroyer> I want some popcorn.
[21:04] *** The Sangvis Ferri Ringleaders has left #suburbansenshi2
[21:23] <Ryoko Mitsurugi> Well, that was fun.
[21:35] <Ramlethal> ....I'll have to remember more snacks for next time.
[21:39] <Ryoko Mitsurugi> Ate all of the ones you had?
[21:41] <Ramlethal> Among El, myself, and a few others, yeah.
[21:58] * Phoebe Chujo is picking up eggs that were hidden for the children
[22:00] <Phoebe Chujo> ♫
[22:01] <Phoebe Chujo> awww so many of these unfound
[22:05] <Phoebe Chujo> ah well!
[22:06] <Beryl> :D
[22:06] <Beryl> candy egg! :D
[22:07] <Phoebe Chujo> hee *offers beryl a basket*
[22:07] <Phoebe Chujo> go and look for them!
[22:07] * Beryl squeees and runs upstairs :D
[22:07] * Beryl runs to look for the Eggs!
[22:07] <Phoebe Chujo> ^^
[22:08] * Phoebe Chujo still has extra baskets
[22:08] <Phoebe Chujo> hm
[22:08] <Phoebe Chujo> anyone else want to take part ^^ I have left over ones
[22:10] * Phoebe Chujo looks around the room
[22:10] * A few tumbleweeds roll on by....
[22:10] <Phoebe Chujo> ^^;; no?
[22:11] <Sskt> so what's all this then?
[22:11] <Phoebe Chujo> egg hunting? want to give it a go??
[22:11] <Sskt> why not
[22:12] <Phoebe Chujo> alright then! *hands a basket to Sskt and pats her on the shoulder*
[22:12] * Sskt blnks..but lets her martian hunting instinct take over to find some eggs
[22:12] <Ryoko Mitsurugi> Eh, what's going on?
[22:13] <Phoebe Chujo> doing some egg hunting!
[22:13] <Phoebe Chujo> I had some left over so I thought it would be nice for those
[22:13] <Ryoko Mitsurugi> Egg hunting? Are they candy or the hard-boiled kind?
[22:13] <Phoebe Chujo> candy!
[22:15] <Phoebe Chujo> I have a few baskets left
[22:15] <Ryoko Mitsurugi> Aw hell. I guess I could look for a few.
[22:16] * Phoebe Chujo hands a basket to ryoko and puts her hand on her head..pressing down
[22:16] <Phoebe Chujo> alright ^^ go and have some fun
[22:16] <Phoebe Chujo> they're scattered all around the atrium
[22:17] <Ryoko Mitsurugi> Nice.
[22:17] * Ryoko Mitsurugi takes a basket, and gets to hunting
[22:17] * Phoebe Chujo watches..content at this
[22:18] * Freya watches Ryoko......and prepares to steal any eggs she finds
[22:19] * Sskt has found several candy eggs
[22:20] * Sskt tries to get one away from Beryl
[22:21] * Freya sneaks after Ryoko..and snatches an egg from her basket
[22:23] <Ryoko Mitsurugi> Huh? Where'd it go? I could have sworn I had it in the basket.
[22:24] * Freya puts the egg in her basket...and then tries to snatch another one while Ryoko isn't looking
[22:25] <Freya> :3
[22:25] * Ryoko Mitsurugi finds another egg, and goes to put it in her basket, "Gotcha."
[22:27] * Freya tries to snatch that egg too!
[22:28] <Ryoko Mitsurugi> What the...? (looks around) I-I-I could have sworn I put it there.
[22:28] <Phoebe Chujo> hey...everything ok, ryoko?
[22:28] * Phoebe Chujo kneels down
[22:29] <Ryoko Mitsurugi> I had an egg in my basket, and now there isn't.
[22:29] <Phoebe Chujo> oh don't have any....
[22:30] <Phoebe Chujo> that would mean you're losing the game
[22:30] * Ryoko Mitsurugi looks in her basket, "Did I take a basket with a hole in it?"
[22:31] * the basket is just fine
[22:32] * Ryoko Mitsurugi looks around to see if she may have accidentally dropped any eggs she may have collected.
[22:34] * there's an egg nearby!
[22:36] * Ryoko Mitsurugi goes to collect the egg, "Yay!"
[22:38] * Freya darts over and catches it first!
[22:38] <Ryoko Mitsurugi> Eh?
[22:40] <Phoebe Chujo> HEY!
[22:40] * Phoebe Chujo grabs Freya back the back of her dress
[22:40] <Phoebe Chujo> that is not fair!
[22:40] <Freya> but I caught it first :P
[22:40] * Freya sticks out her tongue at Ryoko
[22:41] <Beryl> eggy theef >O<
[22:42] <Freya> no way I got this fair!
[22:42] <Phoebe Chujo> give it back to Ryoko...
[22:42] <Freya> no way!
[22:43] <Ryoko Mitsurugi> But I found it first...
[22:44] <Freya> nuh-uh!
[22:44] <Phoebe Chujo> ...Freya....
[22:46] * Freya looks to Ryoko
[22:47] * Ryoko Mitsurugi is about to tear up
[22:47] * Sskt grimaces at Freya...guarding her own candies
[22:48] * Freya grumbles and hands the egg over to Ryoko
[22:48] * Beryl clutches her own basket, still crying at the Egg thief
[22:49] <Freya> ..this isnt' fair
[22:49] * Ryoko Mitsurugi takes the egg back, and puts it into her basket
[22:49] <Ryoko Mitsurugi> Thank you.
[22:50] <Freya> heeey were you faking crying!
[22:51] * Ryoko Mitsurugi shakes her head no
[22:52] <Freya> hmph
[22:52] * Beryl has lots of candy eggs.
[22:53] * Sskt has a bunch too!
[22:54] * Ryoko Mitsurugi turns to Phoebe, "Can I keep hunting?"
[22:54] <Phoebe Chujo> of course you can ^^
[22:56] * Freya grumbles....
[22:58] * Sskt walks over to beryl and offers to trade some candies to her in exchange for others
[22:58] * Ryoko Mitsurugi quickly goes back to hunting down those candy eggs
[23:00] * Beryl happily accepts :D
[23:00] * Sskt accepts the candy in return :)
[23:01] * Phoebe Chujo is too happy to help with the egg hunt
[23:01] <Ryoko Mitsurugi> Eggy eggy eggy hunt.
[23:02] * Freya pouts....moving slower now..looking for eggs
[23:08] * Phoebe Chujo sighs..and takes Freya's hand..and leads her to some eggs to cheer her up
[23:12] * Ryoko Mitsurugi now has a few eggs in her basket
[23:14] <Phoebe Chujo> you're so good at this, Ryoko!
[23:15] <Phoebe Chujo> you too, Freya!
[23:15] * Freya blushes just a little
[23:16] <Beryl> :D
[23:16] <Phoebe Chujo> and you too Beryl and Sskt!
[23:19] * Sskt grins!
[23:20] <Ryoko Mitsurugi> ^_^
[23:20] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (OOC: Player needs sleep.)
[23:21] * Phoebe Chujo lets them get their final eggs....then pokes Freya and Sskt on the nose...
[23:21] <Freya Felinus> ....
[23:21] * Freya Felinus blinks and looks at the basket in her hand
[23:21] <Freya Felinus> see....
[23:21] <Freya Felinus> ....I think
[23:22] <Sskt> wait what the hell just happened
[23:24] <Beryl> :D
[23:24] <Beryl> candy eggys :D
[23:27] * Sskt looks at the basket..puzzled
[23:28] <Beryl> play? :D
[23:31] <Beryl> friend? :D
[23:33] <Sskt> .....
[23:33] <Sskt> ..yeah no kid
[23:34] * Sskt walks off
[23:34] *** Sskt has left #suburbansenshi2
[23:38] <Beryl> :(
[23:41] <Phoebe Chujo> aw i'm sorry, beryl
[23:43] <Phoebe Chujo> it's a shame
[23:49] <Phoebe Chujo> did you have fun at least, beryl?
[23:54] * Beryl nods :D
[00:02] * Phoebe Chujo smiles "i'm i should go!"
[00:02] * Phoebe Chujo heads upstairs
[00:02] *** Phoebe Chujo has left #suburbansenshi2
[00:10] <Beryl> :D
[00:11] * Beryl runs upstairs :D
[00:11] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (Candy eggys :D)
[09:56] * Maddie Archer has moved to: [ Juuban Middle School ]
[09:56] * Maddie Archer [Juuban Middle School] gulps..standing in front of class..fidgeting a she's introduced........
[09:57] * Maddie Archer [Juuban Middle School] blinks..noticing a familer face..from several weeks ago..from one of her trips into tokyo
[09:58] * Maddie Archer [Juuban Middle School] finds a seat in class...still..super nervous
[10:03] * Faia , meanwhile, has made her first friend at school!
[10:44] * Maddie Archer [Juuban Middle School] finds herself dragged along by the other girl in her class, Aki Fukumoto O_o
[17:45] *** Maddie Archer has moved back to the Atrium
[17:45] * Maddie Archer BOLTS in, holding her bag and running upstairs
[17:46] * Maddie Archer closes her door and locks it
[17:46] <Aunt Matsumi> [1603] ......*blinks*
[18:58] * The Sangvis Ferri Ringleaders gather at the Cheesy Kits theater again!!
[19:13] * Elphelt pops up, alongside Griselda, Noel, Ramlethal, and Priscilla. At the same time, Nelius has brought in some of his pals to enjoy the show!
[19:21] * The Sangvis Ferri Ringleaders have brought CHEESE!
[19:26] <Executioner> WA-2000's looking like an extra out of Monty Python an d the Quest for the Holy Grail
[19:31] <Hunter> Bulls[BLEEP]t, P7 is a RENOUNED troublemaker
[19:32] <Scarecrow> And she probably got exiled there after partaking of the Most High Hasheesh one too many times.
[19:34] * The Sangvis Ferri Ringleaders laugh their asses off at the name WA-2000's stuck with in this flick
[19:40] <Architect> Oooo, looks like the Dark One's forces are succumbing to the power of that church!!!
[19:48] <Ouroboros> ...He killed BREAD?
[19:48] <Judge> Pre-sliced it! How helpful!
[19:50] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:50] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:52] * Ryoko Mitsurugi has a bowl of lo mein in her hands as she exits the elevator
[19:53] <Ryoko Mitsurugi> Oh, hey, guys.
[19:54] <Ryoko Mitsurugi> Hitting the gonge already?
[19:54] <Destroyer> SNRK!!
[19:54] <Destroyer> SKULL FACE?!?!
[19:55] <Destroyer> Has the main villain been saying anything along the lines of "CURSE YOU, HE-MAN!!!"
[19:55] <Ryoko Mitsurugi> Okay, who invited Skeletor?
[19:56] <The Sangvis Ferri Ringleaders> MILFTON??!?!?! She's going to a town called Milfton?!?!
[19:57] <Beak> ARA-ARA!!!
[19:58] <Ryoko Mitsurugi> Did someone light the fog macine again?
[19:59] <Ryoko Mitsurugi> ^machine
[20:02] <Ouroboros> More like did Architect blow UP the fog machine.
[20:02] <Gager> Wait, isn't that??!
[20:04] <Noel> how did they talk Reimu into partaking in this?
[20:04] <Ryoko Mitsurugi> How else? Money.
[20:07] <Eoria> Fair enough. That shrine isn't gonna upkeep itself.
[20:07] <Nemissa> Though you'd think a few roombas would help in that regard. :P
[20:08] <Destroyer> Yeah, Reimu...we ALL know that you don't want to pay the ransom because you're a complete cheapskate.
[20:10] <Beak> "Alex~!!!! UMP-9's laughing off-screen...!"
[20:10] <Ouroboros> "KEEP ROLLING~!!!"
[20:12] <Ryoko Mitsurugi> The laughing almost sounded like something off of Koozbane.
[20:16] <Hunter> ...Our hero rides forth from the mythical forest of BONG!!!!
[20:30] <Ryoko Mitsurugi> Oh lovely. Torcher.
[20:31] <Ouroboros> Waaaaiiit, where's that sneak-thief witch-girl? They couldn't get HER to play the role?
[20:35] <Nelius Raoul> Probably had to tie her up to keep her from trying to pilfer stuff off the set.
[20:41] <Destroyer> Aaaaannnnnnnnnnnndd SUDDENLY IT TURNS INTO YURI!!
[20:42] <Griselda> Sadly NS had to run... it could've really turned up the action if she stayed~
[20:42] * The Sangvis Ferri Ringleaders watch patiently as the staring contest CONTINUES!!!
[20:43] <The Sangvis Ferri Ringleaders> AWWWW, GET ON WITH IT!!!!
[20:45] <Ryoko Mitsurugi> Were they playing in the first place?
[20:53] <Destroyer> Sopmod-2 fights for GOOD?! That girl freaks US out!
[20:54] <Hunter> Yes, she has QUITE the reputation for torturing SF drones and Ringleaders from during the War
[20:55] <Forest Kit with no cheesy dip> Witch took my Cheese :<
[20:59] <Ouroboros> RO-635 is her name...and downloading her consciousness into Dinergates is her game!!!
[21:01] <Ryoko Mitsurugi> Hang on. RO-635 is trying to act like Ash with that look?
[21:04] <Executioner> Possibly
[21:07] <Destroyer> Pizza time now!
[21:09] * The Sangvis Ferri Ringleaders start heading out to various places, but they'll be back tomorrow for more of the CHEESE!
[21:10] <Ryoko Mitsurugi> See ya.
[22:13] * The news is running a story about an attack at Juuban Middle School eariler today.....a giant monster attacked the students..only to be driven back by a mysterious pink magical girl
[22:14] <Beryl> :O
[22:14] <Ryoko Mitsurugi> Eh? A new batch?
[22:22] * Ryoko Mitsurugi keeps watching the TV
[22:54] * The news runs footage..but it's fairly blurry
[22:58] <Ryoko Mitsurugi> Ugh. Man, that was, er, something. Although, that magical girl story was interesting. But I don't recall hearing why the monster was attacking.
[23:07] <Beryl> :O
[23:13] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[23:13] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[23:13] * Matsumi Kaze walks downstairs
[23:13] <Ryoko Mitsurugi> Hey, Matsumi.
[23:14] <Beryl> granma :D
[23:16] <Matsumi Kaze> hey you two
[23:16] <Matsumi Kaze> how are things?
[23:18] <Beryl> goooood :D
[23:18] <Ryoko Mitsurugi> Okay. Saw on the news of a monster attack at a middle school.
[23:18] <Matsumi Kaze> oh really?
[23:18] <Matsumi Kaze> when did that happen?
[23:19] <Ryoko Mitsurugi> Today.
[23:22] <Ryoko Mitsurugi> Why?
[23:24] <Matsumi Kaze> honestly just curious
[23:25] <Ryoko Mitsurugi> Ah. I was about to head back to my room, and get some sleep. Catch you later.
[23:25] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (God, I'm tired.)
[23:27] <Matsumi Kaze> seeya
[23:29] <Beryl> :D
[23:31] <Matsumi Kaze> and what are you still doing up, little lady
[23:32] <Beryl> Teevee :D
[23:33] * Matsumi Kaze sighs
[23:34] * Matsumi Kaze picks up beryl and walks over to the Q sofa, setting Beryl on her lap
[23:34] * Matsumi Kaze digs in the cushions of the sofa and pulls out a picture book
[23:35] <Beryl> :O
[23:38] * Matsumi Kaze opens it and starts to read to Beryl
[23:43] <Beryl> :O
[23:43] * Beryl gets engrossed in the story
[23:45] * Matsumi Kaze turns the page carefully so Beryl can see the stories
[23:57] <Beryl> :O
[00:02] * Matsumi Kaze glances up and winces as a flash photography gets in her eyes
[00:02] <Matsumi Kaze> GAH ><
[00:02] <Hayato Ichimonji> hahah oops
[00:02] <Matsumi Kaze> g-gah..inchimonji-san ><
[00:03] <Hayato Ichimonji> heh sorry...left the flash on too high
[00:03] * Hayato Ichimonji walks over and pats Beryl ontop of the head
[00:04] <Matsumi Kaze> ...don't suppose Hongo-sensei is with you...
[00:04] <Hayato Ichimonji> hm?
[00:04] * Hayato Ichimonji pauses in patting Beryl's head
[00:05] <Hayato Ichimonji> Hongo? nah he's in europe right now dealing with something
[00:05] <Matsumi Kaze> he's always dealing with something
[00:06] <Hayato Ichimonji> hahaha got that right
[00:06] * Hayato Ichimonji adjusts the flash on his camera and points it at beryl
[00:07] * Hayato Ichimonji looks up from the camera..and makes a silly face at Beryl
[00:10] <Matsumi Kaze> 9_9
[00:13] * Beryl giggles :D
[00:14] * Hayato Ichimonji takes the photo!
[00:15] <Matsumi Kaze> ..Ichimonji...I'm trying to have some time with my granddaughter....
[00:16] <Hayato Ichimonji> well you look excellent for your age....
[00:16] * Matsumi Kaze WHACKS Ichimonji over the head!
[00:17] <Hayato Ichimonji> haha alright alright I get it I get it!
[00:18] * Hayato Ichimonji smiles and gives a wave to beryl
[00:18] <Hayato Ichimonji> I was just stopping by...nice to see you!
[00:18] * Hayato Ichimonji wanders off
[00:19] *** Hayato Ichimonji has left #suburbansenshi2
[00:21] <Beryl> :D
[00:22] <Matsumi Kaze> that man...
[00:29] <Beryl> :O
[00:40] * Matsumi Kaze goes back to reading the book to Beryl
[00:50] <Beryl> :D
[01:06] <Matsumi Kaze> ok it's time for bed, beryl
[01:08] * Matsumi Kaze closes the book and puts it under the sofa
[01:13] * Beryl is now sleeping -.-
[01:13] * Matsumi Kaze picks up Beryl and heads upstairs
[01:14] * Matsumi Kaze knocks gently on Green and Caligo's door
[01:17] * Maddie Archer tries to sleep....but keeps glancing over at the small object on her well as the sleeping..rabbit like creature nearby
[01:20] * DD_Girl_Green opens the door
[01:22] <Matsumi Kaze> here you asleep
[01:33] <DD_Girl_Green> thank you :)
[01:35] <Matsumi Kaze> night, green
[01:35] <DD_Girl_Green> good night
[01:36] * Matsumi Kaze hands over Beryl and heads to her own suite
[01:39] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[01:40] * Matsumi Kaze [1603] removes her contact lenses and yawns, slipping into bed
[01:41] * Matsumi Kaze [1603] snuggles near Hideki, who pulls her close
[01:45] * Mari Shin has moved to: [ Tokyo ]
[01:46] * Mari Shin [Tokyo] rides along the road on her motorcycle...taking the time to enjoy the evening
[01:46] <Mari Shin> [Tokyo] this is such a wasted trip...
[02:06] *** Mari Shin has left #suburbansenshi2
[12:22] * Chiyoko Shinkaze frowns....having been challenged by the infamous interdimensional chef, 6XMOR
[12:22] * Chiyoko Shinkaze glances towards her rival...both having been set up with a table and all it's ingredents
[12:23] * The contest BEGINS!
[12:26] * Chiyoko Shinkaze focuses all her computing power on the dish!
[12:27] * Chiyoko Shinkaze is being assited by one of her daughters
[13:03] * Chiyoko Shinkaze works on her second course!
[13:15] * Chiyoko Shinkaze begins to work on her dessert..though she knows she's running out of time
[13:31] * Chiyoko Shinkaze finishes!!!
[13:42] * And now Tasting and Judgement
[13:42] * Chiyoko Shinkaze waits on the side...
[13:42] <spiritflame> Chiyoko's dishes rolls 3d10 [ 8, 4, 4 ]
[13:43] <spiritflame> 6XMOR rolls 3d10 [ 3, 8, 2 ]
[13:44] * Chiyoko Shinkaze WINS..barely
[13:44] * Chiyoko Shinkaze nearly collapses from the stress, her daughter catching her @_@
[14:00] * Chiyoko Shinkaze is dragged over to a place to reset herself
[16:12] * Senna and Moira enter the Hotel through the Tokyo Door, and immediately head upstairs to the shop. They head in to talk with Haru and Lyz.
[18:17] * Kaelyn P. Peinforte looks out of it
[18:18] * Lyz uses a small stick to poke Kae. "Boss?"
[18:22] <Kaelyn P. Peinforte> huh wha huh
[18:23] <Kaelyn P. Peinforte> what...did arsinal score another goal what's happening
[18:25] <Lyz> You looked really out of it. Couldn't sleep? Getting contacted from beyond? Skipped lunch and now regretting it?
[18:25] <Kaelyn P. Peinforte> yes yes yes
[18:26] <Lyz> ..............wut
[18:31] <Kaelyn P. Peinforte> so how's business! everything going well? anything you need me to annonly micro-manage for you?
[18:34] <Lyz> ...Boss, you're kinda starting to worry me here.
[18:36] <Kaelyn P. Peinforte> I am absolutly fine, Lyz
[18:45] <Kaelyn P. Peinforte> I am just trying to enjoy the day
[18:55] <Kaelyn P. Peinforte> heh I'm not poessessed
[19:12] <Harusawa> Mmmmm....
[19:16] <Kaelyn P. Peinforte> hm?
[19:17] <Harusawa> Oh, just thinking on what Senna and Moira brought to my attention.
[19:17] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:17] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:18] <Ryoko Mitsurugi> /mw stretches a bit as she finds an empty seat
[19:18] * Ryoko Mitsurugi ^
[19:23] <Ryoko Mitsurugi> Hey there.
[19:24] <Forest Kit with no cheesy dip> :3
[19:24] <Forest Kit with no cheesy dip> Marisa took my cheese D:
[19:24] <Ryoko Mitsurugi> Eh? Why'd she do that?
[19:32] <Forest Kit with no cheesy dip> she no get movie part, she take my cheese :O
[19:43] <Ryoko Mitsurugi> I see.
[19:48] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[19:48] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus
[19:49] * Freya Felinus walks in quietly...
[19:52] * Freya Felinus collapses on the floor
[19:57] * Freya Felinus is asleep
[20:07] <Ryoko Mitsurugi> Eh?
[20:07] * Ryoko Mitsurugi carefully picks Freya up, sets her down on a sofa, and covers her up with a light blanket
[20:17] <Forest Kit with no cheesy dip> :3
[20:24] <Ryoko Mitsurugi> Anyway, what's been going on, little guy?
[20:29] <Forest Kit with no cheesy dip> lots lots :D
[20:31] <Ryoko Mitsurugi> Yeah? Like what?
[20:31] <Freya Felinus> zzzzz
[20:36] <Forest Kit with no cheesy dip> being fluffy :D
[20:36] <Ryoko Mitsurugi> Heh, of course.
[20:37] * The Hotel suddenly shudders and shakes hard...before settling down
[20:38] <Forest Kit with no cheesy dip> :O
[20:41] <Ryoko Mitsurugi> The hell was that?
[20:42] * congrats! The Hotel is currently under the pacific ocean!
[20:44] <Ryoko Mitsurugi> Uhhhh...
[20:55] * a whale swims past the Hotel window
[20:58] <Ryoko Mitsurugi> How....did we get underwater?
[21:00] * A shark collides with the glass...obviously trying to get inside
[21:15] * The Hotel shakes again....
[21:16] * The Hotel is now floating in the middle of space
[21:22] <Forest Kit with no cheesy dip> :3
[21:23] <Ryoko Mitsurugi> What is going on here?!
[21:24] * The Hotel rocks as a small asteroid hits it
[21:24] * The hit shuts off the artifical gravity!
[21:26] * Forest Kit with no cheesy dip floats :D
[21:28] * Ryoko Mitsurugi is now floating, "Oh great." >_<
[21:31] * The Hotel slowly rotates...
[21:31] <Ryoko Mitsurugi> Where are the controls for the Hotel?
[21:34] * Forest Kit with no cheesy dip swims towards Ryoko >:3
[21:38] * The Hotel gravity suddenly reasserts itself
[21:39] * Ryoko Mitsurugi falls flat on her face
[21:41] <Ryoko Mitsurugi> Owwww...
[21:45] * The Hotel is on solid land again!
[21:47] * The Hotel has landed annnnd it's all black and white outside
[21:48] <Forest Kit with no cheesy dip> :3
[21:48] * Forest Kit with no cheesy dip trills close to Ryoko.
[21:50] <Ryoko Mitsurugi> Yeah?
[21:50] * the neighborhood is..surprisenly under built?
[21:52] * The Hotel starts shifting at high speeds to different locations
[21:54] * The Hotel finally settles back to normal
[22:10] <Ryoko Mitsurugi> Is it over?
[22:11] <Forest Kit with no cheesy dip> :O
[22:32] <The Magistra III> Alright, I have complaints about whoever's driving this thing!
[22:34] <Forest Kit with no cheesy dip> hi :D
[22:35] <Ryoko Mitsurugi> Something caused the place to do other s[BLEEP]t.
[22:36] * A shark from the ocean falls from the sky and is about to land right on magistra
[22:36] <The Magistra III> obviously, it is an upgraded TARDIS, just because it sits in one spot doesn't mean it has stay in one spot
[22:37] * The Magistra III cuts a rift open above her so it falls back into the ocean.
[22:37] <The Magistra III> Someone I know would be quite cross if I let something bad happen to a shork
[22:39] * it is very quiet now
[22:49] * Matsumi Kido takes a few photos
[22:50] * Matsumi Kido checks over the results silently
[23:02] * Matsumi Kaze [1603] lounges on a sofa, looking over her laptop, frowning to herself
[23:02] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[23:03] * Ryoko Mitsurugi stretches a bit
[23:04] <Forest Kit with no cheesy dip> :3
[23:05] <Ryoko Mitsurugi> I think I'm gonna try to get some sleep. Later.
[23:05] * Matsumi Kaze just quiet types on her laptop
[23:05] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Good night.)
[23:05] <Matsumi Kaze> hm? oh later
[23:07] * Matsumi Kaze frowns to herself
[23:09] * Matsumi Kaze glances over, her eyes briefly glowing green
[23:09] <Matsumi Kaze>
[23:09] <Forest Kit with no cheesy dip> :3
[23:10] * Matsumi Kaze shrugs
[23:21] * Kaelyn P. Peinforte lounges in a tree, reading a book
[23:28] * Kaelyn P. Peinforte glances over outside
[23:28] <Kaelyn P. Peinforte> ....really?
[23:28] <Kaelyn P. Peinforte> REALLY
[23:28] <Kaelyn P. Peinforte> of all the bloody cheek!
[23:29] * Kaelyn P. Peinforte hops down from the tree
[23:29] * Kaelyn P. Peinforte stomps outside
[23:34] * Kaelyn P. Peinforte gets flung through the window and crashes to the far end
[23:34] <Kaelyn P. Peinforte> ......
[23:34] <Kaelyn P. Peinforte> REALLY!?
[23:35] * Kaelyn P. Peinforte grumbles and focuses her power, her eyes glowing purple and red as she stomps outside
[23:38] * Kaelyn P. Peinforte starts to cast a spell under her breath
[23:39] * Kaelyn P. Peinforte walks outside
[23:39] * It was at that moment that Kaelyn Paisley Peinforte was truely f[BLEEP]ked
[23:40] * NO , NOT THAT WAY
[23:45] * The one overwhelming certainity living with the members of the so called Suburban that sooner or will get your ass or no
[23:48] * Kaelyn P. Peinforte lays crumpled next to a bent street lamp
[23:48] <Kaelyn P. Peinforte> .....ooooooooow
[23:50] <Kaelyn P. Peinforte> fuuuucking hell
[23:52] * Kaelyn P. Peinforte glances up
[23:52] <Kaelyn P. Peinforte> ...oh not you...
[23:53] * Kaelyn P. Peinforte covers her face with her arm
[23:53] <Kaelyn P. Peinforte> was one time in university......
[23:54] <Kaelyn P. Peinforte> why don't you go bother mum....
[23:54] <Kaelyn P. Peinforte> or those...sub..senshi..whatever they call themselves
[23:54] <Kaelyn P. Peinforte> ..wherever the bloody hell they are
[23:55] <Kaelyn P. Peinforte> knowing them they just wandered off somewhere...
[23:56] <Kaelyn P. Peinforte> ...I mean....
[23:56] <Kaelyn P. Peinforte> why DO you need me
[23:56] <Kaelyn P. Peinforte> I mean I am..the LAST person you would want
[23:58] <Kaelyn P. Peinforte> fiiiiiiiiine fine fine fine...............
[23:59] <Kaelyn P. Peinforte> you want me to do
[00:00] <Kaelyn P. Peinforte> ............
[00:00] <Kaelyn P. Peinforte> noooOOOOOOOOOOOOOO
[00:00] <Kaelyn P. Peinforte> NO NO NO NO NO NO NO NO
[00:00] <Kaelyn P. Peinforte> I AM NOT GETTING INVOLVED WITH *HIM*
[00:02] <Kaelyn P. Peinforte> ONE TIME WAS GOOD ENOUGH...JUST...NO
[00:03] <Kaelyn P. Peinforte> .........
[00:04] <Kaelyn P. Peinforte> *sigh* fine...
[00:04] * Kaelyn P. Peinforte struggles to her feet
[00:05] <Kaelyn P. Peinforte> .....I am NOT going to enjoy this
[00:06] * Kaelyn P. Peinforte brushes herself off and heads off
[00:07] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2 (this is the sort of s[BLEEP]t mum should get involved in..not me)
[00:42] * Matsumi Kaze yawns and looks over her laptop..frowning a little bit
[00:42] <Matsumi Kaze> ..this is not what I expected
[00:43] <Matsumi Kaze> ....why would an alien invasion get cancelled?
[00:43] <Matsumi Kaze> why is NOTHING HAPPENING!?
[00:44] <Matsumi Kaze> ....oh my god...
[00:44] <Matsumi Kaze> ...have we gotten..that good?
[00:45] <Matsumi Kaze> that bad?....
[00:45] <Matsumi Kaze> ...I can't tell anymore...
[00:47] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[00:47] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[00:48] * Matsumi Kaze goes through the forums
[00:48] <Matsumi Kaze> ..daemons non-existant....monsters of the week..retired...
[00:48] <Matsumi Kaze> hm?..oh hey danny
[00:51] <D. Kakaku> hey there, Matsumi.
[00:53] <Matsumi Kaze> how goes?
[00:54] <D. Kakaku> going well
[00:55] <Matsumi Kaze> that's good
[00:55] * Matsumi Kaze keeps surfing the web
[00:58] <Matsumi Kaze> tsk tsk.....god i''m sounding old
[01:02] <D. Kakaku> how old?
[01:04] <Matsumi Kaze> ......
[01:05] * Matsumi Kaze gets up...
[01:05] * Matsumi Kaze SLAPS Daniel upside the head
[01:07] <D. Kakaku> ow... sheesh
[01:11] <Matsumi Kaze> ..never ask a lady her age
[01:15] <Matsumi Kaze> it's bad manners
[01:16] <Matsumi Kaze> anyway I'm starting to get worried
[01:17] <D. Kakaku> about what?
[01:18] <Matsumi Kaze> about how mundane s[BLEEP]t has gotten
[01:18] <Matsumi Kaze> where is the bat s[BLEEP]t crazy s[BLEEP]t
[01:20] <Matsumi Kaze> we haven't had a good alien invasion in....*counts*..three or four years
[01:25] <D. Kakaku> are you saying we have to hire one?
[01:26] <Matsumi Kaze> ..why would I hire an alien invasion.....doesn't that sort of defeat the purpose
[01:26] <Matsumi Kaze> who hires an alien invasion just to defeat would have to be MASSIVLY egotistical to do that sort of thing
[01:27] <Matsumi Kaze> either that or have a very small *cough* well...
[01:27] <D. Kakaku> hm?
[01:28] <Matsumi Kaze> nothing nothing let's just...
[01:28] <Matsumi Kaze> but no that would be a TERRIBLE idea
[01:29] <D. Kakaku> alright
[01:30] <Matsumi Kaze> ...granted...that's the sort of s[BLEEP]t Haruka would get up to....
[01:30] <Matsumi Kaze> if she was actually here
[01:30] <Matsumi Kaze> and she's not
[01:31] <D. Kakaku> what's the sort of thing?
[01:31] <Matsumi Kaze> you know
[01:31] <Matsumi Kaze> idioticy
[01:35] <D. Kakaku> uh huh.
[01:42] <D. Kakaku> hmmmmm
[01:45] <Matsumi Kaze> hm?
[01:50] <D. Kakaku> trying to think of something.
[02:05] <Matsumi Kaze> yes well it's the time of night when thinking is pretty much the hardest thing to do
[02:21] <D. Kakaku> yup
[02:23] * Matsumi Kaze sighs a little
[02:33] <D. Kakaku> aren't they reviving a network soon?
[02:50] <Matsumi Kaze> I have no idea...honestly...I should get some sleep
[02:50] <Matsumi Kaze> goodnight dan
[02:51] <D. Kakaku> night
[02:51] * D. Kakaku hangs around for a bit downstairs.
[02:56] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[03:01] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (yawns on the couch.)
[11:52] * Chiyoko Shinkaze is thinking on contest from yesterday
[12:46] * Kaelyn P. Peinforte is snoring on the sofa, Arisa resting against her...ignoring her hpone ringing
[12:50] * Kaelyn P. Peinforte is so cheap that she bought a knock off phone..the hpone
[13:08] * Kaelyn P. Peinforte KICKS a random demon in the face with her shoe
[13:21] <Kaelyn P. Peinforte> bugger off
[13:35] * Kaelyn P. Peinforte blinks and opens her eyes..then looks at Arisa
[13:35] <Kaelyn P. Peinforte> naturally
[13:36] * Kaelyn P. Peinforte slowly stands and heads out of the room
[13:36] * Kaelyn P. Peinforte is away 
[13:41] * Kaelyn P. Peinforte 's phone goes off..again
[13:48] <D. Kakaku> mmmm?
[13:50] * Kaelyn P. Peinforte is not there...the phone is on the table
[13:53] <D. Kakaku> anyone missing a phone?
[14:13] <Kaelyn P. Peinforte> no no that's mine
[14:13] * Kaelyn P. Peinforte walks over, holding Arisa and grabbing the phone
[14:13] <Kaelyn P. Peinforte> ....oh bloody hell...
[14:13] * Kaelyn P. Peinforte answers it
[14:13] <Kaelyn P. Peinforte> yes?
[14:13] <Kaelyn P. Peinforte> no I'll get right on it....
[14:14] <Kaelyn P. Peinforte> no do NOT get her involved...she's having a nice peaceful life..she doesn't need it..I can handle it
[14:18] <Kaelyn P. Peinforte> ...what about Ibiza...why bring up Ibiza!?
[14:18] <Kaelyn P. Peinforte> ...look...I'll get on this as soon as possible me..I can get it done..and DON'T CALL MY MUM
[14:18] * Kaelyn P. Peinforte hangs up
[14:18] <Kaelyn P. Peinforte> ugh
[14:19] <D. Kakaku> what is it?
[14:20] <Kaelyn P. Peinforte> just the usual irritatants
[15:02] * Kaelyn P. Peinforte glances over to her daughter, who has stuffed her hand in her mouth
[15:02] <Kaelyn P. Peinforte> least you keep quiet
[17:16] <Matsumi Kaze> .......
[17:16] * Matsumi Kaze sits in jail....with Anne and Mary
[17:21] * Matsumi Kaze has moved to: [ Jail ]
[17:21] <Matsumi Kaze> [Jail] ........ugggggggh
[17:32] * D. Kakaku yawns
[19:21] * The Sangvis Ferri Ringleaders start to gather
[19:22] <Forest Kit with cheesy dip> make marisa a kit :D
[19:23] <Chibi-Alex> The film will resume in 15 minutes! Everyone get ready!
[19:23] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:23] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:23] <Ryoko Mitsurugi> Yo.
[19:25] *** Sean Collins [] has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa Sean Collins
[19:26] * Sean Collins pops open a root beer as he walks around the atruim
[19:26] <Forest Kit with cheesy dip> :D I got my CHEEEEEESE!
[19:29] * Destroyer pokes the cheese. :P
[19:30] <Ryoko Mitsurugi> Hey, dude.
[19:30] * Matsumi Kaze [Jail] rolls her eyes as she sits in the cell..waiting to be bailed out
[19:30] * The cheese dip is poked
[19:33] <Matsumi Kaze> [Jail] WHY..WHY DID YOU HAVE TO USE..OUR ONE PHONE CALL
[19:33] * Chibi-Catri and Chibi-Alex both scream out. "MOVIE SIGN~!!!!"
[19:33] <Anne Bonny> well you said you wanted your husband to check the stove, didn't you
[19:33] * Anne Bonny has moved to: [ Jail ]
[19:33] <Matsumi Kaze> [Jail] IT WAS...A FIGURE..OF..SPEECH
[19:35] <Sean Collins> Sure is quiet around here today.
[19:35] <Ryoko Mitsurugi> No coconuts?
[19:36] <Forest Kits> :D
[19:36] <Sean Collins> Huh? Coconuts?
[19:37] <Scarecrow> Wait, look at that outfit!
[19:37] * Ryoko Mitsurugi points to the silver screen, "We're watching cheap movie."
[19:38] <Hunter> Bobbed blond hair. Blue and white outfit...
[19:38] <Ouroboros> That's Alice Margatroid!!!! They brought HER in on this movie too?!
[19:39] <Judge> And now she's the yum-yum meat of the Dire Forest Kits. Such a tragedy.
[19:46] <Hideki Kaze> sean..have you seen Matsumi?
[19:48] <Sean Collins> No, I haven't since she went out earlier.
[19:49] <Beak> So 9a-91's joined the cast? I wonder what bet SHE lost?
[19:50] <Sean Collins> Did you try calling her?
[19:56] <Ryoko Mitsurugi> Lord knows.
[20:00] <Hideki Kaze> I tried response
[20:05] <Hideki Kaze> not sure where she could have gotten to
[20:05] <Destroyer> I'm detecting yuri overtones here in this scene.
[20:06] <Ryoko Mitsurugi> Between who?
[20:08] <Sean Collins> Hmm...can we track her down somehow?
[20:08] <Hideki Kaze> ...Freya might be able to
[20:10] <Gager> Heh, RO-635's like "Uhhhhh, you can leave me tied up a little longer if you want to..."
[20:12] <Architect> "Alexianna!!!! RO-635 flubbed her lines...!"
[20:12] <Ouroboros> "Keep roollinnnnngggg~!!"
[20:14] <~Agent> Yes, and at the Fortress you too can be the name of Harold, Kumar, and the All-Father Snoop-Dogg.
[20:14] <Ryoko Mitsurugi> More toking up?
[20:16] <Hideki Kaze> she does have a good nose
[20:18] <Freya Felinus> what about my nose?
[20:18] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[20:18] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus
[20:20] <Sean Collins> Oh Hi Freya!
[20:21] <Freya Felinus> so what's going on?
[20:21] <Hideki Kaze> Matsumi is missing
[20:21] <Freya Felinus> ....again?
[20:25] <Freya Felinus> ugh fine....
[20:25] <Freya Felinus> just a moment
[20:25] * Freya Felinus is now known as Freya
[20:25] * Freya shifts down to her cat form
[20:28] * Freya sniffs the air.....
[20:31] * Ryoko Mitsurugi is still watching the movie
[20:35] <Ouroboros> Oooooo, what's he gonna do to little ARX-160 there?!
[20:35] <Architect> Surprise buttsecks?
[20:38] <Freya> ok I think I know the way
[20:39] <Sean Collins> Let's go find her :)
[20:44] <Hideki Kaze> alright..let's go
[20:45] * Hideki Kaze lets Freya jump onto her shoulder
[20:45] * Hideki Kaze heads out to his motorcycle
[20:48] * Hideki Kaze waits for Sean
[20:52] * Sean Collins gets his motorcycle
[20:52] <Sean Collins> Lead the way
[20:52] <Architect> Hey, it's Little Soppo!
[20:52] * Hideki Kaze heads off..following Freya's instructions
[20:55] * Beak bursts out laughing.
[20:56] <Beak> Wait....HIS marriage to Little Soppo?!?!?!
[20:57] * Sean Collins follows!
[21:00] * Hideki Kaze tries to go slow enough that Freya won't fall off
[21:01] <Ryoko Mitsurugi> The hell?
[21:02] * Hideki Kaze heads into the city, following Freya's every direction
[21:05] * Sean Collins pulls alongside Hideki. "Do you think she's in trouble?"
[21:07] <Hideki Kaze>'s Matsumi..what do you think
[21:07] * Hideki Kaze finally stops....
[21:07] <Freya> she's here...
[21:07] * Hideki Kaze has stopped in front of the police station
[21:07] <Hideki Kaze> ......
[21:07] <Hideki Kaze> of course
[21:08] <Executioner> HEY! That's the Bamboo Forest of the Lost!!!
[21:08] <Hunter> They totally shot this movie in Gensokyo!
[21:09] * Forest Kits cheer many YAAAAAAAAYs
[21:16] * Sean Collins pulls up and looks at the station. "Really? Here?"
[21:17] <Hideki Kaze> ..stay here...
[21:17] * Hideki Kaze walks into the station...
[21:17] * Sean Collins gets off the motorcycle. "You sure?"
[21:19] <Hideki Kaze> ...maybe you should come with
[21:19] <Hideki Kaze> come on
[21:19] <Scarecrow> AND THE TITAN FOX MAKES A CAMEO!!
[21:20] <Forest Kits> :D
[21:22] <Chibi-Catri> And pause here!
[21:22] <Chibi-Catri> We'll pick things up again tomorrow!
[21:22] <Chibi-Alex> So be sure to join us and don't forget to bring the cheese!!
[21:22] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:22] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[21:23] <Hideki Kaze> come on, sean
[21:25] <Ryoko Mitsurugi> And away those kits go.
[21:27] * Sean Collins heads into the station
[21:28] * Sean Collins has moved to: [ Police Station ]
[21:28] * Hideki Kaze heads up to the desk
[21:28] * Hideki Kaze has moved to: [ Police Station ]
[21:28] <Hideki Kaze> [Police Station] *coughs* excuse me
[21:30] <Desk Sgt> ...yes?
[21:30] * Desk Sgt has moved to: [ Police Station ]
[21:30] <Hideki Kaze> [Police Station] you wouldn't happen to have a woman here by the name of...Matsumi..Kaze?
[21:31] * Desk Sgt [Police Station] glances over some papers
[21:31] <Desk Sgt> [Police Station] in the back..Cell 3
[21:31] <Hideki Kaze> [Police Station] ...cell?
[21:31] * Hideki Kaze [Police Station] looks to Sean
[21:33] <Sean Collins> [Police Station] I'll handle the Bail. You go get your wife.
[21:33] * Sean Collins [Police Station] walks up to the desk. "So...what's the damage?"
[21:34] * Desk Sgt [Police Station] lets see...
[21:34] * Desk Sgt [Police Station] starts listing off the charges while Hideki goes to get Matsumi
[21:39] <Desk Sgt> [Police Station] quite the one you've got there
[21:44] <Sean Collins> [Police Station] Yeah....thhis isn't something that typically happens.
[21:44] * Sean Collins [Police Station] pays the bail
[21:45] * Hideki Kaze [Police Station] exits with both Matsumi as well as Anne and Mary
[21:45] <Hideki Kaze> [Police Station] .....seriously
[21:45] <Matsumi Kaze> [Jail] I keep getting dragged into these things!
[21:47] <Anne Bonny> [Jail] they took our loot!
[21:47] <Matsumi Kaze> [Jail] STUFF YOUR LOO
[21:47] <Matsumi Kaze> [Jail] *LOOT
[21:48] <Sean Collins> [Police Station] Hey Mats.
[21:50] <Matsumi Kaze> [Jail] dragged sean in here too >< *hides face*
[21:50] <Hideki Kaze> [Police Station] he's our friend
[21:52] <Sean Collins> [Police Station] I paid your bail.
[21:53] <Hideki Kaze> [Police Station] let's get home....Sean...can Anne and Mary drive on your cycle?
[21:53] <Anne Bonny> [Jail] hm?
[21:57] * The Magistra has Chaldea remburse Sean, and is in talks with the cops to make sure this is overlooked for the most part
[22:00] * Hideki Kaze [Police Station] gets on the motorcycle, Matsumi climbing behind him
[22:02] * Sean Collins [Police Station] pauses...
[22:03] <Sean Collins> [Police Station] Umm...
[22:03] <Anne Bonny> [Jail] so I have to ride with him?
[22:03] <Sean Collins> [Police Station] There are two of them... *points at Ann and Mary*
[22:05] <Sean Collins> [Police Station] Do either of them know how to ride a motorcycle?
[22:05] <Anne Bonny> [Jail] oh she's small!
[22:05] <Anne Bonny> [Jail] I'm a rider class!!!
[22:06] <Sean Collins> [Police Station] And what have you ridden?
[22:07] * Sadly neither of you are Masters, and thus have acess to Stat Vision, and would know they lack the riding skill!
[22:08] * Anne Bonny [Jail] lists vechicles
[22:09] * Mary Read gives a thumbs up
[22:10] * Sean Collins [Police Station] sighs... "Arion."
[22:10] * Arion appears in a burst of blue flames!
[22:11] * Anne Bonny [Jail] walks over and looks over Arion
[22:11] *** Anne Bonny has moved back to the Atrium
[22:11] <Anne Bonny> ...what's this then?
[22:13] * Arion whinnies loudly!
[22:13] <Sean Collins> [Police Station] Have you ever ridden a horse?
[22:14] * Arion looks at Anne and Mary...and his ears flatten.
[22:17] <Anne Bonny> of cousre I do!
[22:18] * Arion snorts. "I think not. You reek of ocean water."
[22:18] * Mary Read looks at Arion
[22:19] <Sean Collins> [Police Station] Arion, nice. I'll take Mary on my motorcycle, if she doesn't mind.
[22:23] * Mary Read walks over and climbs on the motorcycle
[22:24] * Anne Bonny climbs on Arion..all six foot something massive tracts of land of her
[22:25] <Ryoko Mitsurugi> (And what a woman! YOWZA!)
[22:25] <Ryoko Mitsurugi> - (Down, boy.) -
[22:25] <Sean Collins> [Police Station] Ok, make sure you hang on tight.
[22:26] * Arion huffs and snorts...
[22:32] * Anne Bonny holds on, leaning forward
[22:33] * Arion sprouts his flaming blue wings and springs forward at a full gallop before leaping into the air!
[22:33] * Sean Collins [Police Station] watches them take off!
[22:34] * Anne Bonny holds on!
[22:34] <Hideki Kaze> [Police Station] let's head home...
[22:37] <Sean Collins> [Police Station] Hope she has a good grip.
[22:37] * Sean Collins [Police Station] gives Mary a spare helmet
[22:37] * Mary Read puts the helmet on
[22:40] * Sean Collins [Police Station] starts up the motorcycle. "Ready when you guys are."
[22:40] * Hideki Kaze [Police Station] speeds off back towards the hotel
[22:42] * Sean Collins [Police Station] follows close behind
[22:43] * Arion flies swiftly through the air, heading toward the Hotel!
[22:45] * Anne Bonny holds on tightly to Arion...falling forward against him!
[22:47] * Arion lets out a neigh and dives down toward the Hotel's neighborhood!
[22:49] * Anne Bonny holds on!
[22:52] * Arion swoops in and lands on the front lawn
[22:55] * Anne Bonny falls off, crashing on her face
[22:57] * Arion snorts at Anne. "I knew you never rode before."
[22:57] <Ryoko Mitsurugi> Hm?
[22:59] * Anne Bonny struggles back to her feet
[22:59] * Sean Collins [Police Station] pulls up a little while later.
[22:59] *** Sean Collins has moved back to the Atrium
[22:59] *** Hideki Kaze has moved back to the Atrium
[22:59] <Sean Collins> Arion, I told you to be nice.
[23:00] * Hideki Kaze arrives and gets off his motorcycle, helping his wife off the bike
[23:00] <Arion> I was. I didn't drop her.
[23:01] * Sean Collins sighs, and helps Mary off the bike.
[23:03] * Arion flicks his tail, and starts to graze while Sean is busy
[23:08] <D. Kakaku> hmmm?
[23:09] * Matsumi Kaze [Jail] grabs Mary and Anne by the ears
[23:09] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[23:09] <Matsumi Kaze> ok you two.......UPSTAIRS NOW
[23:10] <Ryoko Mitsurugi> Ouch.
[23:10] * Matsumi Kaze forces the two to march upstairs
[23:10] <Matsumi Kaze> ...god help me ><
[23:10] <Ryoko Mitsurugi> Dare I ask what happened?
[23:11] <Sean Collins> Ok, Arion, let's head in.
[23:11] * Arion vanishes in a flurry of blue flames!
[23:12] *** Arion has left #suburbansenshi2
[23:12] <Hideki Kaze> thank you, sean
[23:14] <Sean Collins> Sure, no problem. You know I got your back.
[23:16] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (I'm going to sleep.)
[23:16] <Joanna Smithson> you three having fun down there?
[23:16] * Joanna Smithson is at the balcony
[23:17] <Sean Collins> Three?
[23:19] * Joanna Smithson points out Sean, Hideki and Freya
[23:19] <Freya> I am still here, you know
[23:20] <Hideki Kaze> ..sorry I..didn't notice you down there
[23:21] <Freya> .......*arches an eyebrow*
[23:22] <Sean Collins> Sorry Freya. ^^;;
[23:24] <Sean Collins> I thought you went with Matsumi
[23:25] <Freya> no no I'm..letting her deal with this herself
[23:26] <Sean Collins> long does she need to baby sit those...servants?
[23:27] <Freya> who knows
[23:27] <Freya> at least mine is fairly well behaved
[23:30] <Sean Collins> You have one too?
[23:31] <Freya> hm?
[23:31] <Freya> yes..Garath
[23:31] * Garath SNEEZES upstairs, while playing with the twins in the living area of the Felinus suite
[23:32] <Sean Collins> Huh...what are they for?
[23:35] * Freya is now known as Freya Felinus
[23:36] * Freya Felinus morphs to her human form
[23:36] <Freya Felinus> from what I understand...they're used to combat threats against the timeline
[23:38] <Freya Felinus> they work off our shared mana...and we..command them
[23:40] <Sean Collins> Against the timeline, eh? Does this mess with any of the Time Lord shenanigans?
[23:41] <Freya Felinus> something different..some other manner of powers
[23:42] <Freya Felinus> from what I understand it happened once before
[23:42] <Freya Felinus> a threat that altered the past of the sailor senshi but it was corrected
[23:42] <Freya Felinus> ..I am..not an expert
[23:43] <Freya Felinus> but for now, Garath lives with me
[23:45] <Sean Collins> Well, hope Matsumi can wrangle those two she has.
[23:45] <Freya Felinus> she has done it before...apperently
[23:51] <Sean Collins> But they still ended up in jail
[23:52] <Freya Felinus> yes..quite
[23:52] <Freya Felinus> apperently they have a tendency...towards criminal acts
[23:59] <Sean Collins> Think they can be reformed?
[00:02] <Freya Felinus> I seriously doubt it
[00:02] <Freya Felinus> it's in their nature...they were pirates after all
[00:06] <Sean Collins> Hopefully their defense of the timeline provides more pros than cons.
[00:13] <Freya Felinus> hopefully so...Magistra seems to be the one who knows all this
[00:16] <Sean Collins> Well, Hideki, you better get home to your wife. As should I
[00:22] <Hideki Kaze> well say hello to her for me...and thank you again
[00:22] <Hideki Kaze> goodnight, sean
[00:26] * Hideki Kaze heads upstairs
[00:27] <Sean Collins> Good night, Hideki. And Good night, Freya
[00:28] * Hideki Kaze heads upstairs
[00:28] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi2
[00:28] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:28] * Freya Felinus heads to her own suite
[00:29] * Orion Felinus has moved to: [ 1602 ]
[00:30] * Freya Felinus has moved to: [ 1602 ]
[00:30] <Freya Felinus> [1602] I'm home..
[00:31] <Orion Felinus> [1602] Welcome home, beloved!
[00:32] <Freya Felinus> [1602] ugh been a night
[00:32] <Orion Felinus> [1602] You are a bit later than expected. Is everything alright?
[00:32] <Freya Felinus> [1602] Matsumi got herself arrested...we had to go and retreve her
[00:32] <Orion Felinus> [1602] Arrested?! What happened?
[00:32] * Gareth sits on the floor, polishing some of her armor, the twins asleep next to her
[00:33] <Freya Felinus> [1602] her servants apperently decided to go on a robbery spree...she got caught up in it
[00:34] <Orion Felinus> [1602] Ugh...those two servants cause alot of trouble. Can't Matsumi-sama request some more law abiding ones to acompany her?
[00:37] <Freya Felinus> [1602] as far as I know she's stuck with them
[00:39] <Orion Felinus> [1602] Poor what was the cost for bail?
[00:40] * Freya Felinus [1602] whispers it in Orion's ear
[00:41] <Orion Felinus> [1602] Spirits and Ancestors...
[00:41] <Freya Felinus> [1602] Sean paid it as far as I know
[00:42] <Orion Felinus> [1602] Well, that ws kind of the young master. We should put those servants to work to make up for it.
[00:45] <Freya Felinus> [1602] they only obey Matsumi...for the most part..I know I tried
[00:50] <Freya Felinus> [1602] mmm..I'm utterly exausted ~_~
[00:52] <Orion Felinus> [1602] Perhaps a nice relaxing bath will help you relax?
[00:54] <Freya Felinus> [1602] mmm I would love that
[00:56] * Orion Felinus [1602] gathers up the twins. "I will put them to bed, then have your bath drawn, my love."
[00:57] * Freya Felinus [1602] gives orion a kiss "you're too wonderful"
[00:58] *** Freya Felinus has left #suburbansenshi2 (I need to relax..)
[00:58] <Orion Felinus> [1602] As you deserve, Beloved.
[00:58] *** Orion Felinus [] has left #suburbansenshi2 (I'll take are of everything.)
[19:07] * The Sangvis Ferri Ringleaders start to assemble for MORE Cheesy Kits!
[19:09] * Forest Kits are scampering over :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3
[19:11] * Destroyer is still snickering at the Titan Fox's cameo last night.
[19:13] <Chibi-Alex> We'll get this party started in 15 minutes!
[19:14] <Chibi-Catri> The Cheese resumes at 19:30!!
[19:28] <Chibi-Catri> Begin the countdown!
[19:36] * The Sangvis Ferri Ringleaders start coughing at the sight of all that smoke
[19:43] <Elphelt> Ah, there's SPAS.
[19:47] <Architect> Oh, it's Cx4 Storm! She's rather the looker!
[19:47] <Ouroboros> Is she still obsessed with collecting cigarette packags?
[19:48] <Noel> ...Storm does look kinda cute.
[19:50] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:50] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:52] <Ryoko Mitsurugi> Hey, guys.
[19:53] <Ramlethal> this the part where SPAS rips the wheel back off in retaliation for lack of payment?
[19:55] <Ryoko Mitsurugi> Yup. You called it.
[19:56] <Pinako> :D
[19:57] <Ramlethal> Someone pick up that phone~
[20:03] <Ouroboros> Wow, SPAS-12 really WOULD eat just about anything.
[20:06] <Executioner> Oh my god, how will they stop the GIANT!? She's least six inches and 20 pounds on them!!!
[20:07] <Hunter> This is SPAS, remember? Look at them and look at HER. Her BOOBS outmatch them ALL.
[20:08] <Griselda> I hope there'll be a chokeslam somewhere in this.
[20:10] <Ryoko Mitsurugi> Hulk smash?
[20:14] <Janice> BONK
[20:19] <Nemissa> POOF
[20:24] <Scarecrow> That blacksmith...that's Johnson! The American Marine who was "spirited away" into Gensokyo over 20 years ago!
[20:26] <Ouroboros> Yes, he joined forces with Solarchos and the others during the Incident known as the "Illusion of the Future". It looks like everyone in Gensokyo got invited to play the bit-roles in this movie.
[20:27] <Ryoko Mitsurugi> Nice.
[20:34] <Beak> I've met him. He's quite skilled at metalworking. And quite happy with his life in Gensokyo. He recently became a grandfather.
[20:35] <Zotia> Really now?
[20:43] <Gager> "Alexianna!!!! P08 totally screwed up her lines...!"
[20:43] <Destroyer> "Keeeeeeeep rolliiiiiiiiing~!"
[20:47] <Forest Kits> Jonson-Hartman :D
[20:58] <Ryoko Mitsurugi> Live long and prosper. :P
[20:59] <Architect> If they wanted a Doll with REAL pointed ears, they could have chosen EM-2.
[21:00] <Ouroboros> She would actually pull off the "elf look
[21:02] <Scarecrow> ...
[21:02] <Hunter> ...
[21:02] <Executioner> ...
[21:02] <Judge> apple pie? Really?
[21:16] <Ryoko Mitsurugi> "He shot Robin's arrow in twaine!"
[21:22] <Ryoko Mitsurugi> I'd say she's dead.
[21:27] <Nelius Raoul> You are dead.... not big surprise.
[21:27] <Ouroboros> ...Wow. On the stages of grief she totally skipped denial and went straight to Vaudevillian rage.
[21:32] <Ryoko Mitsurugi> Too much powder?
[21:37] <Chibi-Alex> Tune in tomorrow when our heroes rescue the last member of their party!
[21:37] <Chibi-Catri> And then they will be the Fellowship of the...uh...?
[21:37] <Chibi-Catri> ...something.
[21:37] <Chibi-Alex> Good night everyone!
[22:03] <Ryoko Mitsurugi> Well, that was fun.
[22:33] * Griselda takes her people and head on home. Nelius and Zotia, however, take a moment to confer with Haru on a little something.
[22:48] * Nelius Raoul and Zotia head home, as Haru heads back upstairs.
[22:59] * Matsumi Kaze is spending the evening with Euri in their suite together
[23:05] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Time for bed.)
[13:58] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[13:58] <@spiritflame> konnichiwa Miara
[13:59] * Miara comes in with wet hair, in an oversized coverup, and plops down on a lounge chair under a tree
[14:14] <D. Kakaku> hey there
[14:16] <Miara> yo
[14:16] <D. Kakaku> how's it going?
[14:16] <Miara> ok, i guess
[14:17] <D. Kakaku> same here, Maret's not here at the moment, she's out in the city.
[14:22] <D. Kakaku> so, what are you doing? just relaxing?
[14:25] * Miara closes the manuscript she's reading
[14:26] <Miara> kinda, used one of the hot tubs for a medical soak
[14:27] <D. Kakaku> oooh, something happen?
[14:28] <Miara> not more than usual. i do one about...once a week, guess?
[14:29] <D. Kakaku> ah, ok.
[14:37] <Miara> higher level fighters need to take care of their bodies and this place has great facilities if you want to push it
[14:38] <Forest Kits> heh, alright
[14:40] <D. Kakaku> *^
[14:41] <D. Kakaku> well, I have a gym set up in Maret's room, she sometimes likes training.
[14:46] <Miara> she's a senshi, she doesn't really have a choice
[14:50] <D. Kakaku> yeah, I know.
[14:52] <D. Kakaku> sometimes, we both go through the gym, sometimes its one of us.
[14:53] <Miara> mhm
[14:54] <D. Kakaku> want to come check it out sometime?
[14:56] <Miara> not really. why?
[14:57] * Miara grabs a menu from the restaurant to see what she wants
[15:01] <D. Kakaku> just thougth someone'd like to check it out
[15:11] <D. Kakaku> so, where do you train at?
[15:11] <Miara> the danger room
[15:12] * Miara texts her order over to the restaurant
[15:12] <Miara> i use quite a few programs there
[15:16] <D. Kakaku> oh? which ones?
[15:20] <Miara> uuh...a gym, my weapons locker, xcheamo outdoors, dance, gymnastics, the highrise
[15:21] <Miara> nima and i do some power work in the magic program
[15:22] <Miara> i also do a lot of stuff out in the world, like running
[15:23] <D. Kakaku> mmm, nice.
[15:24] <Miara> what do you do, actually? i don't think i know. like job/occupation
[15:25] <Miara> whatever it means where you're from
[15:29] <D. Kakaku> well, for the past few months, pretty much nothing.
[15:29] <Miara> oh?
[15:31] * Miara pops up to go get her breakfast; a piece of avocado toast with hummus and lemon pepper, an orange, and some goat meat that just came in for one of the day's middle eastern specials
[15:39] <Miara> you trying do find something new?
[15:40] <Miara> it took me ages to figure out what i was doing when i got here
[15:43] <D. Kakaku> yeah, pretty much.
[15:53] * Miara tosses the orange in her bag for later
[15:54] <Miara> well, hopefully your situation is easier
[16:17] <Miara>'s not even 4:30 yet :/
[16:20] <D. Kakaku> nope, about 10 minutes
[16:21] * Miara is away: brb, changing
[18:56] * Delilah Inochi reads a post on her phone..blinking at it....
[19:00] * Little fox ears pop up near the Cheesy Kits theater!
[19:05] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:05] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:05] * Ryoko Mitsurugi walks away from a restaurant with a bowl of noodles in her hands
[19:22] * Little fox ears flick eagerly.
[19:24] <Ryoko Mitsurugi> Hm?
[19:25] <Forest Kit with cheesy dip> :3
[19:26] <Ryoko Mitsurugi> Hey there.
[19:28] <Forest Kit with cheesy dip> hi :D
[19:28] <Forest Kit with cheesy dip> CHEEEEEEESE!
[19:28] * Little fox ears is now known as Chibi-Nat
[19:28] <Chibi-Nat> :D
[19:28] <Chibi-Nat> CHEEEEESE!!!
[19:29] <Chibi-Nat> Who's ready for cheese?!
[19:29] <Ryoko Mitsurugi> Hey, Natalia.
[19:31] <Chibi-Nat> I'm your host for tonight!
[19:31] <Chibi-Nat> And the cheese with FLOW!
[19:33] <Chibi-Nat> Everybody ready?
[19:36] <Ryoko Mitsurugi> Let's get to it!
[19:37] * Chibi-Nat hits Movie Sign!!!!
[19:38] *** The Sangvis Ferri Ringleaders has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa The Sangvis Ferri Ringleaders
[19:39] <Ouroboros> Ha! Just in time!
[19:41] <Monica> ....that hair of her almost made me think she was a nekomata.
[19:41] <Monica> *hers
[19:48] <Ryoko Mitsurugi> Too much fire?
[19:51] <Exterminator> Not enough!
[19:51] <Thirza> ....wait, those outfits look familiar....
[19:52] <Ryoko Mitsurugi> Why are they mikos?
[19:53] <Executioner> ^
[19:54] <Gager> Looks like the Moriya Shrine's gotten into some CRAZY s[BLEEP]t!
[20:01] <Architect> Forever cleansed of WHAT exactly?
[20:03] <Forest Kit with cheesy dip> of Anti-Fluffiness :D
[20:05] <Destroyer> A jealous WIFE?!
[20:07] <Ouroboros> Yes, it's now been determined that Gensokyo is experiencing a much higher than normal percentage of yandere women. Probably in direct relation to the surge in popularity of Yandere Girl simulators and ASMRs on YouTube.
[20:07] <Beak> That and the 4 to 1 female-to-male ratio in Gensokyo.
[20:08] <Executioner> Yeah, those Gensokyo girls are getting POSSESSIVE.
[20:09] <Scarecrow> Hey, don't you bring up Gimley in this...
[20:09] <The Sangvis Ferri Ringleaders> AND HIS AXE
[20:12] <Beak> "Golden Throne"?! Whaaaaaaa?!
[20:13] <The Sangvis Ferri Ringleaders> THE IMPERIUM!!!!!!!!!!!!
[20:14] <Ryoko Mitsurugi> Well, that took care of them quickly.
[20:16] <Griselda> Whip it good♫
[20:22] <Elphelt> I'd suggest a better bra for that. :P
[20:24] <Judge> With the amount of food SPAS-12 eats, she's probably ready to FILL a chamber pot!
[20:32] <Destroyer> Can ANYONE understand a word of what M4 Sopmod-2 Jr is saying?
[20:33] <Architect> Nope.
[20:33] <Beak> Not a word.
[20:33] <Ouroboros> She's like Kenny from South Park
[20:42] <Forest Kit with cheesy dip> :O
[20:42] <Forest Kit with cheesy dip> who kenny from south park? :O
[20:50] * Delilah Inochi is going over forums silently
[20:50] <Forest Kit with cheesy dip> :O
[20:51] <Hunter> Wow, how's that scenery tasting there, Jack?
[20:51] <Forest Kit with cheesy dip> it taste like CHEEEEEESE!
[20:52] * Forest Kit with cheesy dip consumes more dip
[20:53] <Ryoko Mitsurugi> Clearly she isn't happy.
[20:55] <Architect> OWIE!! She gave him "The Hound" treatment!
[20:56] <Gager> We hate him now but he'll charmed the HECK out of all of us when he's travelling the countryside with Arya Stark.
[21:00] <Forest Kit with cheesy dip> wheresopmod jr be? :O
[21:00] <Scarecrow> Voltan killed M4 Sopmod-2 Jr!!!!
[21:00] <Destroyer> Jack Palance is EVIL!!!!
[21:01] <Ryoko Mitsurugi> You ba[BLEEP]rd!
[21:03] <Forest Kit with cheesy dip> D:
[21:03] <The Littlest Forest Kit> D:
[21:03] <The Littlest Forest Kit> :<
[21:03] <The Littlest Forest Kit> >:[
[21:06] <Beak> "Make her understand"? Is that like G&K T-Doll code for juicy Yuri scenes incoming?
[21:06] <Ryoko Mitsurugi> Who knows.
[21:16] * The Sangvis Ferri Ringleaders burst out into giggles at "Holy Herbal Food".
[21:16] * The Littlest Forest Kit zoom-trots, looking for SOPMOD 2 Jr.
[21:22] <Ryoko Mitsurugi> Holy Herb food. Surely an euphemism for edibles. Nudge nudge.
[21:23] <Chibi-Nat> Heeeeeeeeeee!
[21:23] <Chibi-Nat> We stop for now because it's time for all good Kits to be in bed!
[21:23] <Chibi-Nat> See you all tomorrow for more!
[21:24] <The Littlest Forest Kit> :< where sopmod jr? :<
[21:25] <Chibi-Nat> She's good!
[21:25] * M4 Sopmod-2 Jr. peeks out from beneath the stage. OwwO
[21:26] *** M4 Sopmod-2 Jr. has left #suburbansenshi2 (Rrrrrrrrr! :D)
[21:26] <Chibi-Nat> Night-night everyone!
[21:26] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:26] * The Littlest Forest Kit speed trots after sopmod 2 jr for play-pats and cuddles >:3
[21:27] * The Sangvis Ferri Ringleaders head on out too.
[21:27] *** The Littlest Forest Kit has left #suburbansenshi2 (>:3)
[21:27] *** The Sangvis Ferri Ringleaders has left #suburbansenshi2 ("Who's up for some "Holy Herbal" pizza tonight?")
[21:28] <Ryoko Mitsurugi> See ya.
[21:58] * Lyz heads over to the kitchen to get a snack.
[21:59] * Lyz finds something. "Ohhh, Banana~"
[21:59] <Ryoko Mitsurugi> Hey there.
[22:00] <Lyz> Hi.
[22:02] <Ryoko Mitsurugi> What's up?
[22:03] <Lyz> Late-night snack. Haru headed out with some buddies from back home.... something about investigating a lead Senna found.
[22:03] *** Yasuko Mie has joined #suburbansenshi2
[22:03] <@spiritflame> konbanwa Yasuko Mie
[22:04] * Yasuko Mie comes in from Tokyo
[22:05] <Ryoko Mitsurugi> Eh? Whatcha talking about, Lyz?
[22:08] * Yasuko Mie finds a quiet seat and takes out a textbook, notebook, and pen
[22:08] <Lyz> Apparently one of her ghost-pals found some magical stones here and there across the city.
[22:09] * Delilah Inochi is searching on the computer
[22:11] <Delilah Inochi> ....
[22:15] <Ryoko Mitsurugi> Huh. Any idea what they are aside from being stones?
[22:16] <Lyz> Senna thinks they might be Netherworld Magicite, an old material which was formerly used for summoning.
[22:17] * Delilah Inochi seems super interested in some posts
[22:19] <Ryoko Mitsurugi> I see. How'd they wind up in Tokyo?
[22:20] * Yasuko Mie appears to be studying, but occasionally a specific light pink color spreads through her hair
[22:20] <Lyz> Dunno. Haru thinks someone might've spread them around just to cause trouble..... it'd be something a demon would do for kicks.
[22:23] <Ryoko Mitsurugi> Gotcha.
[22:23] <Delilah Inochi> what's going on...
[22:26] <Lyz> ??
[22:26] * Lyz looks over to Delilha. "Something wrong?"
[22:27] <Delilah Inochi> oh um
[22:27] <Delilah Inochi> just looking over..things
[22:28] <Lyz> You did sound rather flustered.
[22:28] <Delilah Inochi> ^^;;
[22:35] <Delilah Inochi> it's..not important oh hello there's yasu!
[22:35] * Delilah Inochi waves to Yasuko!
[22:36] <Lyz> Must've been something if it took you that long to notice.
[22:45] <Delilah Inochi> ^^;;
[22:52] * Yasuko Mie seems to just be doodling in the notebook at this point
[22:54] * Delilah Inochi tries to sneak up and look over Yasuko's shoulder
[22:58] <Delilah Inochi> ?
[23:01] * Yasuko Mie has turned her single line of notes into fancy calligraphy surrounded by simple flowers and birds and fish
[23:02] <Delilah Inochi> oh wow that's beautiful!
[23:03] * Yasuko Mie jumps
[23:06] <Yasuko Mie> Oh, you scared me! Were you here? I guess maybe I didn't look very well :/
[23:07] <Delilah Inochi> yeah ^^;; I was just looking online
[23:09] <Delilah Inochi> what are you doing?
[23:10] <Yasuko Mie> I'm supposed to study...
[23:10] <Delilah Inochi> bored?
[23:13] <Yasuko Mie> No, just...maybe later. What were you looking for online? Did you find it?
[23:14] <Delilah Inochi> um..maybe
[23:14] <Delilah Inochi> it's just something really strange
[23:21] <Delilah Inochi> um have you ever heard of Sailor Senshi?
[23:23] <Yasuko Mie> Yes, we talked about it when I met you and Hachi.
[23:25] * Yasuko Mie stuffs her stuff back in the bag so they can go back toward the others
[23:26] <Delilah Inochi> um well...have you ever heard of Sailor Venus?
[23:32] <Yasuko Mie> Well, I know they're for planets and moons and things, so there must be one. Your family's the only ones I know, though.
[23:35] <Yasuko Mie> Were the 3 of you working on it together?
[23:36] <Delilah Inochi> um no it's..weird
[23:36] <Delilah Inochi> ...I think..I think there is more then one
[23:40] <Delilah Inochi> >__>
[23:41] <Yasuko Mie> mean like real ones? Is that a problem?
[23:42] <Delilah Inochi> I..don't know
[23:46] <Delilah Inochi> it just seems..strange
[23:49] <Yasuko Mie> I don't know very much about it, I guess.
[23:50] <Delilah Inochi> it's alright..i'm sure mom can check on it ^^
[23:55] <Yasuko Mie> Okay.
[23:56] <Yasuko Mie> *turns to Lyz and Ryoko* Are you two having a nice night?
[23:59] * Lyz nods. "About to head off to bed, though...."
[23:59] <Yasuko Mie> Already?
[00:03] <Lyz> It's already midnight, and I gotta get up to tend to the shop.
[00:06] <Yasuko Mie> Oh yeah, right. Have good dreams ^^
[00:07] <Lyz> Thank you ^^
[00:07] *** Lyz [tinyfae@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2
[00:20] <Yasuko Mie> Do you have any school tomorrow?
[00:21] <Delilah Inochi> um no i don't
[00:21] * Matsumi Kaze takes a picture!!!!!
[00:21] <Delilah Inochi> GAH! mom!
[00:21] <Matsumi Kaze> I'm sorry! you two are so cute together ^^
[00:26] * Delilah Inochi gets a little flustered
[00:27] <Yasuko Mie> Hello Kaze-san
[00:29] <Matsumi Kaze> hello there ^^ I'm not interrupting anything am I?
[00:31] <Yasuko Mie> No.
[00:32] <Delilah Inochi> no!
[00:32] * Delilah Inochi starts to push her mother in the direction of the stairs!
[00:32] <Matsumi Kaze> alright alright i'll go ^^
[00:32] <Yasuko Mie> Weren't you going to ask her about Venus?
[00:33] <Delilah Inochi> I' it later >_>
[00:42] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:45] <Yasuko Mie> she going to be mad at you for that?
[00:48] <Delilah Inochi> no...I don't think so?
[00:53] <Delilah Inochi> mom is pretty laid back
[00:55] <Yasuko Mie> My mamma would never let me do that ><
[01:00] <Delilah Inochi> strict?
[01:05] <Yasuko Mie> Sometimes.
[01:06] <Delilah Inochi> my other mom is more strict sometimes...
[01:09] <Yasuko Mie> But mammas are strict cause they love you ^^
[01:10] <Delilah Inochi> ..they are..and i'm..really glad I have mine
[01:11] <Yasuko Mie> Me too.
[01:12] <Yasuko Mie> What should we do tonight?
[01:12] <Delilah Inochi> oh um
[01:13] <Delilah Inochi> ....oh! I think there's a movie showing in one of the video rooms again
[01:14] <Yasuko Mie> Is it scary?
[01:17] <Delilah Inochi> no I think this one is a comedy
[01:18] <Yasuko Mie> Ok then ^^
[01:20] * Yasuko Mie grabs her bag
[01:21] * Delilah Inochi offers her hand ^^
[01:24] * Yasuko Mie takes it
[01:25] * Delilah Inochi leads Yasuko to the video room!
[01:25] * Yasuko Mie is away: movie time
[01:25] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Ugh, man. I gotta sleep.)
[01:28] * Delilah Inochi is away 
[02:07] * Matsumi Kaze rests in bed with Euri, Delilah sending the information over her phone...Matsumi doesn't notice...yet
[02:13] * Matsuo Shin [Greenstone Manor] , meanwhile, is planning his next trip...this time to Uranus
[02:50] * Mirai Arashi is troubled by strange nightmares...
[13:43] * Delilah Inochi is going over the lists of places to check out...
[13:43] <Delilah Inochi> ...
[13:43] * Delilah Inochi decides to risk it
[13:43] * Delilah Inochi texts Ms Aino     Ms Aino...can I ask a question? are you still Sailor V?
[13:50] * Delilah Inochi goes out to investigate
[14:06] * [gTV]C'est_la_V texts back     WHO TOLD YOU
[14:08] * Delilah Inochi texts Ms Aino     sorry! I was just wondering if this was you!
[14:09] * Delilah Inochi sends Ms Aino the picture she got off the internet of a Sailor V sighting, along with her team...
[14:09] * Delilah Inochi is walking towards the last location listed in the forum
[14:09] <[gTV]C'est_la_V> /bext back |WHO IS THAT I AM SUING
[14:09] * [gTV]C'est_la_V texts back     WHO IS THAT I AM SUING!!!! !1
[14:11] * Delilah Inochi texts Ms Aino     I don't know! i'm a detetective
[14:13] * Delilah Inochi tries to follow the information she has!
[14:14] * has moved to: [ Tokyo ]
[14:14] *** Nima Tsewang has joined #suburbansenshi2
[14:14] <@spiritflame> konnichiwa Nima Tsewang
[14:14] * Nima Tsewang has moved to: [ Tokyo ]
[14:15] * Nima Tsewang [Tokyo] leaves the dance studio after a class, heading elsewhere in the city
[14:16] * Delilah Inochi keeps her head down, trying to follow the directions
[14:20] * Nima Tsewang [Tokyo] stops to wait in line at a drink truck
[14:21] * Delilah Inochi is about to bump into Nima!
[14:21] <Nima Tsewang> [Tokyo] Hi Delilah
[14:21] <Nima Tsewang> [Tokyo] Careful there :)
[14:23] <Delilah Inochi> oh sorry!
[14:23] * Delilah Inochi has moved to: [ Tokyo ]
[14:23] <Delilah Inochi> [Tokyo] I wasn't looking ><
[14:26] <Delilah Inochi> [Tokyo] I guess I was looking at my phone too hard ^^;;
[14:26] <Nima Tsewang> [Tokyo] It is rather crowded today. I was getting a peach iced tea, do you want something?
[14:27] <Delilah Inochi> [Tokyo] I guess I could go for some green tea :)
[14:29] * Nima Tsewang [Tokyo] gets to the front of the line and orders, then stands off to the side to wait
[14:29] <Nima Tsewang> [Tokyo] What were you concentrating on there?
[14:30] <Delilah Inochi> [Tokyo] oh um
[14:30] * Delilah Inochi [Tokyo] shows the photo of Sailor V along with three other similer dressed figures
[14:30] <Delilah Inochi> [Tokyo] I found this on the internet....they're saying it's Sailor V..but I...don' think it's Ms Aino
[14:31] <Nima Tsewang> [Tokyo] Wow, really? I wonder what they're doing?
[14:33] * Nima Tsewang [Tokyo] gets their order and hands Delilah her tea
[14:33] <Delilah Inochi> [Tokyo] I don' I was going to try and go to the last place they were seen to find out more
[14:33] * Delilah Inochi [Tokyo] takes the tea with thanks
[14:35] <Delilah Inochi> [Tokyo] she's been appearing I guess for a few weeks now....
[14:37] <Nima Tsewang> [Tokyo] Are they acting like senshi?
[14:37] <Delilah Inochi> [Tokyo] I guess..they rescued people
[14:44] <Nima Tsewang> [Tokyo] Hm. I wonder if they have powers.
[14:44] <Nima Tsewang> [Tokyo] Where were you headed?
[14:45] <Delilah Inochi> [Tokyo] well I was going to go to the new SoraCo building..that's where they last saved someone
[14:50] <Nima Tsewang> [Tokyo] I don't think I'm familiar with it. What do you want to do if you find them?
[14:52] <Delilah Inochi> [Tokyo] ...I don't know...maybe ask them who they are?
[14:53] * Nima Tsewang [Tokyo] nods
[14:54] <Nima Tsewang> [Tokyo] If they have powers, maybe they'd want help, or to know other senshi.
[14:56] * Delilah Inochi [Tokyo] nods!
[14:56] <Delilah Inochi> [Tokyo] maybe i can help them!
[15:03] <Delilah Inochi> [Tokyo] least I hope i can
[15:09] <Nima Tsewang> [Tokyo] How close are we, do you think?
[15:09] <Delilah Inochi> [Tokyo] UM
[15:09] <Delilah Inochi> [Tokyo] *um
[15:09] * Delilah Inochi [Tokyo] checks the map on her phone
[15:09] <Delilah Inochi> [Tokyo] oh not far!
[15:12] <Delilah Inochi> [Tokyo] should be easy to get there
[15:12] <Nima Tsewang> [Tokyo] ok
[15:15] * Delilah Inochi [Tokyo] finishes her tea "i'm going to go and check it out!"
[15:17] <Nima Tsewang> [Tokyo] Do you want me to come with you?
[15:17] <Nima Tsewang> [Tokyo] I'm not a senshi.
[15:22] <Delilah Inochi> [Tokyo] you can come with if you want :)
[15:22] <Nima Tsewang> [Tokyo] Ok, thanks :) *disposes of her drink container*
[15:24] * Delilah Inochi [Tokyo] starts to head in the direction that her map is giving
[15:25] * Nima Tsewang [Tokyo] goes along with her
[15:34] * Delilah Inochi [Tokyo] walks through several crowds...trying to find the way
[15:36] <Delilah Inochi> [Tokyo] gah so many crowds today ><
[15:37] * Delilah Inochi [Tokyo] finally gets near the shows signs of a fire recenetly
[15:37] <Delilah Inochi> [Tokyo] ..I guess they saved some people from a fire there yesterday
[15:40] <Nima Tsewang> [Tokyo] That's good, then. *sniffs around carefully to see if she can determine what kind of fire it was*
[15:40] * there's a chemical smell
[15:40] * Delilah Inochi [Tokyo] tries to get thorugh the crowds to get a better view
[15:42] <Delilah Inochi> [Tokyo] I wonder what kind of business they were
[15:44] * Delilah Inochi [Tokyo] bumps into someone, while trying to get closer
[15:45] <?> hey sorry!
[15:45] <Delilah Inochi> [Tokyo] no, it's alrig-
[15:45] * Delilah Inochi [Tokyo] she sees that it's....Minako?
[15:45] <Delilah Inochi> [Tokyo] h...hey!
[15:46] * Delilah Inochi [Tokyo] tries to get closer to Minako? but the crowd gets in the way
[15:46] * Nima Tsewang [Tokyo] attempts tracking this person
[15:47] <spiritflame> Nima Tsewang rolls 1d10 [ 10 ]
[15:49] * the person is tackled O_O
[15:49] <Minako?> ow!!!
[15:49] <Delilah Inochi> [Tokyo] oh geez! are you alright??
[15:50] <Delilah Inochi> (( OH LOL ))
[15:50] <Delilah Inochi> (( my bad..let's undo that last bit lol ))
[15:51] * Nima, you manage to catch Minako?'s scent!!!!
[15:51] <Delilah Inochi> [Tokyo] d-did you find her, Nima?
[15:51] <Nima Tsewang> [Tokyo] This way. *starts following the person from a safe distance*
[15:52] <Nima Tsewang> [Tokyo] That burn smell seemed full of chemicals.
[15:53] <Nima Tsewang> [Tokyo] That might mean a lot of chemicals were stored there, or it was started with something.
[15:54] <Delilah Inochi> [Tokyo] sounds dangerious!
[15:54] * Delilah Inochi [Tokyo] follows Nima
[15:55] * Minako? seems to be walking oblivious to them...stopping once in awhile to glance in stores but always continuting on her way
[15:56] <Nima Tsewang> [Tokyo] Could be.
[15:56] * Nima Tsewang [Tokyo] stops to look at a jewelry store window a minute before going on
[15:58] <Delilah Inochi> [Tokyo] ...she does look young
[15:58] * Nima Tsewang [Tokyo] nods
[15:59] <Nima Tsewang> [Tokyo] I'm trying not to read her, some people with powers can sense that
[15:59] * Minako? turns a corner.....only for another crowd to be in the way again
[16:00] <Delilah Inochi> [Tokyo] not again!
[16:01] * Nima Tsewang [Tokyo] searches her map for a nearby alley connection
[16:02] * there is an alleyway nearby
[16:03] <Nima Tsewang> [Tokyo] Quick, down here, it connects.
[16:05] * Delilah Inochi [Tokyo] follows!
[16:08] * Delilah Inochi [Tokyo] finds..nothing
[16:08] <Delilah Inochi> [Tokyo] ...I think we lost her ><
[16:11] * Delilah Inochi [Tokyo] sighs
[16:14] * Delilah Inochi [Tokyo] checks her phone..and realizes she accidently took a picture of the girl...
[16:14] <Delilah Inochi> [Tokyo] >_>
[16:14] <Delilah Inochi> [Tokyo] <_<
[16:14] <Nima Tsewang> [Tokyo] Maybe she was onto us.
[16:16] <Delilah Inochi> [Tokyo] yeah maybe ><
[16:16] <Nima Tsewang> [Tokyo] Well, maybe you'll find her another time.
[16:18] * Nima Tsewang [Tokyo] stretches her neck a bit. "That was a good class. Do you dance at all?"
[16:18] <Delilah Inochi> [Tokyo] a little actually!
[16:18] * Delilah Inochi texts Ms Aino     Ms Aino! I took a picture of her!
[16:19] * Delilah Inochi [Tokyo] texts Minako a photo she took of the Other!Minako?
[16:20] <Delilah Inochi> [Tokyo] I don't know if i'm good though
[16:23] <Delilah Inochi> [Tokyo] I did some ballet once!
[16:24] <Nima Tsewang> [Tokyo] So long as you have fun doing it, that doesn't matter. I usually don't think about it unless I'm in a ballet class.
[16:25] <Delilah Inochi> [Tokyo] I think i'm too tall now to do ballet though
[16:27] <Nima Tsewang> [Tokyo] I don't know about that, but my ballet teacher would probably say your body type is wrong. I don't really think that matters though.
[16:28] <Nima Tsewang> [Tokyo] That Japanese girl you hang out with, the witch--I haven't met her so I don't know her name--always looks like she could float around if she wanted.
[16:30] <Delilah Inochi> [Tokyo] yeah! I'm sure she would be a wonderful dancer!
[16:37] <Nima Tsewang> [Tokyo] Maybe.
[16:38] <Nima Tsewang> [Tokyo] I'd better head back, I want to go to the group session this evening.
[16:38] <Delilah Inochi> [Tokyo] ok thanks for your help!
[16:46] <Nima Tsewang> [Tokyo] Bye, I hope you're successful!
[16:46] * Nima Tsewang is away: heads back home to the Hotel
[16:52] * Delilah Inochi [Tokyo] looks around...wondering if she can find her again....
[18:33] * Elphelt is out and about in the city today. ^^
[18:48] * Little fox ears pop up near the Cheesy Kits theater!
[19:04] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:04] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:04] <Chibi-Nat> :D
[19:04] <Chibi-Nat> The CHEEEEEEEESE is back!!!
[19:18] * The Sangvis Ferri Ringleaders are back too!
[19:18] <Alchemist> Finally...I can't believe I've missed half of this.
[19:19] <Ramlethal> Bet someone's recorded it..... or it's gonna come out on Blu-Ray soon.
[19:20] <Beak> Or get shown on Pay-Per-View in Hell?
[19:23] <Chibi-Nat> Everybody ready? :D
[19:25] <Zotia> Ready~
[19:25] * Chibi-Nat pressed the button for Movie Sign!!!!
[19:27] * Elphelt rushes in! "Did I make it in time?"
[19:27] <Hunter> We just started
[19:28] <Destroyer> RO-635's gonna yuri P7 now!!
[19:28] <Destroyer> ^ART556
[19:32] <The Sangvis Ferri Ringleaders> THE ALL-FATHER SNOOP-DOGG!!!
[19:32] <Ouroboros> Fo shnizzle!
[19:34] <Executioner> Blasphemy?!
[19:34] <Hunter> Heresy?!!
[19:34] * Emi Shin is asleep in a corner with an open book
[19:34] <Architect> EXTERMINATUS!!!! SCOURGE AND PURGE IN THE NAME OF CLOVUS THE REDEEMER!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[19:48] <Gager> MORE people from Gensokyo are in this?!
[19:50] <The Littlest Forest Kit> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[19:51] <Judge> Wait, they're only selling MEN?
[19:51] <Hunter> Ooooo, that means the women are about to descend on that place like CRAZY!!
[19:56] <Scarecrow> ...That's oddly specific of them.
[19:57] <Beak> Coppery haired?
[19:58] <Ouroboros> ...The Onryo? No, it couldn't be...
[19:58] <Forest Kit> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:15] * The Sangvis Ferri Ringleaders breaks out into cheers and applause at what happens to Tewi!!!
[20:15] <Thirza> Welcome to Suplex City, Tewi!!
[20:20] <Beak> IDW kicked her ASS!
[20:27] <Emi Shin> zzzzzzz
[20:31] <Monica> And there's a Crunch for the ages.
[20:36] <Architect> WA-2000's blood is forever on the move?
[20:37] <Alchemist> Is she having THAT time of the month?
[20:38] * The Sangvis Ferri Ringleaders just RECOIL!!
[20:39] <Destroyer> THAT escalated quickly!
[20:43] <Forest Kit> :O
[20:45] <Judge> Wow, we just reached EPIC levels of Tsundere right there!
[20:59] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[20:59] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[20:59] <Ryoko Mitsurugi> Hey.
[21:01] <Ouroboros> Curse you sudden but inevitable betrayal!
[21:02] <Nelius Raoul> "What're you doing?!" "Giving you your reward..."
[21:02] <Ryoko Mitsurugi> Huh.
[21:02] <Nelius Raoul> - Your eternal reward! -
[21:03] <Alchemist> - "Arrrrrgh! You betrayed meeeeeeee!" -
[21:04] <Ryoko Mitsurugi> Torgo?
[21:05] <Scarecrow> Beware...the twins were considering doing THAT movie as well.
[21:06] <Chibi-Nat> HEEEEEEEEE!!
[21:06] <Chibi-Nat> That's it for now! Having fun, everyone?! :D
[21:07] <Noel> You guys and gals really seemed to have a blast with these.
[21:13] <Chibi-Nat> =^ ^=
[21:14] <Chibi-Nat> Everyone in Gensokyo really wanted to help us!
[21:14] <Chibi-Nat> Come back again tomorrow for more!
[21:14] <Chibi-Nat> Good night and thank you!
[21:15] <Beak> In the meantime, let's go hit the bars!
[21:15] <Ouroboros> I could go for a good mai-tai
[21:15] <Ryoko Mitsurugi> Later, guys.
[21:15] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Our cheese is the greatest!")
[21:16] * The Sangvis Ferri Ringleaders head out too, but they shall return!
[21:25] <Zotia> Never a dull moment with them around♫
[21:28] <Ryoko Mitsurugi> Nope.
[21:30] <Emi Shin> zzzzzzz
[21:56] * Nelius Raoul takes this moment to stretch.
[21:57] * Emi Shin nods in her sleep
[21:57] <Ryoko Mitsurugi> So, how's everybody doing?
[22:07] <Nelius Raoul> Been keeping busy, as usual.
[22:17] <Ryoko Mitsurugi> Gotcha. Just relaxing when I can.
[22:19] * D. Kakaku is, suprisingly, on the 16th floor
[22:24] * D. Kakaku knocks on 1604
[22:24] * Joanna Smithson opens the door
[22:24] * Joanna Smithson has moved to: [ 1604 ]
[22:24] <Joanna Smithson> [1604] yeah??
[22:27] <Joanna Smithson> [1604] what's going on?
[22:27] * Victoria Smithson has moved to: [ 1604 ]
[22:27] * Victoria Smithson [1604] peeks around the corner
[22:31] <D. Kakaku> what're you watching?
[22:32] <Joanna Smithson> [1604] wrestlemania
[22:32] <Victoria Smithson> [1604] F[BLEEP]K SHANE!
[22:32] <Joanna Smithson> [1604] HEY! HEY
[22:32] <Joanna Smithson> [1604] only mom can say that!
[22:33] <Victoria Smithson> [1604] sorry....
[22:33] <Victoria Smithson> [1604] frick shane!
[22:33] <Joanna Smithson> [1604] that's better
[22:33] <D. Kakaku> oh good, maybe I haven't missed the announcement yet.
[22:33] * D. Kakaku has moved to: [ 16th floor ]
[22:38] <Joanna Smithson> [1604] eh?
[22:40] <D. Kakaku> [16th floor] I heard through the grapevine that there is a game related announcement on this years wrestlemania
[22:41] <Joanna Smithson> [1604] huh?..that's interesting
[22:44] <D. Kakaku> [16th floor] mmmhmm
[22:45] <D. Kakaku> [16th floor] are they doing some sort of easter bunny music video?
[22:46] * Joanna Smithson [1604] looks
[22:46] <Joanna Smithson> [1604] no it's damien priest
[22:49] <D. Kakaku> [16th floor] Bad Bunny music video
[22:50] <Joanna Smithson> [1604] ....yeah
[22:50] <Joanna Smithson> [1604] um mind if I..go back inside and watch?
[22:51] <D. Kakaku> [16th floor] sure, can I come in and watch?
[22:52] <Joanna Smithson> [1604] ........
[22:52] <Joanna Smithson> [1604] ummmmm
[22:52] <Joanna Smithson> [1604] no
[22:52] <Joanna Smithson> [1604] the big TV probably has it on downstairs
[22:53] <D. Kakaku> [16th floor] ah, okay
[22:55] <D. Kakaku> [16th floor] who is down there at the moment?
[22:59] <Joanna Smithson> [1604] hell if I know
[23:00] * Joanna Smithson [1604] glances back
[23:00] <Joanna Smithson> [1604] how is bad bunny actually doing a good job with this
[23:00] <D. Kakaku> [16th floor] alright then.
[23:00] <D. Kakaku> [16th floor] I'd say the music video distracted them
[23:00] *** D. Kakaku has moved back to the Atrium
[23:04] * Joanna Smithson [1604] heads back into the room
[23:04] * The TV is indeed running Wrestlemania
[23:15] * D. Kakaku sits and watches, wating for the announcement
[23:40] * Joanna Smithson [1604] turns off the TV in her suite
[23:40] * D. Kakaku is sstill watching
[23:45] * Matsuo Shin [Greenstone Manor] collects his daughter
[23:45] *** Matsuo Shin has moved back to the Atrium
[23:58] * Matsuo Shin heads home
[23:58] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[00:14] <Sailor Zephrius> f[BLEEP]k F[BLEEP]K F[BLEEP]K
[00:15] * Sailor Zephrius has moved to: [ Outside ]
[00:15] * Sailor Zephrius [Outside] is slammed into by a giant metal dragon...she manages to catch it's jaw with her hands
[00:15] <Sailor Zephrius> [Outside] grrrrrrrrrrrr
[00:15] <Sailor Zephrius> [Outside] mother...f[BLEEP]ker.....
[00:16] <Sailor Zephrius> [Outside] GRAAAAAAH
[00:17] * Sailor Zephrius [Outside] funnels the energy around her into her hands and SLAMS the dragon into the pavement..causing it to crash forward
[00:18] <Sailor Zephrius> [Outside] GOD F[BLEEP]KING DAMMIT
[00:21] * Sailor Zephrius [Outside] rubs some blood from the side of her cheek
[00:21] <Sailor Zephrius> [Outside] ...
[00:23] <Sailor Zephrius> [Outside] f[BLEEP]king monsters
[00:24] * Robot Dragon slowly lifts it's head.......
[00:24] * Sailor Zephrius [Outside] turns..and fires a Hurricane blast down it's maw...causing it to explode in full on 80s action film style
[00:26] <Sailor Zephrius> [Outside] ....stay dead
[00:27] <Eilean> ....i don't like this, Aunt Masaki..this is the third attack this week...
[00:27] <Sailor Zephrius> [Outside] something's f[BLEEP]king sending these things
[00:28] <Eilean> something's causing this....why hasn't anyone been noticing?
[00:29] <Sailor Zephrius> [Outside] cause people in the hotel sit on their hands...they're too damn comfortable..
[00:29] <D. Kakaku> noticing what?
[00:30] <Sailor Zephrius> [Outside] F[BLEEP]KING HELL
[00:30] <Eilean> oh you hello
[00:30] * Eilean has moved to: [ Outside ]
[00:31] <Eilean> [Outside] something's been causing trouble...
[00:33] <Eilean> [Outside] been trying to figure out what's going
[00:33] * Sailor Zephrius [Outside] is stomping the hell out of the dragon's head
[00:35] <Sailor Zephrius> [Outside] I'm heading home
[00:36] <Sailor Zephrius> [Outside] seeya kid
[00:36] *** Sailor Zephrius has left #suburbansenshi2
[00:36] <Eilean> [Outside] ugh
[00:42] <Eilean> [Outside] what do we do with this dragon
[00:42] <D. Kakaku> what kind of dragon is it?
[00:42] <Eilean> [Outside]'s a huge robotic one
[00:43] <Eilean> [Outside] it's..right there
[00:43] <Eilean> [Outside] I front of you
[00:44] * D. Kakaku looks at the dragon.
[00:44] * it's a huge f[BLEEP]king robotic dragon
[00:44] <D. Kakaku> (( does it look like the one from The Dragon's Trap? ))
[00:47] <it's> (( I don't's a robotic's a dragon that's a robot ))
[00:49] <D. Kakaku> well, there's no magic flame, I say we salvage its parts.
[00:52] <Eilean> [Outside] go for it...I don't need the stuff
[00:54] * D. Kakaku puts on the magic belt of strength, and begins pulling the dead robotic dragon inside.
[00:55] * Ryoko Mitsurugi steps away from the arcade
[00:55] <Ryoko Mitsurugi> What...the hell?
[00:56] *** Eilean has moved back to the Atrium
[00:56] * Eilean walks in
[00:56] <Eilean> robot dragon
[01:02] <Ryoko Mitsurugi> Where'd it come from?
[01:03] <Eilean> no idea...but this is the third one to show up in Tokyo
[01:03] <Ryoko Mitsurugi> S[BLEEP]t...
[01:04] <Eilean> seriously
[01:06] <Eilean> been attacking several areas of tokyo
[01:06] * Ryoko Mitsurugi looks at the dragon, "About the only thing the carcass is good for is to smelt it."
[01:06] <Ryoko Mitsurugi> Why Tokyo aside from its own history of kaiju?
[01:08] <Eilean> I have no idea
[01:13] <Ryoko Mitsurugi> Hmm.
[01:14] <Eilean> I don't pay attention to this s[BLEEP]t
[01:25] <Ryoko Mitsurugi> Hopefully the corpse doesn't stink up the place. I'm gonna head off to sleep. Catch you later.
[01:25] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Tired.)
[01:26] <D. Kakaku> it's a robot dragon, i'm salvaging it for parts
[01:32] * Tetsuo Maki sits across the street, on his phone
[01:32] * Tetsuo Maki has moved to: [ outside ]
[01:32] <Tetsuo Maki> [outside] no no I've got'm following the trail...
[01:32] <Tetsuo Maki> [outside] ......something weird is going on around here
[01:33] <Tetsuo Maki> [outside] yeah I'll meet up with them
[01:33] * Tetsuo Maki [outside] hangs up and gets on his motorcycle again..riding off
[01:46] * Matsumi Kaze has moved to: [ Inochi Suite ]
[01:46] <Matsumi Kaze> [Inochi Suite] ...f[BLEEP]k...
[01:47] <Matsumi Kaze> [Inochi Suite] ...euri...euri....need you to...
[01:47] <Matsumi Kaze> [Inochi Suite] goddammit...
[01:47] * Matsumi Kaze [Inochi Suite] is trying to figure out how to disentangle herself without waking Euri up
[01:49] <Matsumi Kaze> [Inochi Suite] s[BLEEP]t..
[01:49] * Matsumi Kaze [Inochi Suite] tries to...carefully...remove euri's arm off her...
[01:50] * Matsumi Kaze [Inochi Suite] gently..tries to move to let Euri off her...
[01:52] * Matsumi Kaze [Inochi Suite] carefully gets off the bed...and then winces as she moves along the floor
[01:52] <Matsumi Kaze> [Inochi Suite] cold cold cold cold
[01:54] * Matsumi Kaze [Inochi Suite] ducks into the bathroom
[02:03] * Matsumi Kaze [Inochi Suite] returns to the bedroom..and starts to...carefully..climb back into bed
[02:11] <Matsumi Kaze> [Inochi Suite] finally
[02:11] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[02:24] * Joanna Smithson [1604] sighs and has the TV on in her suite..she can't sleep so she has the Late Night movie on
[02:26] * Joanna Smithson [1604] drinks some soda, pausing only to scratch her butt and pull her underwear up a bit as she watches the movie
[02:27] <Joanna Smithson> [1604] f[BLEEP]k..don't get the complaints about this movie
[02:28] * Joanna Smithson [1604] checks her phone from any text from Zept
[02:30] * Joanna Smithson [1604] puts the phone aside
[02:31] * Joanna Smithson [1604] relaxes...
[02:34] * Joanna Smithson [1604] yawns, blowing some of her hair out of the way of her face
[02:37] * Joanna Smithson [1604] nods off....
[02:37] * ? walks over and puts a blanket over Joanna, turning off the TV
[08:39] <~> Nep nep nep
[10:04] * Delilah Inochi [Tokyo] yawns, trying to eat breakfest...she's still half asleep......
[10:04] * Delilah Inochi has moved to: [ Inochi Suite ]
[10:23] * Delilah Inochi [Inochi Suite] manages to wake up enough that she's decided she's going to investigate again today :)
[10:23] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[10:23] * Delilah Inochi heads out!
[12:01] * Kaelyn P. Peinforte has a whole new shipment of goods and brings them upstairs to the shop!
[12:02] * Harusawa and Lyz are there to help sort through the new stuff!
[12:09] <Kaelyn P. Peinforte> hahaha look at this one!
[12:09] * Kaelyn P. Peinforte holds up a small globe of an obviously alien planet
[12:09] <Kaelyn P. Peinforte> oh where did this thing come from
[12:11] <Lyz> Gotta admit, nice design, but the way the contients are arranged.....
[12:12] <Kaelyn P. Peinforte> hmmm...we could raise the prize and sell it as a curosity!
[12:16] <Harusawa> Dood, check this one out!
[12:16] * Robert A. Peinforte peeks in the box but Kaelyn moves him so he doesn't fall in
[12:16] <Kaelyn P. Peinforte> ooo what do you have??
[12:16] * Harusawa pulls out something that looks like funny eyeball glasses...... only the eyeballs are clearly still animate.
[12:17] <Harusawa> Hate to see how these got made.
[12:19] <Kaelyn P. Peinforte> um...include that in the curosities I think
[12:19] * Kaelyn P. Peinforte pages through a few books
[12:19] <Kaelyn P. Peinforte> .................
[12:19] <Kaelyn P. Peinforte> blue books, those go on the shelves hehe
[12:21] * Robert A. Peinforte shows haru the thing he found! it's a coold thing!
[12:23] <Harusawa> Whoa there. Is that a piece of permafrost?
[12:23] * Robert A. Peinforte nods!
[12:24] <Kaelyn P. Peinforte> ....think we can sell that thing?
[12:25] <Harusawa> It's possible, though it might be a little niche.
[12:26] <Kaelyn P. Peinforte> we could put it under glass and make it a display
[12:31] <Kaelyn P. Peinforte> Harusawa
[12:31] <Harusawa> ??
[12:32] * Kaelyn P. Peinforte checks her phone
[12:32] <Kaelyn P. Peinforte> you and Lyz, be at my house at about...ooooh....6 pm
[12:32] <Harusawa> OK.
[12:33] <Kaelyn P. Peinforte> semi-casual!
[12:36] <Harusawa> Duly noted.
[12:40] <Kaelyn P. Peinforte> won't take no for an answer!
[12:46] <Lyz> Trust me --- we'll be there.
[12:49] <Kaelyn P. Peinforte> think we're almost done!
[12:51] <Lyz> Thankfully this ain't like the last shipment..... someone snuck a whole bazooka in there.
[12:51] <Kaelyn P. Peinforte> >_> <_<
[12:52] <Kaelyn P. Peinforte> did we ever sell that one?
[13:00] <Lyz> Don't believe so. It came with a permit, though I doubt it's legal in Japan.
[13:04] <Kaelyn P. Peinforte> eh someone here will buy it!
[13:31] * Delilah Inochi is still investigating today
[13:50] <Kaelyn P. Peinforte> and finished!
[14:06] * Matsumi Kaze [Inochi Suite] is out and about, window shopping a bit today in tokyo....
[14:06] * Matsumi Kaze has moved to: [ Tokyo ]
[14:08] * Matsumi Kaze [Tokyo] spots something..and goes into an anime shop
[14:08] <Matsumi Kaze> [Tokyo] *manga/anime shop
[14:33] * Noel is out and about in Tokyo today.... though she's not wearing her usual hat.... instead she has a silly "Top Nep" hat on.
[14:34] * Matsumi Kaze [Tokyo] is looking over a selection of Sailor Moon Crystal items...she..isn't impressed by the design
[14:39] * Matsumi Kaze [Tokyo] is a bit...non-plussed to find none of her merchendise anywhere
[14:49] * Delilah Inochi thinks she spotted one of the girls from the sighting.....and tries to take a picture from a distance
[15:07] * Noel continues on her way.
[15:08] * Delilah Inochi tries to sneak and follow this person
[15:18] * Delilah Inochi manages to duck away before she can be noticed
[15:23] * Lady Hale decides to head around for a bit and see what's new.
[15:33] * part of the city street has been taped off
[15:42] * Matsumi Kaze [Tokyo] smiles but sighs a little, looking a little sad
[16:31] * Matsumi Kaze [Tokyo] heads back to the Hotel
[16:32] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[16:32] <@spiritflame> konnichiwa D. Kakaku
[17:12] * Matsumi Kaze [Tokyo] has retreated to floor 20..looking for some guidence for a troubled mind
[17:12] * Matsumi Kaze has moved to: [ Floor 20 ]
[17:19] * Hideki Kaze goes to find Matsumi as well
[18:38] * Freya Felinus [1602] finds Matsumi and just..holds her tightly
[18:38] * Freya Felinus has moved to: [ Floor 20 ]
[18:40] * Delilah Inochi sits in a small cafe and sends another photo to Ms. Aino
[19:21] * Delilah Inochi ..wonders if what she's doing is right
[19:23] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:23] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:23] * Ryoko Mitsurugi stretches a bit as she leaves the elevator leading to the Atrium
[19:24] * Delilah Inochi grumbles to herself..lost in thought
[19:28] <Ryoko Mitsurugi> Hey there.
[19:28] <Delilah Inochi> h-huh?
[19:29] <Delilah Inochi> oh hi Ms Mitsurugi
[19:31] * Delilah Inochi grumbles to herself
[19:39] <Ryoko Mitsurugi> Something wrong, or on your mind?
[19:39] <Delilah Inochi> ..just unsure
[19:39] <Delilah Inochi> ..I'm investgating but..I don't know if I'm..doing the right thing
[19:40] <Ryoko Mitsurugi> I see. What are you investigating?
[19:40] <Delilah Inochi> um....
[19:40] <Delilah Inochi> a double
[19:43] * Delilah Inochi shows the photo of Other!Minako
[19:46] <Ryoko Mitsurugi> A doppelganger?
[19:51] <Delilah Inochi> i don't know
[19:51] <Delilah Inochi> ..but I'm wondering if it's right that I'm doing this
[19:56] <Delilah Inochi> I don't know T_T
[19:59] <Delilah Inochi> nobody is giving me guidence T_T
[20:04] <D. Kakaku> hmm?
[20:09] <Ryoko Mitsurugi> If I may ask, why are you investigating? Do you suppose it's magic-related?
[20:22] <Delilah Inochi> I guess..cause i got curious
[20:24] <Joanna Smithson> [1604] WOOT FIEND IS BACK
[20:24] *** Joanna Smithson has moved back to the Atrium
[20:24] * Joanna Smithson has Wrestlemania on the big TV
[20:24] * Joanna Smithson pulls a sofa up on in front of the Big TV and sits down, Victoria sitting next to her
[20:27] <Ryoko Mitsurugi> Eh? Who?
[20:28] * Joanna Smithson grabs some pizza
[20:29] <Joanna Smithson> WHAT
[20:29] <Joanna Smithson> WHAT
[20:29] <Joanna Smithson> WHAT
[20:30] <Joanna Smithson> WHAT.
[20:30] <Joanna Smithson> WHAT THE HELL JUST HAPPENED!?!
[20:31] <Joanna Smithson> WHATTTTTTT
[20:31] <Joanna Smithson> did we start this on utter crap
[20:32] <Joanna Smithson> Captain Crunch?
[20:32] * Anne and Mary are not impressed
[20:34] * Joanna Smithson gets some popcorn
[20:37] <D. Kakaku> hmmmmm?
[20:38] <Ryoko Mitsurugi> A ceral?
[20:39] * Joanna Smithson watches the Woman's Tag Team Match
[20:41] <Joanna Smithson> hm oh hey
[20:43] <Joanna Smithson> hair is always the weak point
[20:46] <Ryoko Mitsurugi> Easy to grab
[20:50] * Joanna Smithson glances around and moves her braid so it's out of the way
[20:51] <Joanna Smithson> f[BLEEP]king course
[20:57] <Joanna Smithson> aaaand I don't care
[21:00] * Joanna Smithson opens a beer
[21:08] * Joanna Smithson glances around
[21:09] <Joanna Smithson> everyone ok?
[21:11] <Ryoko Mitsurugi> I'm alright. What's up?
[21:12] <Joanna Smithson> not much watching..WHAT WAS THE POINT OF THAT
[21:15] <D. Kakaku> hey come on, beat him up, don't walk out
[21:15] <Joanna Smithson> YES
[21:15] <D. Kakaku> Yes!
[21:15] <D. Kakaku> beat up the smug jerk
[21:36] <D. Kakaku> Oh boy!
[21:37] <D. Kakaku> This might be it!
[21:38] <Joanna Smithson> huh what?
[21:42] <D. Kakaku> *^ caps unlocked
[21:43] <D. Kakaku> still waiting
[21:48] * Joanna Smithson is starting to doze off
[21:50] * Ryoko Mitsurugi gently nudges Joanna, "Hey, wake up."
[21:52] <Joanna Smithson> huh what?
[21:52] <Joanna Smithson> oh hey what's he doing there
[21:52] <Joanna Smithson> meh
[21:52] <Joanna Smithson> short match
[22:03] * Joanna Smithson is completely out of it
[22:03] <D. Kakaku> Kane retires, seemingly
[22:09] <Joanna Smithson> eh who cares
[22:13] <Joanna Smithson> oooo Asuka
[22:29] <Joanna Smithson> awwww s[BLEEP]t
[22:35] <D. Kakaku> ohhhhh?
[22:42] * Joanna Smithson passes out again
[22:44] <Joanna Smithson> GAH WHAT THE LIVING F[BLEEP]K
[22:45] <DD_Girl_Red> YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!!
[22:46] * DD_Girl_Red is chanting Yess!! for Daniel Bryan
[22:46] <Joanna Smithson> oh hey fishy boy's shown up
[22:48] <Joanna Smithson> and it's the big dawg
[22:54] <DD_Girl_Red> YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!! YES!!
[22:58] <DD_Girl_Red> Hahaaaa, he got Roman!
[22:58] <Joanna Smithson> take it you're a danny fan?
[22:59] <DD_Girl_Red> You know it!
[23:04] <DD_Girl_Red> YES!! YES!! YES!!
[23:04] <DD_Girl_Red> YES!! YES!! YES!!
[23:11] <DD_Girl_Red> YES!! YES!! YES!!YES!! YES!! YES!!
[23:16] <Joanna Smithson> welp
[23:16] <Joanna Smithson> no surprises there
[23:16] <D. Kakaku> how many times has this happened?
[23:17] <D. Kakaku> I guess when it comes to this guy, the motto is "Screw the Fans"?
[23:18] <Joanna Smithson> eh Reigns is ok
[23:18] <Joanna Smithson> I'm not a fan really
[23:23] <Joanna Smithson> ugh
[23:23] * Joanna Smithson turns off the TV
[23:27] <D. Kakaku> no aftershows for you?
[23:42] <Ryoko Mitsurugi> Eh, it was okay, I guess.
[23:44] <Joanna Smithson> meh the aftershows aren't any fun for me
[23:52] * Joanna Smithson picks up her daughter
[23:52] <Joanna Smithson> see you around
[00:04] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Good night, guys.)
[09:12] * Hideki Kaze called in for Matsumi.....Matsumi is near despondent today
[09:12] * Hideki Kaze walks in to Matsumi's room and just holds her
[11:15] * Nelius Raoul and Zotia stop by to chat with Haru and Lyz.
[18:59] * The Sangvis Ferri Ringleaders start to assemble for MORE Cheesy Kits!
[19:11] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:11] <Chibi-Alex> 15 minutes!!
[19:18] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:22] <Ryoko Mitsurugi> Hey there.
[19:25] <Chibi-Alex> :D
[19:34] <Sereanna> >:D
[19:34] <Ryoko Mitsurugi> So, what are we waiting on?
[19:34] <Chibi-Alex> NOTHING!!!
[19:35] <Chibi-Alex> ONLY YOOUUUUUU!
[19:35] <Chibi-Alex> Are ya ready? :D
[19:35] <The Sangvis Ferri Ringleaders> HELL THE F[BLEEP]K YES!
[19:36] <Chibi-Catri> :D
[19:36] * Chibi-Catri starts the Movie Sign!!!
[19:37] <Ryoko Mitsurugi> Ready.
[19:40] <Sereanna> :3
[19:42] <Ryoko Mitsurugi> Eh, leave the ba[BLEEP]rd in pain. He deserves it.
[19:44] <Alchemist> What a big baby'
[19:45] <Beak> HEY! Watch her! ART556 seems way too happy looking at that gold.
[19:47] <Ouroboros> Trust him? Voltan's got Squad Vodka working for him!
[19:48] <Architect> He'd probably have Squad 404 working for him too.
[19:53] <Hunter> Does SPAS-12 EVER stop being hungry?
[19:54] <Ryoko Mitsurugi> Sounds like she's a bottomless pit inside.
[19:54] * IDW comes back.
[20:01] <Gager> Showdown time!
[20:01] <Destroyer> Hopefully it'll be graphic and gruesome!
[20:03] <Ryoko Mitsurugi> Only a dozen? If one is quite strong and skillful, they could be easily dealt with. Megan sure would.
[20:09] <Judge> Tsundere levels increasing.
[20:21] * Destroyer cackles!
[20:24] <Ryoko Mitsurugi> Well, they are a bunch of dummies afterall.
[20:33] * Executioner tosses an empty soda bottle at the screen, hitting ST AR-15's image. "STOP TRYING TO SOUND COOL!"
[20:34] *** The scene switches to Voltan's smoky camp, where things are now in an uproar and more and more T-Dolls see SKS and AK-47 hurrying up, and notice just WHO they have with them.
[20:35] * Jack Palance (Deepfake) sees them rushing up and points to a nearby table.
[20:38] * WA-2000 grunts as she's set down on the table. WOW, it looks like a whole lot of tomatoes exploded all over the front of her body!
[20:38] <WA-2000> I wanted to prove myself...
[20:39] <Jack Palance (Deepfake)> Sopmod-2? Where?
[20:39] <WA-2000> She helps the nuns.
[20:40] <Sereanna> :"D
[20:40] <Sereanna> we're in the movie! :D
[20:40] <WA-2000> And the gold is in the church. I tried!!
[20:41] <WA-2000> (( OOPS! ))
[20:42] * ~ Sereanna, you DO notice that a lot of familiar faces are among the "Dire Forest Kits" though
[20:43] <Sereanna> :O
[20:43] <Scarecrow> OH COME ON! That cry of despair wasn't anywhere NEAR Darth Vader levels.
[20:48] <Executioner> ...
[20:48] <Executioner> Neither of them knows how to use a sword.
[20:55] <Sereanna> Decorate with Ketchup :D
[20:55] * The Sangvis Ferri Ringleaders just stare blankly at SKS's "death" scene.
[20:55] <Judge> ....
[20:56] <Judge> It's a bunch of alternating scenes of SKS screaming and Forest Kits eating.
[20:56] <Destroyer> And pouncing on her.
[20:56] <Beak> With a few scenes of fake blood squirting.
[20:57] <Ouroboros> I don't know, that scene of the Forest Kits nibbling on her ears might give me nightmares!
[20:58] <Alchemist> And the crawling all over graphic!
[21:05] <Ryoko Mitsurugi> Boy. So dramatic (was being sarcastic).
[21:11] <Architect> Well this IS Jack Palance. Remember "The Floof of Things to Come"?
[21:12] <Ryoko Mitsurugi> Sorta.
[21:13] <Destroyer> A "quarrel"?! The man killed M4 Sopmod-2 Jr!!!!!
[21:14] <The Littlest Forest Kit> OwwO
[21:16] <The Littlest Forest Kit> raaaar :D
[21:16] <Ouroboros> ...Can ANYONE comprehend what M4 Sopmod-2 Jr is saying here?
[21:17] <The Littlest Forest Kit> "May the fluffy be with you!" :D
[21:19] <Chibi-Catri> Pause here for now!
[21:19] <Chibi-Alex> Come back tomorrow for more! It's gonna get CHEESY!
[21:19] <The Littlest Forest Kit> yum-yum cheese with Sopmod 2 Jr! OwwwwwO
[21:19] * The Sangvis Ferri Ringleaders start to get up, and invite everyone to join them for beef-bowls at a local restaurant!
[21:20] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[21:20] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:24] *** The Littlest Forest Kit has left #suburbansenshi2 (:3)
[21:28] * Ryoko Mitsurugi stretches as she relaxes in a chair
[23:36] *** Beauty_Queen [] has joined #suburbansenshi2
[23:36] <@spiritflame> konbanwa Beauty_Queen
[23:36] * Beauty_Queen lounges on a sofa eating snacks.
[01:07] * Sereanna trill-yawns :O
[01:11] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Time for bed. Night.)
[19:38] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:40] * Ryoko Mitsurugi is at a Capcom arcade cabinet, playing US Carrier Wing (aka US Navy)
[21:33] *** Suzie has joined #suburbansenshi2
[21:33] <@spiritflame> konbanwa Suzie
[21:34] * Suzie strolls in from elsewhere in the Hotel, smelling of sand and water
[21:41] <Suzie> Harro?
[21:42] <Suzie> Anyvone here?
[21:42] <~> Nobody here but us ghosts, dood......
[21:43] <Ryoko Mitsurugi> Oh, hey there.
[21:46] <Suzie> Harro! How you do?
[21:46] <Ryoko Mitsurugi> I'm doing alright. How about you?
[21:51] <Suzie> I'm good! Had nice evening on Hotel beach!!
[21:59] <Ryoko Mitsurugi> Awesome.
[22:07] <Suzie> Yes, it bery nice. But, now am hungry. You want eat?
[22:16] <Ryoko Mitsurugi> Eh, sure. I could go for a snack.
[22:16] <Sarah Christensson> did someone say something about food?
[22:16] *** Sarah Christensson has joined #suburbansenshi2
[22:16] <@spiritflame> konbanwa Sarah Christensson
[22:16] * Sarah Christensson walks in, holding onto Juan
[22:16] <Suzie> Harro Sarah, Juan *hugs them*
[22:17] <Sarah Christensson> heh hello Suzie
[22:18] <Juan> suzey :D
[22:19] <Sarah Christensson> we were just visiting Megan
[22:19] <Suzie> Ok, will get something. Nice visit?
[22:20] * Suzie catches the restaurant prinny and gives him some orders
[22:20] <Ryoko Mitsurugi> Hello there.
[22:20] <Sarah Christensson> mmhm very nice..I told her she has to visit the ship more often
[22:20] <Sarah Christensson> oh hello Ryoko isn't it?
[22:26] <Ryoko Mitsurugi> That's right.
[22:26] <Sarah Christensson> it's good to see you
[22:26] * Juan spots flowers and waves to them! he waves to the trees too!
[22:29] <Sarah Christensson> hee so many plant friends here
[22:33] * Some of the flowers and trees... wave back? Wut---
[22:34] <Juan> :D
[22:34] * Sarah Christensson is a bit..stunned but takes it in stride
[22:36] * Tamamo Cat just skates by like an old diner girl
[22:37] <Sarah Christensson> hm?
[22:38] * Tamamo Cat is delivering orders by roller skate today.
[22:40] <Ryoko Mitsurugi> Well, it's one way to make a delivery.
[22:43] <Sarah Christensson> oh!
[22:50] * Sarah Christensson assumes it's the food from before?
[22:53] * food is delivered; something you each like, and a small bowl of mixed berries for Juan
[22:55] * Suzie sits down at a table with an MGT-sized bowl of pho to eat
[22:55] <Ryoko Mitsurugi> Sweet. (munches on kettle corn)
[23:00] * Sarah Christensson sits down with Juan and helps him with his berries
[23:00] * The Magistra III is looking at a file on her phone. "How the hell am I supposed to open this file?
[23:04] <The Magistra III> What the hell is a PDF?
[23:06] <Suzie> Is used lots for documents, and publishing. Not as editable as Word file.
[23:07] <The Magistra III> Oh I found an old program that can open it..... but it won't run on my phone....
[23:07] <The Magistra III> Found an emulator to run it.... and an emulator for the emulator
[23:07] <Suzie> You need Adobe program. Maybe you TARDIS can figure out?
[23:08] <The Magistra III> Nah I got it.
[23:08] <The Magistra III> Oh.
[23:10] <The Magistra III> ....I apperntly can a new car if I send this form in by June of 2010
[23:10] <The Magistra III> *can win
[23:11] <The Magistra III> ....would it be unethical to enter?
[23:16] * Juan looks at Magistra
[23:16] * Suzie shrugs, slurping up the rest of her pho before putting down the bowl and chopsticks
[23:18] * Suzie is away: time for nap
[23:29] * Juan yawns and rubs his face ><
[23:29] <Sarah Christensson> is late..think someone needs to go to bed
[23:30] <Ryoko Mitsurugi> Take care, Sarah.
[23:30] * Sarah Christensson holds onto her son and teleports away
[23:30] *** Sarah Christensson has left #suburbansenshi2
[23:30] *** Juan has left #suburbansenshi2
[00:16] * Thrash is hanging upside down from the ceiling, reading a book
[00:17] * Ryoko Mitsurugi looks up and spots Thrash, "Um, how are you hanging up there? And why?"
[00:19] <Thrash> they say the best way to experience the world is from a different angle
[00:19] <Thrash> so I'm trying that
[00:19] * Thrash has tied his legs to bungee cords
[00:23] * Thrash is reading "Quantum Travel for Beginners"
[00:26] <Ryoko Mitsurugi> Huh. Blood rush to the head?
[00:38] <Thrash> not just yet....
[00:38] <Thrash> rather annoying really
[00:39] <Ryoko Mitsurugi> How so?
[00:39] <Thrash> well I would expect something
[00:42] <Ryoko Mitsurugi> Hmm...
[00:51] <Thrash> ..Yup nothing yet
[00:52] <Ryoko Mitsurugi> Okay then.
[00:55] * Thrash gives an annoyed grunt and tosses the book aside onto Maggie's machine
[00:55] <Thrash> ......
[00:55] <Thrash> how do i get down
[01:07] <Ryoko Mitsurugi> Climb up to wherever you hooked the cords to?
[01:10] * Sereanna trots around the Atrium =^ ^=
[01:11] * Thrash tries to untie himself...and falls to the ground..knocking himself out
[01:15] <Ryoko Mitsurugi> Er...
[01:16] <Sereanna> :O
[01:16] * Ryoko Mitsurugi carefully takes Thrash over to a sofa, sets him down on it, and backs away, "At least...he'll be comfy."
[01:16] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (I think I'll head back to my room now.)
[10:44] * Thirza stops in to confer with Haru and Lyz for a bit.
[14:13] * Thirza heads down to the Atrium, taking a moment to let her tails fan out and stretch..
[16:14] * Sereanna trot on by :3
[16:37] * The news is running a short segment on another giant monster sighting in the juuban district..this time it was taken down by TWO magical girls
[17:07] <Sereanna> :O
[18:23] * Anesha pops in to check out the Atrium plant-life.
[19:08] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:08] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:09] <Chibi-Catri> ^___^
[19:10] * Alexander wanders in, looking bored and sucking on a Popsicle
[19:10] <Anesha> Hello there~
[19:11] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:11] *** Sei Shonagon has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa Sei Shonagon
[19:12] <Chibi-Catri> Helloooooooooooooooooooooooo!!!
[19:12] * Sei Shonagon skips in after Cat!
[19:12] * Sei Shonagon takes a selfie with Catri!
[19:12] * Ryoko Mitsurugi steps away from Ghouls 'N Ghosts in slight frustration
[19:12] <Ryoko Mitsurugi> Oh, hey.
[19:12] <Chibi-Catri> Hi Sei!
[19:13] <Chibi-Alex> Is everyone looking forward to more CHEEEEEESE?
[19:13] <Alexander> I am ready to see battle again!
[19:15] * The Sangvis Ferri Ringleaders start showing up too!
[19:15] <Ryoko Mitsurugi> I could use a few laughs.
[19:17] <Chibi-Alex> We'll get started in 15 minutes!
[19:17] * Chibi-Catri poses for Sei Shonagon, posing with the Cheese Kit Productions logo!!!
[19:17] * Sei Shonagon writes a poem for the photo and posts it!
[19:25] <Chibi-Catri> Heeeeee! More advertising!
[19:25] <Chibi-Catri> Especially since Cheesy Kits has even MORE films ready to show after this one!
[19:26] <Ryoko Mitsurugi> Oh yeah?
[19:27] <Chibi-Alex> We've even got one starring Tamamo-Cat!
[19:28] <Ryoko Mitsurugi> Huh.
[19:29] * Queen of Sheba is running a concession stand
[19:30] * Ryoko Mitsurugi gets herself a large tub of popcorn
[19:30] <Chibi-Alex> LET'S GET STARTED!!!
[19:30] * Chibi-Alex cues Movie Sign!
[19:35] <Architect> Or you can used copious amounts of HIGH EXPLOSIVES!!
[19:38] <Alchemist> Wow, more cheesy 80's synth-music too!
[19:40] <Ryoko Mitsurugi> BURN THE WITCH! WE GOT A WITCH! MAY WE BURN HER?
[19:45] <Sereanna> noppa, but you may maker her Be A Kit!
[19:45] <Sereanna> :D
[19:50] <Anesha> Marisa got shot.
[19:51] <Ramlethal> ...SPAS hits like a truck.
[19:54] <Sereanna> heeeeeeeeeee :D
[19:57] <Executioner> WOW!!! FG42 went down HARD!
[19:58] <Hunter> Yeah, that hurt to watch!
[20:01] <Scarecrow> ...
[20:02] <Scarecrow> Doesn't RO-635 have that gun-hand in this? Can't she just SHOOT Jack Palance now?
[20:02] <Ryoko Mitsurugi> Logic.
[20:09] <Noel> .....I think SPAS is getting a little too into her role here. ^^;;
[20:10] <Beak> And I think Sopmod-2's inhaling a little too much of the Holy Herbs there.
[20:15] <Ryoko Mitsurugi> More of those edibles.
[20:18] <Levia> ...oh dear. Might there be a turncoat in the ranks?
[20:20] <Ouroboros> Called it.
[20:22] <Judge> ...Hearing those two talk about morality is like listening to mainstream media reporters talk about the importance of transparency and honesty in journalism.
[20:27] <Ryoko Mitsurugi> Further proof SPAS is a bottomless pit.
[20:29] <Destroyer> Yeah, we can see you're all busted up inside, ST AR-15. ::rollseyes
[20:35] <Architect> "Hey, what'd you put in there?"
[20:36] <Gager> "Noth-ing~!"
[20:36] <Architect> "I saw you pour a test tube of white powder into that mug!"
[20:36] <Gager> "No you didn't~!"
[20:38] <Sereanna> noppa, it was Kitsune Trick powder >:3
[20:47] <Ryoko Mitsurugi> Don't you just hate betrayals?
[20:47] <Destroyer> Geez, Jack! You gotta kill everyone you meet?!
[20:53] <Ouroboros> Here it comes!
[20:53] <Ouroboros> We're going to get treated to Jack Palance's special brand of overacting!!
[20:59] <Ryoko Mitsurugi> What he doesn't know is that a sniper was watching the whole time. Waiting to take their shot on the bad guy.
[21:04] <Destroyer> There's that "Skull Face" thing again!
[21:04] <Executioner> CURSE YOU, HE-MAN!!
[21:06] <Ryoko Mitsurugi> IN THE FACE!
[21:12] <Destroyer> And he PUNKS OUT LIKE A LITTLE B[BLEEP]CH!!!
[21:13] <Ryoko Mitsurugi> Give the ba[BLEEP]rd some phentenol, he'll be fine.
[21:14] <Chibi-Alex> And pause here for now!!
[21:14] <Chibi-Catri> And tomorrow...THE EPIC CONCLUSION!!
[21:15] <Ryoko Mitsurugi> I thought that was happening tonight, you chisler. :P
[21:19] <Chibi-Alex> We had a bit of a late start, remember? :P
[21:20] <Chibi-Alex> But there's only a little bit remaining, so tomorrow's showing will cover that!
[21:21] <Chibi-Alex> Good night everyone!
[21:21] <Chibi-Catri> Don't forget to join us tomorrow!
[21:21] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("It'll be awesome!")
[21:21] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("And cheesy!")
[21:22] * The Sangvis Ferri Ringleaders all scatter, with Architect going over to her body-pillow booth and making some adjustments with her inventory. New designs incoming, perhaps?
[21:37] <Ryoko Mitsurugi> I guess back to the arcade. Maybe.
[21:55] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[21:55] * Matsumi Kaze [1603] is just..spending a quiet evening with her family in their suite, watching horrible horrible movies, cause her sister insisted
[22:33] * Caligo has moved to: [ 1710 ]
[22:33] * Caligo [1710] is working on the dishes
[22:34] <Caligo> [1710] ......
[22:34] * Caligo [1710] sees a fly land on his hand
[22:34] <Caligo> [1710] ...
[22:35] * Caligo [1710] blows fire from his mouth and burns the fly away
[22:37] * Caligo [1710] finishes the dishes
[22:42] <Beryl> :D
[22:43] * Beryl has moved to: [ 1710 ]
[22:44] * Caligo [1710] glances down
[22:44] <Caligo> [1710] ............
[22:44] <Caligo> [1710] .....
[22:44] * Caligo [1710] picks up his daughter...
[22:44] * Caligo [1710] tosses her in the air a bit
[22:44] * Beryl [1710] giggles :D
[22:46] * Caligo [1710] spins Beryl around a bit
[22:46] * Mira has moved to: [ 1710 ]
[22:46] * Mira [1710] stays close to her mother...and points to images in a picture book
[22:47] <DD_Girl_Green> hmm, what are you pointing to?
[22:49] * Mira [1710] is pointing to a picture of a forest
[22:49] <DD_Girl_Green> oh yes, a forest, are there apples in it?
[22:49] * DD_Girl_Green has moved to: [ 1710 ]
[22:50] * Mira [1710] looks...and nods!
[22:54] * DD_Girl_Green [1710] turns the page.
[22:54] <DD_Girl_Green> [1710] now what do you see?
[22:55] <Caligo> [1710] ......
[22:56] * Caligo [1710] puts beryl down next to Green and leaves the room
[22:57] <Caligo> [1710] ....
[22:58] * Caligo [1710] walks back in...and opens the door....
[22:58] * Warg Wolf Puppy bounces in and looks around...
[22:58] <Mira> [1710] :O
[23:00] <DD_Girl_Green> [1710] awwwww, do we have a visitor?
[23:02] * Warg Wolf Puppy bounds over to the girls!
[23:02] * Caligo [1710] sits down near his wife and daughters
[23:02] <Caligo> [1710] have to take good care of it
[23:03] <Beryl> [1710] puppy :D
[23:03] <Caligo> [1710] it's yours
[23:04] * Beryl [1710] hugs the Warg Wolf Puppy :D
[23:04] * Warg Wolf Puppy pounces on both girls and licks their faces
[23:07] * Beryl [1710] giggles :D
[23:07] * Mira [1710] hugs the puppy too!
[23:12] <Caligo> [1710] ..just make sure you're taking care of it
[23:18] <Beryl> [1710] oki :D
[23:24] * Beryl [1710] continues giving the puppy hugs.
[23:24] * Caligo [1710] looks at the time
[23:24] <Caligo> [1710] ..alright bed time
[23:26] * Mira [1710] yawns
[23:30] * Beryl [1710] yawns
[23:33] * Caligo [1710] takes both of his daughters..and tucks them in for the night
[23:34] <DD_Girl_Green> [1710] and who's a good boy? you are, you are!
[23:37] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (is tucked in)
[23:41] *** Mira has left #suburbansenshi2
[23:41] * Warg Wolf Puppy wags it's tail
[23:42] <DD_Girl_Green> [1710] puppy want a treat?
[23:43] * Warg Wolf Puppy tries to play!
[23:45] <DD_Girl_Green> [1710] ok, you want to play, we'll play.
[23:45] * DD_Girl_Green [1710] sits down next to the puppy, with a bag of dog toys.
[23:49] <Caligo> [1710]'re going to spoil it, aren't you
[23:53] <DD_Girl_Green> [1710] hmmmmmhm.
[00:08] * DD_Girl_Green [1710] plays with the puppy.
[00:14] <Caligo> [1710]'s house trained...thankfully
[00:25] <DD_Girl_Green> [1710] he's a smiling little cuite :)
[00:34] <DD_Girl_Green> [1710] and it's almost time for bed.
[00:35] <Caligo> [1710] I agree
[00:35] * Warg Wolf Puppy darts near a corner and curls up to sleep
[00:36] <DD_Girl_Green> [1710] he is s good boy.
[00:37] * DD_Girl_Green [1710] pets the puppy with love.
[00:37] <Caligo> [1710] he is
[00:49] <Caligo> [1710] let's get some sleep
[00:49] *** Caligo has left #suburbansenshi2 (long day)
[00:50] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2 (of course, honey)
[10:23] *** Caroline Carr has joined #suburbansenshi2
[10:23] <@spiritflame> ohayo Caroline Carr *** Happy Birthday, Takeuchi Naoko-sensei!!
[10:24] * Caroline Carr appears and shuffles over to crash on a couch
[15:36] * Yyrios and Eoria stop in to see what's new.
[15:37] * Tyrios ^
[15:50] * Caroline Carr is asleep on a couch still
[18:43] * The Sangvis Ferri Ringleaders start to gather.
[18:43] * Chibi-Alex starts getting things set up for tonight!
[19:00] <Chibi-Alex> Is everyone ready for the finale?! :D
[19:03] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:03] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi *** Happy Birthday, Takeuchi Naoko-sensei!!
[19:03] <Ryoko Mitsurugi> Hey, folks.
[19:05] * Chibi-Alex cues the Movie Sign!
[19:11] <Ryoko Mitsurugi> Well, time to hibernate.
[19:12] <Tyrios> Food Coma.
[19:12] <Eoria> Poor SPAS.... then again, I know someone she'd get along with swimmingly.
[19:16] <Sereanna> "Then you will always be fluffy :D
[19:24] <Ryoko Mitsurugi> Kitty?
[19:24] <Hunter> Doggo.
[19:25] <Hunter> Or maybe a wolf girl.
[19:26] <Monica> True, the ears are a bit more pointed compared to cat ears.
[19:27] <Ryoko Mitsurugi> Huh.
[19:31] <Destroyer> And her tail
[19:31] <Beak> Ooooo, down she goes!
[19:32] <Ryoko Mitsurugi> Damn, she's strong.
[19:37] <Beak> Okay, how about giving her a nice, gentle shove THROUGH the gate of death?
[19:38] <Judge> Wouldn't she just go into manor of Yuyuko then?
[19:38] <Sereanna> with the Ghost fluffies :D
[19:38] <Ouroboros> Or worse...Jigoku and the offices of the Onryo.
[19:48] <Alchemist> Uh-oh, what are those Forest Kits up to?
[19:53] <Ryoko Mitsurugi> Helping a necromancer?
[19:56] <Architect> Bringing her body to Hell's Traffic Accident?
[19:59] <Ryoko Mitsurugi> One hell of a ping pong special.
[20:05] * Sereanna is fidgeting her paws over a ketchup bottle.
[20:10] * Sereanna pops it open, squirting ketchup :D
[20:13] <Ouroboros> Yeah, the carnage is all enhanced by this music from a 1981 IBM corporate training video
[20:14] <Sereanna> :3
[20:14] <Ryoko Mitsurugi> That made no sense, sir.
[20:20] <Sereanna> Ketchup on you! :D
[20:30] <Sereanna> :3
[20:31] * Ryoko Mitsurugi yawns, "Get it over with already, ya slowpoke!"
[20:34] * Sereanna Peers at Ryoko with Ketchup OwwO
[20:35] <Ryoko Mitsurugi> What?
[20:37] <Gager> I believe you are to be the next victim of a Dire Forest Kit.
[20:38] * Sereanna Squirts the ketchup OwwO
[20:42] * Ryoko Mitsurugi deftly moves out of the way
[20:44] <Sereanna> heeeee :D
[20:45] * Sereanna squirts ketchup again, and again >:D
[20:59] <The Sangvis Ferri Ringleaders> BORDER=0 REMILIA SCARLET~!!
[21:00] <Ryoko Mitsurugi> Send in the Belmonts, folks.
[21:02] <Ryoko Mitsurugi> For some reason, I've got a tune playing in my head for SPAS and Sopmod as they ride off.
[21:03] <Chibi-Catri> :D
[21:03] <Chibi-Alex> ^___^
[21:03] *** IDW has joined #suburbansenshi2
[21:03] <@spiritflame> konbanwa IDW *** Happy Birthday, Takeuchi Naoko-sensei!!
[21:04] *** ST AR-15 has joined #suburbansenshi2
[21:04] <@spiritflame> konbanwa ST AR-15 *** Happy Birthday, Takeuchi Naoko-sensei!!
[21:04] *** RO-635 has joined #suburbansenshi2
[21:04] <@spiritflame> konbanwa RO-635 *** Happy Birthday, Takeuchi Naoko-sensei!!
[21:04] *** SPAS-12 has joined #suburbansenshi2
[21:04] <@spiritflame> konbanwa SPAS-12 *** Happy Birthday, Takeuchi Naoko-sensei!!
[21:04] *** Sopmod-2 has joined #suburbansenshi2
[21:04] <@spiritflame> konbanwa Sopmod-2 *** Happy Birthday, Takeuchi Naoko-sensei!!
[21:04] <Ryoko Mitsurugi> Man, you guys ever consider tents for how campy this s[BLEEP]t is?
[21:04] *** M4A1 has joined #suburbansenshi2
[21:04] <@spiritflame> konbanwa M4A1 *** Happy Birthday, Takeuchi Naoko-sensei!!
[21:05] * Chibi-Alex and Chibi-Catri join the main cast of the movie in front of every...AND TAKE A BOW, READY TO RECEIVE THEIR OVATION!!!!
[21:07] * Ryoko Mitsurugi raspberries the cast :P
[21:09] * Thirza pops up with Perpell and a few pals to showers the cast.... with some ham. :P
[21:09] * The Sangvis Ferri Ringleaders toss CHEESE onto the platform!
[21:10] * Sereanna squirts ketchup onto the cast >:D
[21:13] <Chibi-Alex> Heeeeee!
[21:17] <Chibi-Catri> Thank you all for joining us! We hope you had a blast!
[21:18] * SPAS-12 scoops up ALL of the generous food donations!
[21:19] <Ryoko Mitsurugi> We all needed something to laugh at.
[21:21] <Chibi-Alex> And our next presentations...!!!
[21:21] <Chibi-Alex> "Fluff Zone Cuba" starring Tamamo-Cat.
[21:22] <Ryoko Mitsurugi> Oh lord...
[21:22] <Chibi-Catri> "Warriors of the Flooflands" starring our own older brother AND Natalia!
[21:24] <Ryoko Mitsurugi> Huh.
[21:24] <Chibi-Alex> And starring a very special guest..."Octofox"!!!!
[21:27] <Chibi-Catri> Be ready! For 2021 might very well become the Year of the CHEESY KIT!!!
[21:28] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (>:D)
[21:28] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (^___^)
[21:28] *** M4A1 has left #suburbansenshi2 (Thank you all!)
[21:28] *** Sopmod-2 has left #suburbansenshi2 (>:D)
[21:28] *** IDW has left #suburbansenshi2 (=^ ^=)
[21:29] *** ST AR-15 has left #suburbansenshi2 (Please forgive us for this humiliation. T__T)
[21:29] *** SPAS-12 has left #suburbansenshi2 (:D~)
[21:29] *** RO-635 has left #suburbansenshi2 (At least we got to spend time in Gensokyo)
[21:38] <Ryoko Mitsurugi> Well, that was a campy movie, wasn't it?
[21:44] <Thirza> Still, you can tell they had fun with it.
[21:44] <Ryoko Mitsurugi> Yeah.
[21:45] <Anesha> Though this upcoming one with Tamamo-Cat.... I have the sneaking suspicion things are really gonna get weird..... in the totally hilarious way, of course~
[21:45] <Ryoko Mitsurugi> No kidding.
[22:10] <Sereanna> >:3
[22:29] <Sereanna> Ketchup Time >:D
[23:01] * Sereanna starts squirting ketchup bottles :D
[00:52] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Bedtime.)
[11:42] * Nelius Raoul stops in, but not to visit Haru and Lyz..... he instead finds a few Prinnies whom he tasked with assisting him in something.
[12:41] * Nelius Raoul pays the Prinnies for their work, and heads back out.
[19:33] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:33] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:33] * Ryoko Mitsurugi is taking some time to enjoy her dinner at a table
[20:04] * Sereanna peers owo
[20:07] <Ryoko Mitsurugi> Hey there.
[20:09] <Sereanna> hi :D
[20:23] <Ryoko Mitsurugi> What's going on with you, little kit?
[20:27] <Sereanna> being fluffy :D
[20:28] <Ryoko Mitsurugi> Of course. How silly of me.
[20:46] <Sereanna> heeee :D
[20:46] <Sereanna> you should be fluffy, too! OwO
[21:04] <Ryoko Mitsurugi> Why?
[21:09] <Sereanna> so you can give snuggles and tailpats, too!:D
[21:29] <Ryoko Mitsurugi> I see.
[00:56] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Time to sleep.)
[13:45] * Matsumi Kaze [1603] sighs and frowns at her sister
[13:46] * Matsumi Kaze has moved to: [ Backyard ]
[13:46] <Matsumi Kaze> [Backyard] did you get me into this?
[13:46] * Matsumi Kaze [Backyard] focuses herself...gripping the bat
[13:46] <spiritflame> Matsumi Kaze rolls 1d20 [ 14 ]
[13:46] * Matsumi Kaze [Backyard] gets a hit!
[13:46] <Matsumi Kaze> [Backyard] GAH WH.WHA!
[13:46] * Joanna Smithson has moved to: [ Backyward ]
[13:46] * Joanna Smithson has moved to: [ Backyard ]
[13:46] <Joanna Smithson> [Backyard] RUN YOU IDIOT!!
[13:47] * Matsumi Kaze [Backyard] RUNS...then runs back to drop the bat..then rUNS AGAIN!
[13:47] <spiritflame> Matsumi Kaze rolls 1d10 [ 2 ]
[13:47] * Matsumi Kaze [Backyard] GETS OUT ><
[13:47] <Joanna Smithson> [Backyard] GAAAAAH
[13:58] * Anne and Mary and Martha are mostly watching....they've been sitting at first and second base for awhile now
[14:01] * Delilah Inochi steps up...the last person in line
[14:01] * Delilah Inochi has moved to: [ Backyyard ]
[14:01] * Delilah Inochi [Backyyard] gulps
[14:02] <spiritflame> Delilah Inochi rolls 1d20 [ 17 ]
[14:02] * Delilah Inochi [Backyyard] hits!!!
[14:02] <Delilah Inochi> [Backyyard] !!!
[14:02] * Delilah Inochi [Backyyard] RUNS..though she's having trouble keeping pace as her....assets are making it difficult
[14:03] <spiritflame> Delilah Inochi rolls 1d10 [ 1 ]
[14:03] * Delilah Inochi [Backyyard] is OUT ><
[14:03] <Joanna Smithson> [Backyard] NOOOOOO
[14:04] * Joanna Smithson [Backyard] the half point has been reached
[14:30] * Masaki O`Cain has moved to: [ Tokyo ]
[14:31] * Masaki O`Cain [Tokyo] is out trying to help Saki with her wedding planning
[14:31] <Masaki O`Cain> [Tokyo] the hell you managed to get the wrong date....
[14:31] * Masaki O`Cain [Tokyo] notices a group of teenage girls walk past...and nearly does a double take...but shakes her head and thinks better of it
[14:31] <Masaki O`Cain> [Tokyo] GAH!
[14:31] * Masaki O`Cain [Tokyo] gets dragged along by Saki!
[18:41] *** Joanna Smithson has moved back to the Atrium
[18:42] * Joanna Smithson walks in front of Matsumi, Delilah, Giselle, Eilean, Anne, Mary, Freya and Martha...all of whom are kneeling....
[18:43] * Joanna Smithson has her face in her hands
[18:58] <Joanna Smithson> HOW DID WE LOSE
[18:58] <Joanna Smithson> WE WERE SO CLOSE
[18:58] <Joanna Smithson> HOW. DID. WE. LO-
[18:58] * Joanna Smithson looks at Matsumi....who just..sheepsly turns away
[18:58] <Joanna Smithson> oh...yes...that's why
[19:11] <Joanna Smithson> uggggggh this season is going to be terrible
[19:12] <Giselle Bellerose> but..we are not..actually a team....
[19:12] <Joanna Smithson> hey
[19:12] <Joanna Smithson> HEY
[19:54] * Joanna Smithson has gone directly into alcholic has been coach...she even has put on fake facial hair
[20:13] <Sereanna> Yip! Yip! Yip! Yip! Yip! Yip! Yip! Yip! Yip! Yip! Yip!
[20:13] * Joanna Smithson drinks her sorrows away
[20:17] * Sereanna trots over and tries pushing the drink away "Yip! Yip! Yip! Yip! Yip! Yip! Yip!"
[20:18] <Joanna Smithson> leave me alone........
[20:18] *** RO-635 has joined #suburbansenshi2
[20:18] <@spiritflame> konbanwa RO-635 *** Happy Birthday, Hino Rei!!
[20:19] * Joanna Smithson reaches out...her dreams of..Koshien..fading away
[20:20] <Sereanna> noppa :D
[20:24] <Sereanna> The fluffy baseball awaits! :D
[20:25] <RO-635> What's this about baseball?
[20:44] <Joanna Smithson> mmmfgh..leave me alone to my failures...
[20:45] <RO-635> Failures? What failures do you mean?
[20:46] <Joanna Smithson> fifty years of coaching...down the tube...
[20:49] <RO-635> Did something bad happen?
[21:00] * RO-635 sits down near Joanna, waiting patiently.
[21:00] * RO-635 is away: "I'll await your explanation. And make sure the Forest Kits don't do anything especially weird."
[21:00] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[21:00] <@spiritflame> konbanwa Miara *** Happy Birthday, Hino Rei!!
[21:01] * Miara comes in from Tokyo with some street food snacks
[21:01] * Phoebe Chujo is moving some more items nearby
[21:02] <Miara> yo people
[21:02] * Phoebe Chujo glances up and waves
[21:02] * Joanna Smithson bemoans her lost chances
[21:02] * Miara looks at phoebe chujo.
[21:02] *** phoebe chujo is your average everyday phoebe chujo

[21:04] <Miara> what's up, jo?
[21:04] * Phoebe Chujo looks in the mirror.
[21:04] *** Phoebe Chujo is a young woman with long brown hair tied back with a bottom ribbion, sparkling blue eyes and a gentle if michivious aura to her. She is also Sailor Aegaeon.
Her image Song is: .

[21:04] <Joanna Smithson> I have failed as a coach
[21:04] <Miara> for what?
[21:06] * Miara is eating tteokbokki from a container
[21:06] <Joanna Smithson> dammit i've coached for 60 years...and now i'll never capture my dreams
[21:07] <Miara> yes, coaching what?
[21:08] <Joanna Smithson> baseball!
[21:09] <Miara> oh. which one is that?
[21:10] <Joanna Smithson> is baseball
[21:10] <Miara> no, which sport
[21:10] * Phoebe Chujo tries not to snicker to that
[21:10] <Miara> pretty basic question
[21:11] <Sereanna> Heee :D
[21:12] <Miara> me shrugs, finishing up the spicy stuff before moving on to the hotteok
[21:12] <Phoebe Chujo> hey no fighting...don't make me get involved
[21:13] <Joanna Smithson> 9_9
[21:15] <Miara> ??
[21:15] <Miara> who's fighting?
[21:15] <Sereanna> :O
[21:15] <Sereanna> who fight? :O
[21:16] <Joanna Smithson> nobody is fighting here
[21:16] <Phoebe Chujo> oh! well nevermind then!
[21:16] <Miara> so who are you anyway? i don't remember you
[21:16] <Phoebe Chujo> oh!
[21:16] <Phoebe Chujo> my name is Phoebe Chujo
[21:17] <Phoebe Chujo> i'm Sailor Aegaeon, senshi of renewel!
[21:17] <Miara> ah, ok
[21:17] <Miara> i'm miara
[21:18] <Phoebe Chujo> pleasure to meet you ^^
[21:18] <Phoebe Chujo> I help run the nursery upstairs
[21:20] <Phoebe Chujo> it keeps me busy ^^
[21:20] <Miara> oh? who's using it?
[21:20] <Phoebe Chujo> oh the youngest children in The Hotel
[21:20] <Phoebe Chujo> when their parents are busy
[21:21] <Miara> obviously
[21:21] <Phoebe Chujo> it's quite rewarding..I was traded to work with small children
[21:22] <Miara> traded?? what does that mean?
[21:24] <Phoebe Chujo> trained
[21:24] <Phoebe Chujo> sorry about that
[21:24] <Miara> ah. there's a translation field, sometimes it malfuncitons
[21:26] <Phoebe Chujo> yes as i've noticed ^^;;;
[21:26] * Joanna Smithson glances over, breaking character for a moment "I've heard rumors you're also trouble..."
[21:27] <Phoebe Chujo> now that is unfair!
[21:28] <Phoebe Chujo> sometimes I think it's just funny
[21:31] <Phoebe Chujo> :3
[21:33] <Joanna Smithson> yeaaaah..don't trust that smile of your's
[21:36] <Phoebe Chujo> I am completely innocent
[21:41] <Phoebe Chujo> I have done nothing wrong in the past
[21:41] <Sereanna> :3
[21:42] <Phoebe Chujo> see? she agrees with me!
[21:42] <Joanna Smithson> she's just smiling at you..she smiles at everyone
[21:47] <Miara> lots of people here are good at getting into and out of trouble
[21:47] <Phoebe Chujo> I tend to get out of it easy...I have never been defeated in hand to hand combat for a reason
[21:48] <Sereanna> what about Tailpats? :3
[21:48] <Joanna Smithson> don't remind me
[21:50] <Phoebe Chujo> tailpats are fine
[21:57] <Joanna Smithson> you only win at combat cause you cheat
[21:57] <Phoebe Chujo> my abilities are not cheating
[21:58] <Miara> was gonna say, is it skills or powers?
[21:59] <Phoebe Chujo> well..I suppose you could say powers
[22:00] <Miara> everyone looses sometime
[22:00] <Phoebe Chujo> but it's at least effective
[22:00] <Phoebe Chujo> well..not if they get in physical distance :3
[22:00] <Joanna Smithson> see?
[22:01] <Miara> you do train and fight without it, don't you? otherwise you wouldn't know what your actual skills are
[22:01] <Phoebe Chujo> some yes
[22:01] <Phoebe Chujo> though I detest harming anyone
[22:04] <Miara> how long have you been a senshi?
[22:04] <Phoebe Chujo> oh i "awoke" about...three years ago
[22:05] <Miara> and your still doing it, so you've accepted what you need to do at times
[22:05] <Phoebe Chujo> oh of course
[22:07] <Miara> so, you live here too, or no?
[22:07] <Phoebe Chujo> oh yes!
[22:07] <Phoebe Chujo> I live near the nursery
[22:08] <Sereanna> can nursery play with fluffies? :D
[22:09] <Phoebe Chujo> if you're gentle ^^
[22:09] <Joanna Smithson> just keep away from me, that's all I'll say
[22:09] <Phoebe Chujo> don't be so crabby
[22:09] <Sereanna> yuppa :3
[22:10] <Miara> cool, i'm in the dorm on 2 & 3
[22:10] <Phoebe Chujo> maybe you should stop by some moment, Miara..just to see it hee
[22:10] <Joanna Smithson> don''s a trap
[22:12] <Sereanna> pwo
[22:12] <Sereanna> *owo
[22:15] <Joanna Smithson> just don't
[22:17] <Phoebe Chujo> oh stop it
[22:18] <Sereanna> be fluffy :D
[22:18] <Sereanna> :3
[22:22] <Joanna Smithson> look I know what you do..and i'm just trying to make sure that she doesn't get into trouble with you......
[22:22] <Phoebe Chujo> weren't you moping about baseball?
[22:23] <Joanna Smithson> grrrrr ok that's it!
[22:23] <Miara> maybe you to should fight :p
[22:23] * Joanna Smithson charges at Phoebe!
[22:23] * Miara gets some popcorn
[22:23] * Phoebe Chujo sighs....and looks at Joanna...her eyes glowing....
[22:23] * Phoebe Chujo grabs Joanna by the back of her shirt...
[22:24] * Joanna Smithson swings fruitlessly at Phoebe as the woman lifts her off her feet
[22:24] <Joanna Smithson> lemme go! lemme go!!!!
[22:24] * Joanna Smithson flails uslessly at Phoebe, swinging her little fists at Phoebe
[22:24] <Phoebe Chujo> oh just cool off
[22:25] * Joanna Smithson puffs up her cheeks in anger
[22:25] <Phoebe Chujo> and that, why I win every fight
[22:27] <Joanna Smithson> lemmegolemmegolemmegolemmegolemmego!
[22:27] <Sereanna> heeee e:D
[22:29] <Miara> that's...really unsatisfying D:
[22:29] * Phoebe Chujo just keeps a hold of Joanna
[22:29] <Sereanna> NOW YOU PLAY WITH FLUFFY :d
[22:29] <Sereanna> :D
[22:29] <Joanna Smithson> NOOOOOOOOOO
[22:30] <Miara> hey jo, wanna go have a spar?
[22:31] <Joanna Smithson> ....
[22:31] <Joanna Smithson> DO I LOOK LIKE I CAN SPAR
[22:31] * Joanna Smithson crosses her arms
[22:33] <Miara> let her go, phoebe
[22:34] <Phoebe Chujo> alright
[22:34] * Phoebe Chujo gently puts her down her feet
[22:34] * Joanna Smithson gives Phoebe a quick kick to the ankle and runs to hide behind Miara, sticking her tongue out at Phoebe
[22:36] <Phoebe Chujo> don't wears off in a few hours away from me
[22:38] <Joanna Smithson> see..I told you...a trap
[22:38] * Senna wanders through the Atrium. She is talking with a few Prinnies.
[22:39] * Joanna Smithson spots herself in a mirror..and looks absolutly horrified
[22:41] <Senna> Hmm... still so many. Someone has to be importing 'em....
[22:41] <Senna> But from where?
[22:42] <Sereanna> :3
[22:43] * Senna observes the people in the Atrium...... she then walks over to Phoebe, and gives a bit of a forceful poke to get her attention.
[22:43] <Phoebe Chujo> hm?
[22:44] <Senna> You. Have you seen these being passed around?
[22:44] * Senna shows a rather nice-looking multi-colored stone. Those with good magical sensitivities would feel a slightly frightening bit of power coming from it.
[22:45] <Phoebe Chujo> feels wrong..but no I haven't seen anything like that
[22:46] <Senna> I see... Prinnies tell me about their distribution around city.
[22:47] <Senna> Someone up to something. Intuition of boss is about potential incursion.
[22:47] <Senna> If you see any, sequester them away.... but no more than 100 to a pile.
[22:50] <Phoebe Chujo> alright
[22:50] * Joanna Smithson goes off to pout near the river
[22:54] <Senna> Too many stones.... power reaches forward, backward, laterally.... plucks a random and brings it before you.
[22:54] * Sereanna trots towards Johanna :3
[22:54] <Senna> Discontinued method because of rebellious summons. Caused total collapse of Netherworlds long ago.
[22:55] <Joanna Smithson> goaway...
[22:55] * Phoebe Chujo nods
[22:58] <Sereanna> :<
[22:59] <Senna> I head home now. Maybe Miss Lujei has seen more. Take care.
[22:59] *** Senna has left #suburbansenshi2 (*Straight-up disappears*)
[23:10] <Phoebe Chujo> take care!
[23:12] <Sereanna> :<
[23:12] * Sereanna trots back :<
[23:15] * Joanna Smithson just waits for this nightmare to wear off
[23:16] <Sereanna> why she no want to play with fluffies? :O
[23:17] <Phoebe Chujo> some children don't like playing with fluffies
[23:21] <Sereanna> but, we so soft and cuddly :D
[23:23] <Phoebe Chujo> some don't like that
[23:23] * Matsumi Kaze [Backyard] notices this and frowns..and thinks
[23:23] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[23:24] * Matsumi Kaze walks over to phoebe..and talks to her about something
[23:24] * Phoebe Chujo thinks..and giggles and nods
[23:24] * Joanna Smithson sighs, grumbling about her misfortune...
[23:24] * Joanna Smithson is suddenly grabbed by Matsumi by the hand O_o
[23:25] * Joanna Smithson is dragged off by her twin sister!
[23:25] * Joanna Smithson is away: wh..wha?
[23:25] * Matsumi Kaze is away: :D
[23:28] * Haru E drifts on downstairs into the Atrium, Lyz on her shoulder. "Man, that took a while...."
[23:28] <Sereanna> :3
[23:31] <Phoebe Chujo> hm?
[23:32] <Haru E> Had to rearrange some stuff at the store. I am famished~
[23:32] * Haru E heads on over to grab a snack. Lyz, meanwhile, takes a moment to flit up and stretch.
[23:33] * there's a crash in the store....there goes the rearrangements
[23:38] <Haru E> - .....for Magog's sake. -
[23:38] * Haru E heads back up there. If someone's causing trouble again then better start praying for salvation!
[23:40] * Mats and Jo have set up a fort in the store...they may have raided some of the pepperment as well
[23:42] <Haru E> .....seriously.
[23:43] * Mats and Jo hide behind their makeshift fort
[23:44] <Haru E> OK you two --- out.
[23:44] <Matsumi Kaze> no!
[23:44] <Joanna Smithson> it's ours!
[23:46] <Haru E> .....the way of Alan it shall be, then.
[23:46] * Haru E makes several gestures.... and begins to telekinetically lift the two girls (and their fort) out of the store.
[23:46] * Joanna Smithson and Matsumi flail!!!
[23:46] <Joanna Smithson> not fair!
[23:47] <Matsumi Kaze> cheater cheater!
[23:47] <Phoebe Chujo> don't look at was her idea...well the second one was..the first was..because she attacked me
[23:48] <Haru E>'s caused you regressed her, isn't it? Probably had a Vietnam flashback to the last time it happened.
[23:48] <Phoebe Chujo> no she attacked me first
[23:48] <Phoebe Chujo> I was defending myself
[23:49] * Matsumi and Jo flail!
[23:49] <Haru E> And what exactly lead to that?
[23:49] <Phoebe Chujo> it should wear off in another hour or so
[23:49] * Haru E goes to set the girls and their fort down in an open corner of the Atrium. She then has Lyz double-lock the store.
[23:51] * Matsumi and Jo hide in the fort....ready to defend it!
[23:53] <Haru E> ....good grief. Kae would have my ass on a platter if I let that drag out any longer than necessary.
[23:54] <Phoebe Chujo> well i can reverse it but there are..side effects
[23:56] * Phoebe Chujo glances over to where Matsumi and Jo are playing
[23:56] * Phoebe Chujo holds out her hand..and her eyes glow but in the reverse color then normal
[23:57] * Matsumi and Jo istantly transform back to adults...and also instantly throw up
[23:57] <Haru E> you can progress as well as regress.... definitely not letting certain people know about that.
[23:58] <Phoebe Chujo> my powers only restore
[00:00] <Haru E> Still, I know there are beings out there who'd be salivating at the thought of using your powers for their own gain.
[00:00] <Phoebe Chujo> I refuse to harm anyone
[00:07] <Haru E> You wouldn't have to lift a finger for them to begin trying to exploit it. Some beings out there are pretty sneaky like that.
[00:12] <Phoebe Chujo> that would be horrible
[00:14] <Haru E> Let's not kid ourselves --- there's plenty of horrible beings out there in the cosmos. Kinda why we're here... to put 'em down when they decide to show up.
[00:15] <Phoebe Chujo> i'm here to protect the children
[00:15] <Phoebe Chujo> no less
[00:16] <Haru E> Very well. Just don't lose sight of that --- seen way too many people decide to simply give up.
[00:20] <Phoebe Chujo> ...back in Saturn's powers were...a mercy....
[00:20] <Phoebe Chujo> but..I rarely could use it
[00:21] <Sereanna> :O
[00:21] <Phoebe Chujo> to prevent it from being abused
[00:23] <Haru E> Kinda what I'm referring to. Some abilities can become more than a little addicting, in one form or another, to the point the bearer or addicted one become rather unable to function properly anymore.
[00:26] <Haru E> ....damn this got kinda heavy didn't it.
[00:27] <Sereanna> yuppa :O
[00:28] * Phoebe Chujo looks a bit sad and nods
[00:30] <Haru E> Yeah, I'mma get going now. Got a shop to run when I get up some hours from now. Seeya later.
[00:30] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2
[00:31] <Sereanna> :3
[00:36] <Sereanna> wanna play? :D
[00:37] <Phoebe Chujo> of course little one!
[00:37] * Phoebe Chujo brings out the toys and sits down to play with seranna
[00:43] * Sereanna looks at all the toys :D
[00:48] * Sereanna starts playing with Phoebe :D
[12:16] * Delilah Inochi [Backyyard] is sneaking around Tokyo again
[12:16] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[19:49] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:49] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:50] * Gavrison O`Cain finds himself a seat after taking a walk in the Atrium
[20:07] <Gavrison O`Cain> Hm, a bit of a quiet night.
[20:10] * Carrie (wolf form) is laying under a tree, sleeping
[20:37] <Gavrison O`Cain> She must be one tired wolf.
[21:51] * Joanna Smithson heads up from the basement, wiping her brow
[21:52] <Gavrison O`Cain> Hey there, Joanna.
[21:54] <Joanna Smithson> yo
[21:55] <Gavrison O`Cain> How's it going?
[22:02] <Joanna Smithson> eh fine
[22:02] <Joanna Smithson> trying to get back into shape
[22:06] * Hideki Kaze has moved to: [ Tokyo ]
[22:06] * Hideki Kaze [Tokyo] sits in a bar, swirling a drink, gazing into the distance
[22:06] <Gavrison O`Cain> Cool.
[22:10] * Hideki Kaze [Tokyo] glances at the photos on the wall and sips his drink
[22:10] <Joanna Smithson> I've been lax in my training
[22:16] <Gavrison O`Cain> Oh?